[bookmark: _GoBack] Краткая справка по миру «Бабочки-оборотня»
Элементы мира:
I. Физические законы, природа
Мир, в котором происходит действие «Бабочки-оборотня» - это сказочно-фэнтезийный мир, который ничем по своим физическим законам особо не отличается от нашей Земли, за исключением наличия в нем магии.
Магия – это что-то вроде особого типа энергии, позволяющего творить волшебство. В мире есть несколько источников магической энергии, один из которых самый мощный находится на территории королевства Берилия. Этим объясняется важность королевства людей для магических рас – эльфов, оборотней и др.
Континент, на котором происходит действие истории, находится в тех же широтах, как наша Европа. Поэтому климат там по преимуществу мягкий, без резких холодов и жары. Смена сезонов есть, но плавная. Природа и животный мир в основном также совпадают с земными.
Более суровый климат в горах, где живут гномы. На южном краю континента пустыня, которая граничит со степями, в которых живут орки.
География 
Основное действие происходит в королевстве людей Берилия в её столице Рилии. Именно там находится королевский замок. Это большое и влиятельное королевство, в которое входит несколько герцогств, графств и бароний. Его влияние объясняется несколькими причинами: наличием магического источника, хорошей транспортной сетью, в которую входят дороги, крупная река, по которой спускаются к морю товары из царства гномов, несколько хороших морских портов, плодородными землями, развитием ремесел.
Граничит с герцогством Арисандо, где правит Чёрный Герцог, могущественный некромант. Это также людское государство, сохраняющее самостоятельность благодаря магической силе правителя. Герцогство находится в предгорьях  и живет за счет транзита гномьих товаров. Климат чуть более суровый, чем в королевстве. Много лесов, хотя хватает и пахотных земель.
Другое соседнее человеческое государство княжество Медония. Оттуда родом королева Ладия. Княжество находится южнее королевства Берилия, поэтому большую часть его занимают степи. Основу экономики составляет  животноводство.  Проблема – постоянные конфликты с орками, кочующими по степям.
Медония и Берилия граничат с царством эльфов, живущих в лесной зоне рядом с гномьими горами. 
II. Общество
Государственное устройство соответствует Европе до Нового времени – преимущественно монархия. Исключение – племена орков и несколько купеческих городов-коммун на юге континента.
Общество сословное: аристократы, маги, воины, купцы, крестьяне и слуги, ведьмы.
Расы: эльфы, орки, гномы, оборотни, люди. Среди людей есть обладающие магическим даром.
Эльфы, гномы и маги живут долго. Люди и орки около 150 лет.
Как в любом патриархальном обществе вокруг секса существует множество ограничений. Одобряется только в браке, но в жизни всё менее строго.
