История этой прекрасной, милой и юной леди началась так давно, но она так прекрасно чарует нас. Затягивает, интригует и просто заставляет думать. Шарлотта Элизабет Роша не просто девушка, она та, кто достоин уважения. 
В День Святого Валентина, в прекрасный день всех влюбленных сердец в семье Роша появилась прекрасная дочурка. Первенец в семье волшебников не мог не быть самым любимым. Лучшие игрушки, любовь родителей, лучших родителей, о которых она только могла подумать девушка в дальнейшем. Вскоре появилась маленькая сестра, которую Чарли очень сильно полюбила, а затем и брат. Большая семья Роша уверено шагала вперед во времени. Первые шаги, первые воспоминания, слова… Детство настолько прекрасная пора. Уже в совсем юном возрасте Элз проявляла хорошие умственные способности и иногда даже поражала. Умница, естественно, знала, что она волшебница и старалась с достоинством подготовиться к школе. Не успела девчушка читать и считать научиться, как засела за книги.
В тот день жаркая летняя погода была невыносима. Какой день? Весьма знаменательный. Чарли любовалась облаками, сидя на подоконнике любимого дома, составляя для себя картинки. Родители уехали в Министерство на работу, бабушка что-то готовила, брат и сестра бегали по дому. Даже сейчас Лиза хорошо помнит этот день. Внезапно в дом залетела белая сова, в клюве которой было письмо. Забрав листок, девочка начала прыгать на месте. «Дорогая мисс Роша, спешим вам сообщить», - именно так оно начиналось. Хогвартс, вот, скоро начнется настоящая жизнь. Она, безусловно, любила свою семью, но жизнь где-то далеко привлекала ее больше. Палочка, котел, питомец… Список закупок в косой аллее так быстро кончился, что юная леди не успела заметить. Самым дорогим приобретением для нее стал белый ворон, с которым она безусловно сроднилась. 
На платформе 9 и3/4 с которой отбывал «Хогвартс - Экспресс» малыши пролили много слез, не желая отпускать сестру, но та, все же уехала, навсегда изменив свою жизнь. В поезде девочка познакомилась с Мелиндой Крам, которая в последствие стала ее лучшей подругой и верным информатором. Хогвартс показался ей действительно прекрасным и никакие книги не могли передать той приятной атмосферы, которая царила, когда ребенок зашел в зал. Четыре огромных стола, за которыми сидели студенты казались нескончаемыми, а потолок и вовсе зачаровывал, затягивал. Распределение проходило быстро и когда подошла очередь Элз, шляпа не заморачиваясь отправила ее на Рейвенкло, которое было для нее родным домом. Под бурные аплодисменты Чарли отправилась к столу орлят, заняв свободное место. Мелинда, которая попала также на синий факультет, села возле нее. Оглядываясь вокруг, Шарлотта заметила взгляд странного парня со Слизерина, судя по виду, чем-то напоминающий Скорпиуса Малфоя. Симпатичный блондин с яркими глазами сверлил ее взглядом. Слегка смутившись, она отвела взгляд, продолжая так делать год из года. Именно тогда в сердечке девочки поселился этот блондин. Умная девочка приносила большие баллы своему факультету, поражая знаниями, что, собственно, свойственно для студентов с Рейвенкло. Общительная Элиза быстро завела себе друзей и стала довольно обсуждаемой девочкой. 
В последствии, в Хогвартс приехали ее малыши и все младшее поколение Роша стало учиться. Оба попали на Рейвенкло, чему Чарли была несказанно рада, ведь как бы там ни было, когда они ближе, на ее сердце спокойнее, даже не смотря на то, что у каждого из ни должна быть личная жизнь, которая не касается Шарлотты. Но разве ей что-то докажешь? 
Быстрее, чем кто-либо другой, на 3 курсе она освоила телесного патронуса и им оказался горностай. Милый зверек настолько понравился девушке, что каждый раз она улыбалась, вызывая его. Царь даже ревновал и летал за ним, прогоняя. Так же на 3 курсе, неизвестно зачем, девчушка пошла на отбор в команду по квиддичу и сказать по правде, удивила многих. Результаты не заставили себя долго ждать и вскоре ее приняли ловцом. Птичкой ее призвали именно за маневренность и грациозность, ведь она не раз принесла своей команде победу. 
Уйдя в учебу, она совсем позабыла о том, что ей нравился
мальчишка с факультета змей. Пятый курс в школе принес кое-какие роковые изменения в жизни девушки. После празднования в большом зале, длинной речи директора, новоиспеченный 5 курс решил устроить вечернюю вылазку после отбоя. Примерный факультет умняшек тоже пошел, на удивление, правда, буквально пару человек. Все решили проверить друг друга «на прочность». Ребятишки пошли в запретный лес, прихватив с собой несколько бутылок огневиски. Усевшись посреди леса, большинство ребят тряслось от страха, но после нескольких выпитых стаканов, страха как ни бывало. Шарлотта совсем распустилась и потеряла контроль над собой. В тот вечер кого она только не поцеловала! И Долохова, и Поттера, и даже Малфоя, на котором, кстати говоря и остановилась. Повиснув на парне, она так и провела все последующее время. Удивительно, но проснувшись на следующее утро в своей комнате, она не помнила ничегошенки. Подозрительные переглядки парней и то, что Малфоя облизывал губы, глядя на нее, несомненно пугало ее. Бедняжка даже не знала куда податься, ведь лучшая подруга сама ничего не знала. Засидевшись как-то в библиотеке, девушка не рассчитала время и подорвавшись, полетела в гостиную, по пусти сбив с ног Скорпиуса. Естественно, не обошлось без его любимых подколок и в тот раз он явно переборщил, начав рассказывать то, что вытворяла брюнетка не так давно. Стало безумно стыдно и только, чтобы он замолчал, Элз прикрикнула на него. В следующий момент он прижал ее к стене и поцеловал. Чарли буквально сползла по стене. Удивительно, но после этого случая, они стали самой обсуждаемой парой Хогвартса. Даже не взирая на отношения, Шарлотта продолжала оставаться лучшей и сдав СОВ исключительно на «превосходно», стала дарить все свое внимание Скорпиусу.
Отношения со слизеринским принцем вызвали разногласия в семье, отчего Шарлотта отдалилась от родных и стала более близкой к парню, чем к той же маме. Что касается брата и сестры, то они тихо не одобряли, но сестре не говорили об этом. Та и так знала, что они ее не порадуют. Даже Сер не питал к нему приятных чувств, у Малфоя даже осталось пару мелких шрамов от птицы. Забегая наперед, можно сказать, что так ему и надо. 
Межфакультетская пара вызывала много сплетен и разговор, на которые им было плевать. Для Чарли он стал всем, но она сомневалась, что она все для него. Скорпиус стал ее парнем во всех смыслах этого слова. Союз не одобряли почти все, включая лучшую подругу, но Чарли даже и не думала слушать ее. Помимо всех ванильных моментов, они часто ругались и хоть эти ссоры, потом заканчивались очень бурно, осадок оставался. Как-то их ссора затянулась на целую неделю. Чарли поняла, что она не права и решила извиниться перед парнем. Встретив на коридоре Альбуса Поттера, она уговорила его взять девушку с собой, чтобы она могла извиниться перед свои парнем. Шестикурсница без стука залетела в дверь, чтобы застать любимого врасплох и ей это удалось. Скорп был не один, а с Джезабель Крауч, причем они далеко не зельеварение учили. 
Услышав, что кто-то вошел, Малфой слез со своей пассии и в замешательстве говорил что-то про объяснение. Сжав дверную ручку, девушка перевела дыхание, чтобы не заплакать. Кинув фразу о том, что все кончено, она полетела к себе в гостиную, буквально сбив с ног стоявшего позади Альбуса. Влетев в комнату, она проплакала почти всю ночь. Друзья пытались успокоить ее, но попытки не увенчались успехом. После того дня Шарлотта Роша изменилась. Та открытая девчушка стала носить маску холодной и безразличной, так и не научившись снимать ее полностью. 
Скорпиус, конечно, пытался извиниться, но что тут говорить про извинения. Естественно, Чарли его не простила, помахав своей любви белым платочком. Через некоторое время Малфой выпустился, а с ним и постоянный скрежет на сердце, когда он был перед глазами. За то время Альбус Поттер привлек ее внимание и когтевранка, с горем позабыв свою несчастную любовь, завела отношения с Альбусом Северусом. Экзамены, к которым девушка отнеслась исключительно серьезно, были сданы, приобретен новый парень, вроде все хорошо, но оставлять школьные года позади так тяжело.
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