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    	глава первая
Тайна целительства или наследственный дар

Когда все еще в доме спали, рано утром проснулась одна шестнадцатилетняя, необыкновенная девочка, а встала она для того что бы записать очередной особенный сон который ей снился третью ночь подряд. Все мельчайшие подробности, какие запоминала, записывала в свой новый планшет, который подарили недавно её родители. Когда Ирен перечитывала свой сон, то выходил целый рассказ «о предках одной необыкновенной девочки по имени Ирен. У неё неизвестно откуда появляется особенный дар целительства, а так же её ждет в жизни много необычного и интересного». А для этого нам предстоит перенестись на шестнадцать лет назад, когда Ирен была совершено маленькая…

 В осеннюю дождливую погоду, из-за туч проглядывало солнце, и одновременно появилась радуга. И в этот удивительный день родилась маленькая девочка, которой предназначена удивительная и особенная жизнь. Её мама Нелли лежала с ней на кровати. Она уже знала, что у дочки диагноз ДЦП.

На следующий день зашел её муж Марсель с его мамой Лианой повидаться. 

- Как назвала дочку? – спросил Марсель.

Нелли о чем-то задумалась, взглянув на дочь произнесла.

- Ирен!

 Марсель с Лианой очень удивились! 

Удивленным голосом Нелли рассказала о недавнем сне.

 - Мне приснился странный дедушка, назвал себя Месмер Франц, и он произнес имя дочери Ирен и что она и есть та девочка, которую он ждал полвека.

 Все еще больше удивились.

- Что за Франц такой? – удивленная не меньше Нелли спросила бабушка.

- Не знаю! – озадаченно ответила Нелли и обняла маленькую Ирен и задумчиво промолвила, думаю, что скоро узнаем…

Подошло время к выписке. Когда Нелли с ребенком выходили из больницы, на небе явился образ ангела-хранителя, но никто его не мог видеть с обычным зрением. 

Когда стали подходить к машине, Марсель, как всегда, вскрикнул. 

- Стойте! Пусть Лиана нас втроем сфотографирует на этом месте! 

Он указал на то место, где был образ Ангела – Хранителя и Лиана сфотографировала их. Сели в машину и поехали домой.  Когда зашли в комнату и увлеклись маленькой Ирен, позабыв о фотопленке...

…Спустя восемь месяцев Нелли стала вести свой дневник о дочери, как она ведет себя и развивается этот удивительный маленький комочек счастья в тетради (у них еще не было компьютера и планшета).

«... Вот уже Ирен исполнилось пять лет. Мы делаем все возможное что бы наша дочь не чувствовала себя беспомощной и не обращала на свою нетрудоспособность к жизни. Поскольку мы не смогли её исцелить до пяти лет, Ирен вынуждена будет передвигаться на инвалидной коляске, и мы её учим относиться к своей коляске как к своим ногам и говорить не "поеду", а пойду. Она всегда находит контакт с девочками, которые живут по соседству с нами…»

Моментально пробежали семь лет, Нелли продолжала записывать все, что происходило с Ирен: 

«… Её бабушка Лиана стала замечать, что у Ирен по какой-то причине менялось "по-особенному" настроение и не более чем несколько раз в день, а ведь грустить у неё не было смысла! Не редко её неизвестно что мучило, но не желала говорить. Однажды Лиана рассказала, о чем догадывается.
 - К Ирен уже просыпается дар целителя прадедушки.
 
А девочке еще восьмой год! …».

У Ирен появились множество подруг, и со всеми она могла дружить, а с одной девочкой Милиндой даже сблизилась, но и ей не в состоянии рассказать, что произошло с ней в пять лет. Она и сама еще не понимала, что с ней происходить. Ирен ни с кем не делилась со своей необычной способностью. Как будто кто-то сидел в её голове и «шептал» с девочкой о разных вещах. Он и «нашептывал» ей, что раньше срока  всем говорить о себе нельзя, и ты должна пройти этот путь самостоятельно…

… В шестнадцать лет Ирен поняла, что с ней происходило и сейчас твориться, а делиться с кем-нибудь ещё рано. Но излить душу кому-то ей не терпелось, для этого завела свой дневник в новом планшете, который подарили ей на день рождение.

«Все началось с пяти лет. Как-то ночью то ли привиделось мне или в действительности в моей спальне на большом старинном шкафу полусидели трое таинственных существ "полу-животных" и не разборчиво пели убаюкивающую песню.
 Затаив дыхание я сидела на своей постели и заслушалась в их непонятную и в то же время в волшебную песню, (она сохранилась в моей памяти на долгое время). 

 После этой таинственной ночи я понемногу превращалась в особенную девочку, и мне было страшно и в то же время интересно. С восьми лет я начала верить в фантастику со временем возник неоткуда воображаемый друг, и я общалась с ним, называла его различными именами. Потом стала заниматься гаданием, а гадала  знакомым и подругам. Через неделю или месяц приходили и просили еще погадать на картах, так как все сбывалось. 

Ставшей взрослой я не переставала верить в чудеса и чем больше становилась взрослее, тем усиливалась вера в загадочное и в таинственное чудо. 

Сейчас я знаю, кем были, те таинственными существами и «кто со мной говорил, помогал советами» - это были три ангела и мой ангел разговаривал со мной и по сей день. После этого я перестала гадать, на картах и меня потихоньку тянуло к врачеванию. В кого я такая??? Жаль никто не знает, кем были мои предки, может я и в него пошла?!? 

А временами так хочется помогать людям не чем то, а именно лечить от неизлечимой болезни, что просто нет сил, больше сдерживать себя. И я стала искать специальную книгу в интернете, прочитав её, я почувствовала, что это не моё и все должно исходить от себя самой. Так я и стала космической  энергией притягивать мое исцеление, медитируя как мой пращур».

В лежачем положении Ирен записывала в свой электронный дневник и как обычно мама подошла пожелать Ирен на ночь "спокойной ночи" и предложила на следующий субботний день перетряхнуть все из шкафов! 
Ирен радостно согласилась.  В субботний день, как и планировали в полном составе, взялись за уборку шкафов. Ирен с бабушкой решила прибраться в своей спальне. Нелли с Марселем в данный момент убирали в прихожей и обнаружили в шкафу исчезнувшую фотопленку с больницы. Марсель с радостью так вскрикнул «уборка отменяется»! Что все от перепуга подскочили на месте. 

- Ну вот! – расстроились Ирен с бабушкой, успокаиваясь от перепуга, отправились к радостному Марселю, взглянуть ради чего такой шум поднял! 

- Извините! – смущаясь, сказал Марсель и почесал затылок пальцами руки.

- Ничего мы уже привыкли, а я с самого института – смеясь, ответила Нелли и все толпой направились проявлять фотопленку кроме Ирен. В это время Ирен не торопливо прибралась в своем шкафу.

Фотограф в фотоателье изумлённый глядел, хлопая, глазами и с отрытым ртом на толпу, которая протягивала ему фотопленку, с нетерпением выкрикивала! 

- Проявите эту долгожданную пленку!

- Тише, тише вы, раскричались тут! – ответил им, придя в себя фотограф.

- Выкладывайте все пошагово! 

- Извините, пожалуйста, нас за не выдерживание радостных эмоций! На самом деле эта фотопленка очень дорога нам, а она исчезла много лет назад!!!

- Извиняю вас, однако надо признаться, когда вы завалились всей толпой, я не знал что с вами делать! Вы меня застали врасплох! – и рассмеялся фотограф. 

- Хорошо, завтра фотографии будут готовы, приходите! – забрал фотограф  фотопленку…

 На следующее утро лишь Марсель зашел в фотоателье.

- Здравствуйте я насчет фотографии.

- О, вы зашли сегодня одни?!

- Да, что бы еще раз вас не застать опять врасплох – улыбнувшись, продолжил:

- Извините нас еще раз за вчерашнюю сцену.

- Ну что вы, что вы! Я вас отлично понимаю, так же представляю, как вам бесценна тайна на фотографии.

- Что за тай…? - собирался произнести удивленный Марсель, но смолчал. Взял конверт, с фотографиями заплатив за фотографии, и вышел на улицу. Фотограф только пожал плечами ему вслед. По дороге домой он не удержался и вынул из конверта фотографию и замер на дороге уставившийся в фотографию, где рассмотрел на небе образ ангела. Вдруг машина загудела позади него. Марсель успел увернуться от автомобиля и отправился вдумчивый домой.

Подошел к дому и остановился у калитки, чтобы взглянуть на фото еще раз. Немного погодя выходит на прогулку его семья. Нелли с Лианой увидел его, и громко крикнули хором.
- Марсель, что ты там остановился? – покажи нам фотографии?!

- А, да я..., сейчас — приоткрыл калитку и зашел во двор. Нелли не удержалась, и прибежала к мужу, оставив Лиану с Ирен на крыльце, но едва протянула руку к фотографии, взгляд её моментально упал на образ ангела. 

- Ну что у вас там?! 

- Что вы медлите? 

- Нелли покажи мне тоже фотографию и Ирен?

- Пусть посмотрит, какая она была маленькая! – прокричала Лиана 

- Бабушка у меня и так фотографий большое количество! – прочеканила Ирен. Лиана, не устояла на месте и подошла к ним взглянуть, по какой причине замерли у фотографии. Подходит и как закричит им!

- Эй, вы так дырку сделаете на фото! – но они словно и не слышат Лиану, только Марсель чешет рукой затылок, а Нелли лишь впивается в саму фотографию. Но стоило Лиане к ним приблизиться и увидеть фото.… Подошла к ним Ирен с трудом вырвала из их рук фотографию.

 - Дайте мне посмотреть, что вы там такое увидели – покряхтев, вырвала фотографию, оставив только клочок уголка в ладошке отца. Ещё сильнее озадачила их всех своим смехом и спокойствием.  

- А вот как выгладит мой Ангел – Хранитель! – улыбаясь, рассматривала фотографию, сказала Ирен. Тут родители просто озадачено впились в Ирен.

- Что?!

- Вы и так про меня все знаете!

- Что знаем?! – еще сильнее озадаченные спросили родители.

- То, что я особенная и на этот раз уже понемногу, буду вам рассказывать о том, как развивается моя способность – пообещала Ирен.  

- Пойдемте домой, и вклеим фотографию в мой старый семейный фотоальбом! 

- к счастью, фотография не одна – прочеканила бабушка.

- а почему не в мой фотоальбом? – спросила Ирен.

- Ирен забыла, твой	фотоальбом уже полный – сказала мама.

Ирен по неизвестным причинам ни разу не разглядывала в семейный фотоальбом, как-то не было случая…

Разложились на уютном диване с фотоальбомом. Лиана открыла его и сразу же пораженная Ирен не хуже отца как вскрикнет!

- Как здесь очутились из моего сна Алевтина и её муж Леонтий??? 

- А, а они твои прадедушка и прабабушка – пораженная и в смятении ответила бабушка, а Марсель и Нелли сидели рядом с раскрытыми от удивления ртами.

- Да, ты кричишь, не хуже меня! – это и смог выговорить папа.
На самом деле Ирен не просто ни видела этот фотоальбом, а в принципе и ни у кого не было разговоров и интересов узнать подробности о родословной. И никто не был заинтересован ею, с тех пор как пропал таинственный сверток. Поэтому Месмер сам решил напомнить о себе через сон своей особенной внучки, которая превзойдет его самого. 

 Ирен быстро умчалась за своим планшетом, пока её родители успокаивались и приготавливались к новому стрессу.

 - Бабушка, мама, папа! Вот читайте мой странный сон, который длился три ночи подряд. 

- Хорошо, давай, что у тебя там написано!? – сказала Лиана и начала читать, родители у Ирен прислонились рядышком к планшету:

«Я легла и быстро уснула, и тут же меня как будто какой-то магнитной волной перенесло в 1734 год и предстало передо мной…

" … Тёплый майский день 1734 года в деревне на берегу Боденского озера — самого крупного из немецких озёр - в семье епископского егеря родился мальчик, которому суждено было остаться в истории человечества весьма странным и неожиданным образом. Нарекли его Францем Антоном Месмером, и он был третьим из девяти детей своих родителей. Семья жила небогато, но не бедствовала. В 18 лет юный Месмер стал студентом и почти полтора десятилетия учился то в одном университете, то в другом, штудируя в первые годы теологию, а потом медицину. Диплом врача он получил лишь в 32.

Вплотную Месмера начала интересовать медицина, и он осмелился развить философское мировоззрение в существовании универсального гравитационного флюида.  Позже Месмера пригласили сдавать практику в Вене там он, и остался жить.  В 34 года Месмера засватали на очень богатой особе Анне Марией фон Пош, она была на 2 года старше его, и обзавестись детьми не имела труда. Отец невесты подарил молодожёнам большой дом и спустя год у них родился сын и нарекли его Францем как его отца. В большом доме Месмер устроил себе в одном из многочисленных комнат лабораторию и одновременно в ней стал принимать пациентов даром.

Поначалу у Месмера являлись пациентами подруги, знакомые и друзья у его жены. Молва о докторе Месмера разлетелась по всей Вене. Единожды один астроном заинтересовался им и подарил специально сделанные магниты Месмеру и посоветовал ему попробовать магнит терапию. А в это время Месмер лечил подругу своей жены Остерлин. Пациентка часто находилась на пороге смерти, испытанные средства не помогали и 28 июля 1774 года врач решил попробовать подарок астронома приложил к телу пациентки магниты, заранее дав ей выпить препарат, содержащий железа. Болезни покинули Остерлин в течение буквально нескольких часов. 

Вскоре у Антона Месмера пробудилась способность намагничивать предметы — бумагу, стекло, воду, тем самым не заподозривая о проснувшемся настоящем его даре исцеления. В связи с этим магнитом укрепил врача в мысли об оригинальности его открытия, и он разослал сообщение об этом в крупнейшие научные институты Европы. В сообщение было сказано, каким чудесным исцелением обладают магниты. Ответ пришёл только из прусской Королевской академии наук, в письме учёные усомнились в открытии «животного магнетизма» так нарек Месмер лечение магнитами…"

У Нелли вдруг лицо изменилось испугом и удивлением и как закричит.
- Это же, это же Месмер! Он мне приснился, когда была в роддоме!

- Тише, тише, ты уже становишься похоже на меня с этим криком! – сказал рассмеявшись муж 

-Точно это он? – спросил Марсель.

- Не знаю! - сомнением сказала Нелли. 

Огорошенные все событием стали читать дальше. Даже Ирен была потрясена.  

«… Во второй день опять меня какой-то магнитной волной перенесло… не понятно куда, кажется это 1815 год и кладбище?!

"… Его сыну миновало 46 лет, как скончалась его мать от неизлечимой болезни и через месяц отец, а так же знаменитый врач исцелитель Франц Антон Месмер от сердечного приступа. Его сын женился 4 года назад, и родилась у них дочь, нарекли Милиндой. Франц стал разбирать пожитки родителей, у него не было времени после похорон матери пересмотреть её имущество.

Очередина дошла для пожитков отца, сын увидел странный сверток, спрятанный в старинном сундуке. Развернул Франц сверток и удивленно ахнул, там лежала отцовская книга и письмо, написанное его почерком. 

{Здравия желаю сынок! Коли уж письмо моё читаешь, значит меня, уже нет в живых. Эту книгу, что ты нашел с письмом, берегите как зеницу ока. Она уготовлена для той у кого будет мой дар. Да Франц, у меня был рожденный дар исцеления. Я узнал, это когда невольно забыл взять в руки магнит. Когда я входил в транс, то во мне появлялись все новые и новые способности так я и стал ясновидящим. В той книге я повествую о житие моё.  Франц пусть берегут книгу наиболее в войну, да война будет и ужасная, но ты крепись и передавай моё послание грядущим моим предкам.
                    
                           С уважением Франц Антон Месмер.}

После этих строк Франц прослезился. Вытер с глаза слезу, и книгу с письмом завернул в другую обвертку и запрятал подальше от чужих глаз сверток…"

Теперь Лиана отвлеклась и удивленно стала о чем-то думать, поворачивая головой во все стороны как будто чего-то искала. Ничего не вспомнив и не нашла, стала читать дальше.

"… Так минуло больше века. Переходил особенный сверток от предков до следующих предков, пока в девятнадцатом году не потеряли его. Странно и почему потеряли именно сейчас, а не в самую страшную войну? Может потому что в этот период уже начали строить новые исторические музеи? Так как первый Государственный исторический музей уже существовал.  

В это самое время родилась дочка (прабабушка Ирен), и нарекли её Алевтиной. Когда переезжали в новый дом, то очень торопились и родители Алевтины забыли о свертке. Вспомнили, когда уже обстроились в доме.  Хотели забрать из старого дома, но уже не нашли и огорчившись вернулись домой. Алевтине тогда было двадцать пять лет, и работала учителем по истории. Она и подсказала где можно поискать семейную реликвию – книгу и все отправились в свой новый музей истории. Когда вошли в музей не знали что и куда иди, но Алевтина не растерялась и подошла к искусствоведу что-то ему шепнула на ушко, и он привел их к книге. И какое же у них было удивление, когда увидели рядом с книжкой, лежало развернутое письмо. 

- С какой целью проявили интерес к этой книге? – поинтересовался искусствовед у родителей Алевтины?

Пока они думали что сказать, за это время Алевтина, не думая уже отчеканила парню всю их историю жизни. Он слушал её удивленно и позже произнес.

- Хорошо, верну вам книгу с письмом, но вам придется подписать один документ?!

Алевтина согласилась и, подписав документ забрала фамильный артефакт.
Родители Алевтины очнулись от предстоящих событий не далеко от дома, и недовольные поинтересовавшись у дочери, из-за чего рассказала чужому человеку о наших предках.

 - Я не знала, что это тайна! - отчеканила их дочь и убежала прятать книгу с письмом в удаленное место. Родители стояли как вкопанные у дверей своего дома и смотрели ей вслед. Алевтина прибежала в свою комнату осмотрела её и решила спрятать в свой любимый сундук, с потайным дном который переедет к нашей героине Ирен…"

- Все больше не смогу читать, пойду искать этот странный таинственный сверток – пробормотала Лиана и ушла на поиски сундука. Она не знала, что за сундук, потому что в память от родителей принесли к себе три сундука. Ирен, Марсель с Нелли дочитывали до конца необычную историю сна. 

«Наступил третий день, магнитной волной опять меня перенесло, но уже далеко за 90 –е годы.

"… Алевтина вышла замуж за Леонтия в тридцать лет и родилась у них дочь Лиана (бабушка у Ирен). Родители у Алевтины умерли от старости.

Равновесие их потомства сменилось, значит, что-то будет по-другому?! – как то вечером призадумалась Алевтина, но пока не решилась поделиться со своим мужем, который сидел рядом с ней и чем то занимался.

Прошло еще двадцать семь лет.  Лиана уже работала учителем старших классов.  После праздничных новогодних выходных начались рабочие будни. Лиана спешила на работу и не заметила перед собой парня, слегка толкнув его.

- Ой, извините, пожалуйста, я спешу на работу!

- Не смертельно – улыбнувшись, ответил парень.

- Давайте познакомимся?  

- На улице я не знакомлюсь – отчеканила Лиана и убежала в школу.

Парень удивленно улыбнулся и пошел в том же направлении. В очередной раз наткнулись лбами в школьном коридоре, когда шли и читали школьные журналы. 

- Вы что меня преследуете??? – спросила его смущено Лиана, тот же вопрос задал юноша, и оба они рассмеялись. 

- На этот раз можно познакомиться? – с улыбкой спросил парень?

- Да, тоже не могла остановиться от смеха Лиана.

- Лиана, для вас просто Лиана!

- А я Степан, для вас просто Степан! – и снова рассмеялись…

После уроков проводил Степан до дома Лиану.

Остановились у крыльца, Степан решил поцеловать Лиану, и она не сопротивлялась. После ухода Степана Лиана еще стояла у домашнего порога, не отводя глаз от стороны Степана, и с улыбкой на устах зашла в дом.

Мама заметила её улыбку и спросила:
- В чем дело? 

- Ты такая счастливая!!!

- Мама я, кажется, влюбилась!

- В кого? – недоумевающая ответила Алевтина.

- У нас появился новый учитель, и зовут его Степан – вычеканила и убежала к себе в комнату, покинула маму в раздумьях. 

На следующий день чуть не у её дома встречает Лиану Степан с букетом цветов и одновременно пошли на работу. Мама заметила в окне их и веселой улыбкой отошла от него…

 Спустя год Лиана со Степаном обвенчались и стали жить все вместе в одном большом доме. Однажды Лиана вела урок и в какой-то момент почувствовала небольшое недомогание.

Позвонила Степану.

- Милый, мне, что-то тяжело, при… и тут рядом услышала голос Степана:

- Что с тобой? – взял на руки и понес её к врачу. Врач её обследовал, и сообщил о ребенке.

 Пролетели девять месяцев, был солнечный июньский день у Лианы только что родился сын. Объединившись все вместе, назвали его – Марсель.  После окончания школы Марсель решил поступить в медицинский университет, все экзамены сдал отлично. 

Так же и хорошо учился он в университете. Выручал в классе некоторых соседских девушек и мальчишек по парте. Как-то раз в обеденный перерыв с другом Энтони вышел на улицу подышать свежим воздухом и заметил одну необычайно красивую девушку, и у друга поинтересовался:

 - Как её зовут? 

Энтони спросил на вопрос Марселя:

 - Эту девушку?  

- Ты её не знаешь? – удивленно продолжал спрашивать Марселя. А он только качнул головой вперед, это означало "нет".

Энтони продолжил:

- Она вместе с нами как-то сидела за одним столиком в столовой. 

- Её зовут Нелли, она хотела с тобой познакомиться раньше.
 - А ты увлеченно сидел за столом с книгой, и Нелли не захотела тебя отвлекать. 

Марсель посмотрел на Энтони большими удивленными глазами и вскрикнул: 

 - Да?! – так вскрикнул, что людей перепугал, «извините»! – извинившись, он  уже тихим, но удивленным тоном продолжил: 

- По всей вероятности, я сильно увлекся стать врачом, до такой степени, что уже не замечаю людей. 

- И особенно славных девушек как Нелли – с насмешкой сказал его друг и засмеялся.

 Марсель уже не слушал его он, в это время уже подходил к Нелли познакомиться, как положено и попросить прощения за то неловкое положения в столовой. 

- Вас зовут Нелли? – переспросил Марсель.

- Да – ответила она.

- Хочу попросить у вас прощение за…

- Ничего страшного Марсель я понимаю и можно на "ты" - прервала его Нелли. 
	
Приблизительно три года встречались и со временем обвенчались.  Марсель с Нелли были всегда неразлучными и все делали, вместе угадывая мысли…” 

После этого у меня все потемнело, и появился образ Антона Месмера. Он произносил слова нашего времени.

- Ну! Здравствуй! Долгожданная  моя правнучка Ирен! Давно тебя жду и дождался тебя, наконец! 

- Ты, наверное, в недоумении, откуда я? 

- Я до сих пор нахожусь в царстве мертвых, что бы закончить все свои дела и среди моих дел – это ты Ирен. 

- А это царство находится на земле в параллельном мире.  

- Это я изобразил во сне всю нашу родословную для того что бы ты знала, откуда у тебя эти способности.

 - Так же нашла давно забытую и потерянную вами  непростое завещание написанная мной.

- Оно лежит в твоем сундуке в потайном дне.

Сказал это и появился впереди него яркий свет туннеля, и он с улыбкой ушел в него». 

Марсель с Нелли так бы и сидели завороженными, если не подошла к ним Лиана, они долго бы сидели.

- Ну что опять с вами случилось, а? – громко спросила Лиана.

Очнувшись, родители  спросили Лиану.

- Нашла сверток нашего предка?

- Нет еще! – и села отдохнуть в кресло.

Через некоторое время Ирен сдалась и призналась им, что этот сверток уже нашла и вытаскивала, но не развертывала его.

Все хором спросили, почему все сразу не рассказала и дала читать свои рассказ? 

- Так, а то бы вы не прочитали его! – с улыбкой ответила Ирен и побежала доставать долгожданный таинственный сверток в виде книги.  
Прошел год, как большая тайна их семейства раскрылась. Ирен уже не скрывала от семьи, а так же от своей лучшей подруги все новое то, что в ней появляется и развивается все сильнее. Она уже могла снимать руками головную боль и так же определять, чем болен человек.

 Ирен не пользовалась магнитами как её знаменитый целитель потомок Антон Месмер. Она самого начала признала, что от её рук исходит целительство и лечила людей, так как её душа подсказывала.  Прошло еще два года, у Ирен все больше становилось посетителей.
глава вторая
Сон или Осознанные сновидения

Два года как Ирен принимает посетителей у себя дома. Однажды за один день решила принять на одного человека больше и в конце дня ощутила себя слабой «как будто всю энергию выкачали из её тела» родителям и бабушке не признавалась в плохом самочувствии, что бы, не расстраивать лишний раз. Ирен сама догадалась, что произошло и как восстановиться. Она возобновила медитацию и на это раз принимала на себя энергию не лечебную как ранее, а биоэнергию что бы восстановить свои силы. Ирен медитировала на своей кровати в темной комнате, как раньше, с первого раза уже восстановилась и с новой жизненной энергией начала принимать людей.  

Шли годы, Ирен становилась взрослой и вместе с ней увеличивались и усовершенствовались её способности.

- Мама подойти ко мне! – крикнула, ещё нежась в постели дочь.
- Что? – походя Нелли с кухни.

- О, ты что, еще в постели?

- Что-то ты сегодня заспалась?  - спросила её мама. 

- Да мне сегодня к утру приснился удивительный сон, и даже подниматься с постели неохота спала бы и спала, - зевая, подтягиваясь, рассказывая Ирен, этими словами все больше интриговала маму.

- Ну, все! Рассказывай что за сон? – не выдержала Нелли и вспылила на дочь сев на краешек кровати.

Ирен села по удобнее, и начала свой сон:

- Во сне ощущала себя, как будто я не сплю, и все это в действительности.  Я "поднялась" с кровати не, как обычно, спускалась с кровати! А по-особенному "вылетела" из кровати стала летать по комнате. Смотрела, как я сплю, после этого не удержалась и прилетела в вашу комнату, через некоторое время побыла в бабушкиной комнате и немного погодя вылетела на улицу. Очень захотелось полетать, но встретила, каких то странных существ.  Они манили к себе, и я испугалась, вернулась в свое тело и проснулась.
Нелли удивленно и испуганно спросила – Если увидела страшное что-то, то из-за чего просыпаться не хотелось?
- Из-за того, что, мне летать очень понравилось –потянувшись проговорила Ирен, и стала одеваться добавив.

- Я еще хочу в эту ночь полетать и на этот раз уже за пределами дома и разобраться со странными существами.

- Пошли уже завтракать, соня! – улыбнувшись, вышла Нелли из комнаты.

К удивлению Ирен еще никто не завтракал и все садились еще к столу.

- Мама, ты меня назвала соней, а вы все сегодня тоже встали на час позднее?!

- Дочка, что с тобой сегодня? – спросил её папа.

- Мы всегда так завтракаем в семь часов, просто ты всегда раньше нас просыпалась.

- Да, явно как то сегодняшний сон видимо повлиял на тебя! – прочеканила испуганная Нелли.

Бабушка в недоумении спросила.

- А, что за сон?

 Ирен ничего не ответила бабушке, она сама была растерянна и озадачена сегодняшним сном.

- Бабушка, ты всегда по ночам долго не можешь уснуть, и каждую ночь к тебе приходит дедушка? 

 Лиана огорошенная смотрела на свою внучку и не могла вымолвить слово. А родители пооткрывали рты от удивления, но мама смогла задать вопрос.

- А мы что делали? 

И удивлённый взгляд, который смотрел на Ирен, перекинулся на Нелли.

- А вы спали, обнимаясь, и видели сладкие сны, – прочеканила Ирен и убежала к себе в комнату, что бы удивленно не смотрели на неё.

Утро выдалось тяжелым, даже Ирен отказала посетителям, насылаясь на свое самочувствие.

Через несколько минут заглянула к Ирен бабушка.
- Лежишь?!

- Да, серьезно на тебя сон подействовал – качая головой, Лиана села на кровать.

- Что-то, в самом деле, голова заболела – сказала Ирен.

Помолчав минуту, Лиана не сдержалась и попросила внучку описать про сон. Ирен согласилась и рассказала все мельчайшие подробности, которые в скором времени и мы узнаем…

Выслушав внучку, бабушка удивленным голосом ответила.

- У тебя каждым годом способности развиваются и желательно их не отпускать, а развивать, как это делал твой пращур. 

- И если доверять его книге, то способностей по сравнению с твоими неземными талантами, было мало. 

Ирен послушалась бабушку и задумалась.

 - Как узнать, что со мной произошло во сне?

- Дай, как попробуй набрать в интернете?!

Только набрала в интернете и сразу она нашла то, что искала, и как закричит от радости, так как её отец и вся её семья прибежала в её комнату спокойно спросили.

- Что случилось?

- Я нашла разгадку сна – радостно ответила Ирен.  

- на самом деле во сне моя душа вышла из моего тела и путешествовала по дому и видела, как моё тело спит беспробудным сном и это все совершилось в четыре утра. Как раз и в этот период наша аура становиться уязвимой. Есть возможность всему этому самостоятельно обучиться – рассказала на одном дыхании. 

- Да… - удивленные родители только это и могли сказать.

Спустя несколько минут бабушка сказала – развиваешься ты не по годам, а по месяцам… - и ушла к себе в комнату отдохнуть. Ей уже восемьдесят она очень устает быть все время на ногах. Родители уселись к Ирен на кровать и начали читать об осознанных сновидениях.

Весь день Ирен провела в размышлении о своем сне. Подошла очередная ночь. Ирен уже не терпится снова полетать и ложилась спать с мыслями об этом.  К четырем утра душа опять вылетела из её тела и устремилась путешествию, перелетев через окно…

Ирен в одну секунду почувствовала неизведанную лёгкость и свободу, в это время ей не хотелось возвращаться, и отважилась улететь в отдаленное место от дома. Внезапно осознала, что не только сбилась с пути, но и обнаружила возле себя чужую, прекрасную и очаровательную природу. Ирен овладела паника.

- Ой, что я наделала? 

- Где это я?

- Как я вернусь? – в паническом страхе думала Ирен, но при этом красивая природа располагала её к себе, и не было мысли о возвращении.

Принялась рассматривать неземную природу, летая над травой. Склонив голову внезапно Ирен увидела, вместо ночной сорочки красивое платье. Принялась моментально разыскивать речку, что бы рассмотреть себя.  «Стоило только подумать о ней, как речка возникла ниоткуда». Ирен в эту минуту не могла размышлять ни о чем, её мысли были заполнены	о внешности, поэтому и не заметила тайны разгадки лежащей на поверхности о возвращении домой.

Ирен подлетела к речке, глянула на себя и тут же замерла от изумления
- Это что я?! 

- Такая я красивая! – произнесла Ирен про себя.  

На ней не только прекрасное платье, но и длинные волосы до пят и когда летает, они развиваются вместе с подолом у платья, которое тоже необычного фасона. Над хрустальной речкой взмыла верх в небеса и догнала голубя.

- О, я такая счастливая, свободная и независимая!

- Но нужно как то домой возвращаться! – подумав, Ирен спустилась на зеленую траву. И принялась размышлять о том, как в этом месте оказалась.  

Едва мысль промелькнула о своем доме, как оказалось в спальне, где уже беспокоятся вся её семья.

- Я здесь! – собиралась произнести Ирен, но опомнившись, слилась со своим телом, открыв веки произнесла.

- Извините меня, пожалуйста, больше так не буду! – пообещала Ирен и посмотрела на часы, на них был уже полден.

- Ты всех нас взволновала со своей миграцией души!

- Тебе желательно подчинить к себе сверхновую способность! - Укоризненным взглядом сказала бабушка, и родители её поддержали. 

На собственном опыте испугавшаяся Ирен сама собиралась исследовать осознанное сновидение и подчинить её к себе для того что бы находиться в своем мире в любое время суток.  

- Да, я согласна с вами! И рассказала им, что произошло с ней "на той стороне…".

Прошел год, как Ирен изучила сверхновую способность "выходить из тела".  Ирен исследовала все досконально и выяснила, по какой причине она оказалась на красивой природе и в необычном наряде.  Не раздумывая, она с лёгкостью, сумеет войти в контакт с умершими людьми, которые находятся в царстве мертвых, но при необходимости. Лиана слегла  и спустя неделю созвала всех к себе в свой день рождения, ей исполнилось девяносто два года. Марсель с Нелли отпросились с работы, что-то вроде неотложной помощи на дом к родственнице.

- Дети мои, мне недолго осталось жить и я рассчитываю на вас о том, что сдержите обещание и не будет доставать Ирен?! Со временем она сама (поделиться) о новых способностях со свами и когда поймете не ладное, вы все равно не требуйте от неё ответов.
 
- Ирен все будет хорошо – уже шёпотом произнесла бабушка.

- Да бабушка мы еще увидимся и не раз – прочеканила бабушке Ирен. 

Все с ужасом посмотрели на неё, бабушка хотела спросить.

- Ка….?  - и не успела, но вместо неё перепросила Нелли.

- Как?

- Мама помнишь, читали мой рассказ о Месмера?

- Да

- Ну вот! В конце истории Месмер назвал место, где он находиться.

- И где? 

 - В царстве мертвых живут мертвые души, у которых есть незаконченные дела, а так же души отправляются в рай или в ад минуя царство. И бабушка проведет некоторое время там, если у неё нет незаконченных дел, то через девять дней оставит нас совсем. 

- А ты как установишь связь с ней? Месмер сам с тобой связался! – поинтересовался Марсель.

- Да, папа, но сейчас я научилась контролировать свою душу и в любую минуту смогу очутиться там. 

 Изумленная мама спросила.

- Это означает, что ты сможешь помогать душам и их не умершим родственникам?

- Да – задумчиво ответила Ирен.

- Только не просто будет устанавливать связь на кровати при посетителях.

- А так идея хорошая и над этим подумаю – отчеканила Ирен, убежав в свою комнату развивать все свои способности.  Родители начали заниматься похоронами…

Пролетело три месяца, как нет Лианы. Ирен за эти месяцы до изнеможения «работала» с пациентами и оказывала помощь родственникам мёртвых душ, и поддерживал противоположную сторону - мёртвых душ. Раз как то вечером все расположились в одной комнате на уютном диванчике. Внезапно Ирен произнесла, находясь в объятиях родителей.
- Все у меня больше нет сил «работать» и заряд энергией из космоса не спасает меня. 

Не успели ей ответить, тут же Ирен продолжила.

- Я хочу основательно взяться за расследование иного мира и познакомиться с параллельными мирами, а не только мысленно воспроизводящие мною миры…

Родители тем временем отодвинулись от дочери, для того чтоб возразить ей, но не ведали что произнести в то время как Ирен продолжала разговор.

- … Хотя бы на два месяца с удовольствием побыла бы там. 

Тут родители споткнулись, на полуслове не зная, что сказать.

- Ну что вы молчите? 

- Вы готовы кормить и ухаживать за мной?

- Что? – это и смогли сказать её родители. 

- Вы же ухаживаете за людьми кто в коме?

- И я тоже буду находиться как бы в коме! – спокойным тоном произнесла Ирен как будто это не в первый раз.

Родители собрались накричать на дочь, но вдруг вспомнили последние слова Лианы и вздохнув полной грудью.

- Мы согласимся, только на наших требованиях.

- Я положу на полку маленький календарик, и ты попробуешь его взять – ответила Нелли.

- А если не удаться его взять?

- Ну, в таком случае вернешься и это приказ – отрезала Нелли.

В какой — то степени Ирен надулась на маму.

- Хорошо!

Мысленно размышляя о том, что мама ей сама назначила задачу, о которой задумывалась сама, но не решалась…

Ирен расположилась комфортно на кровати.
- Мама, папа вы готовы! – прочеканила Ирен вздыхая.

Скрепя сердцем родители со вздохом ответили.

- Мы то, готовы, главное, что ты сама готова принять эту ношу на себя?

- Да, и если будет невыносимо, я могу вернуться в любое время – произнесла эти слова Ирен закрытыми глазами и прошептала "пока" и погружаясь в астральный мир

Читатель, желаешь ли отправиться с Ирен?  Если да, тогда "вылетаем". 

Прежде всего, мы замечаем, что Ирен раздражает её внешность, и она преобразилась. Свои короткие коричневые волосы, заменила, на длинные светлые и шелковистые пряди волос, а сорочке предала вид красивому платью. Преобразовавшись, начала стараться поднимать с полки календарик. У неё не получалось, пока не разозлилась, и уже с четвертого раза победила. «Сфантазировала» себе сумочку через плечо и сунула календарик, воображением обвела круг на сегодня. Убедившись, что родители увидели пустующую полку, Ирен вылетела из дома на поиски таинственных приключений. Летит по светлому, красивому и безграничному гиперпространству, где рядом с ней возникают странные существа и стремятся в ней вселить страх, но Ирен не из робких девочек. Она не испытывает тревогу рядом с ними, а смело летит вперёд рассеивая их мыслям.

До тех пор, пока Ирен воюет с существами, мы вернемся к гиперпространству и проникнем в её красоту блаженства.

Его расстояние безграничное как в космосе, красотой превосходит все ожидания. Черный цвет заменяет всеми цветами радугами, а вместо маленьких планет «звезд» огромные шары, но со временем они растворятся и засветятся множество дверей, за которыми скрываются "неизвестность".  Но Ирен настойчивая и сильная она расправилась с существами и уже поднимается по неизвестной лестнице, которая ведет в потайную дверь.  Страшно?! А ей ничуть, но от сильного волнения и ожидания перехватывает дыхание. Открывает дверь с большим волнением и девушку как магнитом затянуло внутрь, а с обратной стороны выбегая на зеленую поляну с ярким солнцем изумленная наступая ногой на траву опускаясь на землю от не имеющей привычки ходить. 
- Что со мной, неужели я снова в своем теле? – озадачено подумала Ирен. Посмотрев на себя Ирен мысленно подумав.

- Кажется все хорошо, я в том же платье и у меня длинные волосы.

- В таком случае, что со мной?

Ирен в паническом состоянии старается встать на ноги и с большим удивлением поднялась и зашагала вперед. Радостно остановилась, подняв руки, верх и закрыв глаза, повалилась на спину и сколько угодно бы лежала на мягкой густой траве, если бы не увидела одного человека проходящего мимо неё. Вскочила на ноги и побежала к нему на всей скорости. Позже девушка ощутила такую нереальную скорость бега что, добегая до человека, чуть не перепрыгнула поверх его.

- Новичок? – спросил человек на её языке.

- Что? – переспросила Ирен, падая на землю.

- Я говорю, вы в первый раз занимаетесь прыжками по воздуху? - переспросил её человек.

- А да в первый раз! – ответила изумленным голосом Ирен, вставая на ноги. Придя в себя от неожиданного прыжка, девушка спросила.
- Погодите ка! А вы что видите меня? – удивленным голосом спросила девушка. 

- А по какой причине не заметить вас красавицу?! – улыбнувшись, спросил человек. Не зная, что ответит, Ирен стояла как вся окаменелая и была взволнованна его словами. Между разговором затянулась неловкая пауза, и человек его нарушил.  

- Как хоть тебя называть? – спросил человек.

- Ирен – а вас? 

- Моисей.

- Странное старинное имя у вас! – ответила Ирен, полностью придя в себя. 

И разговорились они, направляясь к его дому.

Как выяснилось позднее Ирен на живой земле. Земля наделяет разными способностями людей, чувствуя их мысли. И в ту минуту Ирен безумно хотелось ходить. 

А почему она не смогла летать спросите вы?
Оттого что Ирен попала под влияние магнетизма и её аура души изменила концентрацию в этом мире. И когда заметила человека, то безумно хотелось, что бы человек её видел. Приблизились к его дому. Очевидно у Ирен сегодня безграничное удивление. Шагнула за порог маленькой избы и с раскрытым ртом удивленным взглядом запнулась у порога.

- О, какая красота и так много пространства!!! – это и смогла прочеканить Ирен.

За обеденным столом вся семья из тридцати человек сидела и разговаривала с Ирен. Все её расспрашивают, откуда возникла и куда направляется. Она все им поведала свою историю, и они поделились всеми своими секретами.

Много интересного Ирен узнала об этом мире. Ей не хотелось их оставлять, и эту землю за неделю полюбила. Она за это время научилась к большим прыжкам, приземляясь на ноги. Подошло время с ними расставаться. Попрощавшись у дома, вообразила свою дверь и пространство за дверью и вошла в неё. Очутилась в своем пространственном космосе и отметила дверь, из которой только что вышла.  

Ирен полетела дальше, минуя множество дверей, по неизвестным причинам они отталкивающие от себя девушку.  Что-то таинственное и неизвестное тянула её к себе. Летела к нему на всей скорости и чуть не сбила ту самую дверь. Она различалась от остальных высотой и над ней были какие-то часы. Ирен не стала исследовать часы и вошла в дверь.

Вышла, точнее, вылетела удивленным взглядом Ирен в лес.

- Что за страшный и дремучий лес, что не видно неба, и я летаю?! – размышляла озадачено Ирен и полетела еще дальше на разведку.  В лесу оказалось не так страшно, как было в самом начале, слышно стало птичек. Ирен заслушалась пением птиц и не заметила, как оказалась, в каком-то знакомом городе и в то же время он со странностями, на пример солнце светит оранжевым цветом как настольная лампа. Все дома заросшие чем-то не понятным и люди не желают в домах жить, они дрожат и плачут от испуга на улице под столиками. Ирен смотрит на все это с негодованием, и не в силах понять, куда она попала?! – В Ад?!

 - Да ты как в аду! – позади себя вдруг раздался, чей то голос и Ирен вздрогнув, обернулась назад.

- Ты кто? – удивленно — испуганно спросила Ирен.

- Я твоя будущая правнучка зовут меня Лаура. Я тебя ждала! – спокойно ответила двенадцатилетняя девочка.

- Моя вну… - лишь это и сумела сказать пораженная новостями Ирен. Когда пришла в себя спросила.

- Где я и в каком году я? 

 Лаура ответила.

- Сейчас трёхтысячный год и ты в том же городе где и родилась. 

- А что случилось с солнцем и что за растение поглощает дома? – с ужасом спросила Ирен. Она так до конца приди в себя не смогла и задумалась о том, как не медленно выбраться отсюда. 

Лаура, умевшая не только выходить в астральный мир, но и в нем читать мысли. 

- Эй, успокойся, я помогу тебе и подскажу, как выбраться отсюда. Тебе необходимо просто закрыть глаза и вообразить твоё тело и все, но перед этим я поведаю, что тут случилось. Ирен удивленным голосом спросила.

-У тебя еще и мыслительные способности?

- Здорово! 

- Да если не лезу, с ними в чужие тайны — Лаура быстро прочеканила и перевела тему разговора на рассказ о том, что стало с землей.

Ирен расположилась на долгий разговор, а Лаура изложила все в сосчитанные секунды. 

- Солнце стало таким из-за нашего мусора, который расплодился по всему миру и уже перешагивали через него. Таким образом, и жили люди до этого ужасного времени. Как я помню. Мне тогда было пять лет. В нашем городе первое время были пожары, а с годами перешли в наводнение и землетрясениями они. В каждом городе подобное происходило, так и уцелели несколько людей, перемещаясь с одного города в другой, и своих родителей уберегла со своими способностями и оставшейся людей от удушья.

- Что? Какое удушье? – испуганно вскрикнула Ирен.
- Впоследствии заключительного землетрясения на земле треснула атмосферная оболочка и стала расширяться, я не смогла её склеить в астральном мире и на основании этого приняли решение сотворить купол оранжевого цвета. Вот и стали расти растение неизвестного происхождения на домах. 

- А как вы… - как мы сделали это? Прочитав мысли – Лаура.

- Да – вздохнув, ответила Ирен.

Мы за столетие уже все умеем делать и у нас супер современная техника. Я бы показала свои телефон – часы на проекции, но они у меня на моем теле.

- О, здорово! А у нас только изучается проекция – ответила Ирен и, попрощавшись, исчезла в воздухе…
Раскрыв глаза, увидела родителей на её кровати и с удивленным голосом спросила.

- Что случилось?!

- Это ты ответь что произошло? Ты вернулась на один месяц позже?

Ирен все им рассказала, а родители только ахали и охали. Уже после рассказа девушка молча ела все, что находилось на столе, размышляя о том, как спасти планету и о своей личной жизни.

Пробежало, полгода как Ирен странствовала по астральному миру и познакомилась с будущим. Она постоянно в мыслях прокручивает весь эпизод своего путешествия. 

- Мама, я снова отправлюсь в своё путешествия — не выдержав прочеканила Ирен на кухне, а в это время Нелли разливала суп и у неё половник, из рук выпала.

- Что?! Ты слышал Марсель? – смущенным голосом сказала Нелли.
- Слышал, но вспомни слова Лианы – отрезал смущенную Нелли, и ей пришлось дать согласие на необычное и опасное путешествие Ирен.

- Мама, папа, только не тревожьтесь за меня, все будет хорошо, и я не знаю когда, проснусь в этот раз – ответила Ирен виноватым лицом и ушла устраиваться на кровать, а родители, вздохнув, пошли за ней. Ирен снова покинула свое тело, но уже не меняла свой облик полетела к новым приключениям.

На сей раз мы не "полетим" за ней, поскольку Ирен посетит множество миров. В большинстве миров не существует слов, что бы изобразить на листе бумаги, о том, что она видела и слышала. Но не отчаивайся читатель, зато мы узнаем, что скрывается за последней дверью, которую Ирен задумала заглянуть в самый последний момент. Девушка приблизилась к двери и разглядела странную надпись "Сказочный мир" озадаченная шагнула за дверь. И видим вместе с ней зеленое поле, на ней колышутся ромашки и как будто что-то ей говорят. Подлетела Ирен к ним и услышала их разговор.

- "Кто здесь? Кто?", но ей они не видят. 

Девушка предположила, что они вообще не видят. (Она заблуждалась, оказываться они все видят, а дух Ирен почуяли). У неё возбудилось любопытство, и полетела. Пролетала над маленькими домиками

- Кажется, тут живут маленькие люди! – подумалось Ирен, пролетая дальше. 

Вскоре заметила маленьких человечков, и все её предположение исчезли – это были Гномы, и рядом с ними шла Белоснежка. С удивленным взглядом подлетает поприветствовать их, но осознает, что сказочные герои не видят её и разочарованная девушка улетает, а через некоторое время слышит, позади неё кто-то кричит.

- Девушка зависнете! 

Не понимая Ирен зависла, глядит вниз никого! 

- Кто это может быть? – только успела подумать, как позади неё раздался голос.

- Извините, что напугал вас, меня, зовут Лу, а вас?
- Что? Кто вы вообще и как вы меня увидели? – растерянно и возмущённым голосом перевела его вопрос, взглянув на него, и с первого очаровали друг друга. 

- Я с другой планеты, а вы видимо с земли?! – тут же спросил её Лу.

- Да, а откуда вы узнали? – осторожно спросила его Ирен все еще боясь произносить своё имя.

- По конституции тела мы были на вашей земле, и мы от вас различаемся не только телами, но и… 

- Однако вы духовно похожи на нас.

- Поразительно! – восхищенно произнёс юноша.

- Ну, хорошо, меня зовут Ирен и у меня на самом деле есть способности – на одном дыхании проговорила и добавила.

- А как вы сюда попали?

- Так же как и вы? 

- То есть? – растеряно проговорила девушка.

- Тоже путешествуете по астральному миру? – переспросила удивленным голосом Ирен.

- Да! – усмехнувшись — ответил Лу 

- Что тут такого? – недоумевающе спросил Лу.

Через некоторое время как бы «прочитав» мысли продолжил.

- А вы не ведали что мы такие? 

- Да, а как вы поняли? 

- Вы читаете мысли? – спросила испуганно Ирен.

- Да и я еще многое чего умею делать, когда я в теле – признался Лу.

- А вы? 

- Не умею, но у меня дар врачевания.  

За беседой и не заметили, как над ними скопился весь сказочный народ, только русалок там не было... 

- Вот и над тобой скопления народа появилось – ответил Лу.

- Точнее сказать и над тобой это было? – сегодняшними событиями поражённым голосом ответила Ирен и в то же время, мысленно рассуждая, зная о способностях Лу. 

А незнакомец с другой планеты отвечал ей вслух.  

- Да, я с тобой согласен. И правда, они нас не видят, а только чуять чужой дух – произнеся это, он подлетел к ним поближе. 

- А как мы отсюда выберемся?

Ирен ничего не оставалось, как мысленно открыть ему тайну о будущем. И как хороший джентльмен не полюбопытствовал. Ирен обрадованно удивилась и произнесла смущенно.

- Спасибо!  И продолжила.

- Нам надо мысленно представить наши тела…

- Ирен разрешишь мне навестить тебя с моими родителями? – смущенно спросил Лу и, краснея, произнесла Ирен.

- Да, но я не умею ходить – произнесла девушка, в то время как уже испарялся Лу и неизвестной грустью, Ирен влилась со своим телом, проснувшись в своей комнате, была ещё ночь, её родители спали. И она уснула сладким сном, думая о новом друге Лу (без всяких трубочек, через которые кормили путешественницу)  повернувшись на левый бок. 

С самого утра за завтраком Ирен в первом делом спросила.

- Я сколько месяцев спала?

- Почти год! – ответила Нелли

- Мы задумывались над тем даже, что ты забыла о нас!  – продолжил тревожным голосом Марсель.  
Ирен туманно слушая папу думая о своём.

- Выходит, что там время движется иначе – задумчиво проговорив вслух, и продолжила разговор. 

- Не беспокойтесь мои дорогие, я вас никогда не забуду! – проговорила Ирен и по возможности слов вкратце рассказала, что с ней происходило, и так же рассказала, о её новом знакомом Лу.
глава третья
Гости с другой планеты

Незаметно пробежал месяц с того момента как Ирен встретилась с Лу и не прекращала о нем мечтать даже когда посещали её пациенты. Как-то раз вечером расположились в одной комнате, занимаясь своими делами, прислушались к какому-то шуму за окном, приблизились к окну и оцепенели. За окном впереди завись над землёй, что-то круглое и огромное, а под ним большое количество людей собрались. Это был космический корабль. Из-за него неожиданно появился, какой-то оранжевый луч и этот луч направился в окно, у которого стояли оцепеневшие хозяева, но как только луч коснулся стекла, они встрепенулись и испугано отодвинулись от окна. Луч прошел через стекло и завис посередине комнаты, а через некоторое время телепортировались трое прозрачных и неизвестных людей, а в этот период хозяева смотрели на них завороженными глазами, не моргая. Когда трансформировались в живых людей, Ирен сразу же в окружении двух людей признала своего друга Лу.  Радостная и удивленная девушка необычным гостьям, побежала к нему обниматься и приостановилась посередине комнаты.

- Лу как я тебе в настоящем теле? 

- Ты скорей всего не расслышал, что я хотела тебе сказать? - проговорила Ирен.  

- Не расслышал, но прочитал мысли твои – произнес Лу.

Счастливая девушка принялась обнимать Лу.

- А это мои родители Луис и Лола…

- И мы прилетели сватать молодоженов — прервал Лу его отец.

- А кто молодожёны? - недоуменным голосом сказал Марсель, и Нелли мотнула головой в знак согласии.

- Как кто? 

- Ирен и Лу! – смущенно и удивленным голосом ответили родители Лу.

- Сынок ты не обсуждал с Ирен о свадьбе? И в таком случае как ты узнал…?  Тут мама Лу догадалась!

- А это все родственный дар по отцовской линии!!! – проговорила строгим голосом Лола.
- Надеюсь, твоя девушка Ирен «нормальная»? – произнеся это посмотрев на возмущенную девушку и все сообразившись, стала прозрачной и сказав своим.

- Тут делать нечего полетели домой!

- Я НИ-КУ-ДА НЕ ПО-ЕДУ БЕЗ ИР-ЕН! – повысив голос, произнеся интонацией Лу и отошел от родителей в сторону своей девушки. 

Тут Ирен вмешалась в разговор.

- Папа, мама и родители Лу мне действительно очень нравиться Лу мне с ним хорошо и уютно. И признаюсь, возможно, что допустила в своё сознание свадьбу с Лу и постоянно думала о нем, когда вернула из «путешествия»…

Трогательные слова Ирен маму Лу вернули из телепортации, и она ответила. 

- В любом случае полетели домой, тут делать нечего и улыбнувшись Ирен добавив.

- Все вместе…

- А, как нам телепортироваться???

- У нас нет таких способностей! – сообщили родители Ирен.

- А они не нужны, все делает луч, главное встать в него правильно! - сообщила Лола. Через пять минут уже на космическом корабле летели на родную планету Лу.

Когда луч телепортировал их на планету Глиес так называется огромная планета, в которой живет Лу со своими родителями. Они не могли отвезти взор с удивительной красоты планеты. Особенность этого мира в красках природы. Небеса отливают оранжевым оттенком, а огромное солнце сияет красным отливом и восхитительно смотрится в постоянном полу мрачном состоянии тьмы, которая не меняться на сутки. Чувствуем что на этой планете так же много разнообразных неизвестных животных и великое множество микроскопических насекомых, которых не видно невооруженным глазом, но их в существование возможно почувствовать по жужжанию. 

Все животные и насекомые не опасаются людей и подходят или подлетают к ним, когда их зовут по именам, призывая о помощи. Да! Да! Они откликаются и у всех животных и насекомых своя польза для человека страдающая болезнью или недугом. 

Для Ирен одно насекомое по имени «позвоночник» выбрали для чего-то. Когда родители, с первого взгляда взглянувши на него сквозь особую лупу — пугающим голосом спросили.

- Для чего он нужен Ирен?

- Он Ирен поднимет на ноги! 0 произнесли спокойным голосом родители Лу и продолжили.

 - На самом деле эти насекомые в отличие от животных они живут в параллельном мире, и их может увидеть не только особенная лупа, а так же душа и ей самой надо насекомое взять в руки и поселить в своё тело. 

Ирен слушая с раскрытым ртом, и дала согласие раньше их.

- Мне любопытно, что случится с моим телом!

- А если внезапно станет хуже? – встревоженным голосом ответили родители Ирен. Смущенным голосом добавила. 

-Я всю жизнь мечтала об этом! - и слезы покатились из её глаз. 

Нелли обняла её и согласилась на это — мысленно вернувшись к словам Лианы. - «Я рассчитываю на вас о том, что сдержите обещание и не будет доставать Ирен! Со временем она сама "(поделиться)" с вами о её новых способностях.  И когда вы поймете, не ладное все равно ни требуйте от неё ответов...». Затем напомнила своему мужу слова его матери, и он смерился.

Ирен легла на кровать и вышла из тела, схватила насекомое уже отобранную ей и усадила на сонное тело, и оно вошло в туловище и проползло к позвоночнику. А через некоторое время и началось все самое интересное, тело резко выпрямляется на глазах и когда завершилось	перевоплощение, Ирен вошла в новое для неё тело. Проснувшись, и не ощутила никаких изменений, пока не попыталась встать на ноги и у неё получилось.

Всю неделю осваивала Ирен свою жизнедеятельность на ногах, а спустя неделю сыграли свадьбу. Когда родители Ирен уже собрались домой и попросили Луиса отправить их, тут вмешалась Лола.

- Оставайтесь, погостите подольше, можете и год или два? 

- Вы нам не мешаете у нас дворец большой, да и Ирен будет рада…!

- Как то неудобно, да и мы же дом бросили! – сказала замявшим волнительным голосом Нелли.

- Хотя дверь в дом заперта изнутри — подумав, и произнес вслух Марсель

- Можно так-то и остаться! – сказал Марсель, почесав затылок.
эпилог

Они задержались на два года. У Ирен с Лу родился здоровый сын, и назвали его Лер. Ирен живет по традиции планеты и "клана" по-нашему земному это - ("его родственные потомки и предки"). Ой, что-то я увлеклась!!! А это совершенно другая история…
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