1. Хицугири Хитаги — Супер Азартный игрок.
       Девушка с амнезией. "...со своими невинными голубыми глазами, обрамлёнными пушистыми ресницами, мягкими чертами лица, короткими пышными волосами цвета спелой пшеницы и хрупким телосложением она больше напоминала ангела, чем беспощадного человека, готового поставить на кон всё". Обычно она вежлива и приветлива, но иногда за ней замечается склонность к довольно обидным шуткам. По крайней мере, пока дело не касается её таланта...
       Говорят, она ни разу не проиграла в какой-либо азартной игре. Удача часто сопутствует ей, но она больше полагается на свою наблюдательность и, кажется, нечестные трюки.

2. Уширомия Джессика — Супер Гитаристка.
       Солистка небольшой молодёжной группы. В академию "Пик Надежды" прошла по конкурсу талантов. Имеет довольно вспыльчивый, мальчишеский характер. Из-за этого у неё не очень удачные отношения с консервативной матерью.

3. Фурудо Эрика — Супер Детектив
       Производит очень благоприятное впечатление: вежлива, спокойна, "умеет подбирать слова и оценивать ситуацию". Несмотря на небольшой возраст, она раскрыла уже много преступлений, в числе которых даже массовое убийство.

4. Марибель Хан — Супер Мечтательница
       Задумчивая девушка, на пару с Ренко постоянно ищущая новых приключений. Состоит в "Клубе Тайной Печати", занимающемся исследованием паранормальных вещей и параллельных миров. По сравнению с подругой, имеет более развитый инстинкт самосохранения. Часто выпадает из реальности и, кажется, много недоговаривает.

5. Усами Ренко — Супер Физик
       Любопытная девушка, состоящая в "Клубе Тайной Печати" и являющаяся инициатором большей части его деятельности. Рассудительна и рациональна. Интересуется мистическими явлениями. Несмотря на свою собранность, она не очень-то пунктуальна.

6. Ирису Кёко — не указано
       До жути робкая девушка, которая боится, кажется, каждого шороха. Ей очень трудно даётся общение с людьми из-за того, что в детстве ей приходилось много переезжать. В то же время, неплохо общается со многими животными, особенно любит кроликов.

7. Дженнифер Брайтон — Супер Скейтбордистка
[bookmark: _GoBack]       Энергичная, никогда не унывающая девушка. Имеет общительный характер и постоянно находится в движении. "Дженнифер обладала спортивной фигурой с чуть загорелой кожей, с её лица не сходило уверенное выражение." Всегда держит свои чёрные волосы в хвосте — на случай, если ей представится возможность заняться спортом, в котором она души не чает. Переехала в Японию из Великобритании спустя год после кузена.

8. Урсула Октавиан — Супер Горничная
       Беспокойная и рассеянная. Как ни странно, это ничуть не мешает ей идеально выполнять свои обязанности. Она вечно о чём-то волнуется и старается всем помочь. Верит, что если идёшь на дело с улыбкой, то работа покажется намного легче. "Круглые фиолетовые глаза Урсулы сияли добротой, её личико выглядело очень милым и приятным." Обладает неестественного оттенка, пугающе белой кожей. Её густые чёрные волосы убраны в высокий хвост, лежащий чуть набок.
       Вместе со старшей сестрой Амели они работают на неких очень богатых господ в Европе.

9. Амели Октавиан — Супер Метатель ножей
       Мрачная и крайне неразговорчивая девушка. Обладает такой же бледной кожей, как у младшей сестры, и редко на её лице появляются какие-либо эмоции. Отличительной чертой являются разноцветные глаза: "левый был, как и у Урсулы, фиолетовым, а правый — ярко-красным. Черты лица Амели отличались от черт Урсулы большей резкостью." В противовес сестре, всегда спокойна и собрана.
       Работает на богатую европейскую семью вместе с сестрой. Своему умению была обучена именно одним из господ.

10. Хицугири Дэймон — Супер Мечник
       Брат Хитаги, очень беспокоится за неё. Вежливый и спокойный. "Черты его лица казались ... довольно приятными: ярко-изумрудные, сияющие глаза, прямой нос, тонкие губы. Рыжие волосы Дэймона были аккуратно стрижены и длиной доходили до подбородка. В целом парня скорее можно было назвать юным, чем мужественным". Самый низкий из учеников-парней. Имеет обострённое чувство справедливости, ненавидит, когда обижают слабых.

11. Марти Флай — Супер Барабанщик
       "Парень с взъерошенными светло-русыми волосами и светло-серыми глазами." Ведёт себя дерзко, не заботится о том, что думает о нём другие. Иногда чересчур прямолинеен, хотя обычно скрашивает это юмором (преимущественно чёрным). Член известной молодёжной рок-группы, популярен среди девушек. "Марти обладал худощавой фигурой и правильными чертами лица. Его выражение казалось чем-то средним между безразличием и насмешкой, а общая манера держаться была довольно развязной." До того, как переехать в Японию за два года до поступления в "Пик Надежды", всю жизнь прожил в Великобритании.

12. Санада Акихико — Супер Боксёр
       Спортсмен до мозга костей. Всё свободное время посвящает тренировкам и мыслям, как стать сильнее. На людях держится спокойно и немного отстранённо, если его не злить. В нём силён соревновательный дух. Кажется, он уважает мнение своего товарища Минато.

13. Арисато Минато — Супер Повелитель Персон
       Неэмоциональный парень, который постоянно ходит в своих наушниках. У него вечно сонный вид, и он может заснуть где угодно. Когда нужно, неплохо справляется с обязанностями лидера. Много ест.

14. Кисараги Шинтаро — Супер Хиккикомори
       Парень с вечно недовольным видом, который не выходил из дома два года из-за одной неприятной истории. Ему тяжело даётся общение с людьми, но он был вынужден вступить в "Ослеплённую банду", в которой также состоит Кано. Неплохо разбирается в компьютерах, тяжело переживает расставание с Интернетом. Очень умён; до того, как бросить школу, отлично справлялся с учёбой и писал все тесты на сто баллов.

15. Кано Шуя — не указано
       Скрытный парень, на чьём лице вечно играет лукавая ухмылка. Любит подшучивать над окружающими, иногда довольно жестоко. Кано не особо волнует мнение окружающих. Изобретателен и неглуп, когда надо, может быть серьёзным. Его глаза похожи на кошачьи.

16. Кишинума Ёшики — Супер Хулиган
       Хмурый и грубоватый. Иногда чересчур прямолинеен. Он не очень умён, но честен и смел. Открыто выражает свой бунт, отчего у него были проблемы с учителями в старой школе и плохие отношения с родителями.

17. Моришиге Сакутаро — Супер Актёр
       Необщительный парень, который предпочитает отделаться парой дежурных фраз, а не завязывать разговор. Вежливый и спокойный. Обожает актёрское искусство и отдаёт всего себя театру. Попал в "Пик Надежды", сыграв роль Раскольникова.

18. Ууджима Сатоши — Супер Художник
       Мрачный и вечно погружённый в себя парень. Крайне неразговорчив. Где бы он ни был, всюду носит с собой блокнот, где он рисует. При этом не любит кому-либо показывать свои рисунки.

19. Тау
       Таинственная кукла, назвавшаяся директором. Имеет садистские наклонности, подвержена резкой смене настроения. "Её рост был, наверное, чуть меньше метра. Пышногрудая кукла, одетая в чёрное платье с юбкой до колена, алый плащ, того же цвета высокие сапоги и чёрно-красный шутовской колпак..." Имеет длинные белые волосы, "небесно-голубые глаза" и необычную манеру красить губы: "правая половина ... была накрашена чёрной помадой, а левая — красной."
