Приложение

Звездная система (используются названия принятые только у кочевников)

Звезда планеты носит имя - Юлдуз.

В системе несколько планет, три из которых обитаемы:

Тамын орон - две планеты, объединенные одним названием. На обоих, по утверждению дервишей живут злые демоны, некоторые их именуют не иначе, как злые шулму. Между двумя планетами идет война. 

Ченгези - планета кочевых племен. Предки, которых когда-то были воины из улуса сына Чингисхана - Джучи. 

Сар -  Хаар  - два спутника, что вращаются вокруг Ченгези. Несколько раз в год, они появляются на небосклоне одновременно. 

Ченгези:

На планете существует единственный материк. Большую часть суши занимает - степь. Кроме этого есть горы, преграждающие кочевникам выход к морю. Между горами и степью буферная зона в виде лесной полосы. Ее еще называют тайгой. Населена неизвестными животными, что частенько нападают на местные племена. 

Продолжительность эпохи на планете 60 лет. Эпоха состоит из пяти циклов по двенадцать лет. При этом каждый год у кочевников носит название одного из животных. 

Первый год носит имя – Орла.

Второй – бурундука.

Третий  -  Барана

Четвертый - тигра.

Пятый –  драконы.

Шестой – Лошади. 

Седьмой – юрдеги.

Восьмой – собаки

Девятый – Ламы

Десятый –  Змей

Одиннадцатый – Ящера

Двенадцатый – Свиньи

Кроме того у каждого года одного из знаков существует окрас. Например: белый и огненный тигр. (повторяются через шестьдесят лет). 

Поэтому даты на планете обозначаются как - Год белого бурундука. 10 эпоха Джучи. 

На планете на момент появление информации о демонах идет эпоха Джучи, названная по имени первого правителя Ченгези, сына Великого хана – Чингисхана. Отчет начинается с того момента, как кочевники оказались на неизвестной им планете.  

В каждом году двенадцать месяцев по тридцать дней. 

Названия месяцев: Хонь, Ухэр, Хам-татгах, Мэлхий, Арслан, Охин, Жигнур, Хилэпцэт, Нум, Матар, Хумх, Загаз. Остались с тех времен, когда состоялся перенос и оставлены Джучи без изменений в память об утерянной родине. 

Сутки на планете длятся 24 часа или 120 муч. 

Расстояние монголы измеряют в фарсахах или в днях. 

Сами земли между кочевниками делятся на три улуса, которыми согласно традиции правят старшие сыновья Великого хана. Сам правитель Ченгези обитает в городе, носящем название – Джучистан. В случае необходимости созывается курултай.

Кроме кочевников на планете живут бывшие рабы, а ныне свободные граждане арабы, а так же китайцы. 

Арабы занимаются ремеслом, развивая технику, а китайцы в основном научными исследованиями. 

Основная армия Великого хана – кешикеты. В ней есть два полка несущую охрану дворца: турагуды и кептулы. 

Так же в каждом Улусе есть своя армии. Во время конфликтов между братьями Великий хан старается не вмешиваться. Перед смертью он выбирает себе приемника, советуясь с духами предков. Посредником между ними в этой ситуации является дервиш. 

  Умирать хан отправляется в Запретные земли, куда вход обычным кочевникам запрещен. 

У кочевников в городе есть примитивные виды техники. Во дворце лифт. Для связи используются шаламгаи. Впоследствии были разработаны хурдан и гавшай. 

