Концепция Эверетта ( американский физик, предложивший многомировую интерпретацию квантовой механики )
о расщеплении и ветвлении миров заключается в следующем: при любом акте измерения реально осуществляются, с той или иной вероятностью, все возможные исходы этого измерения. Но каждый вариант осуществляется в «своей вселенной», отличающейся от всех прочих именно этим исходом, т.е. состоянием памяти наблюдателя, видящего определённый исход измерения. Реально существуют (хотя и не взаимодействуют друг с другом) все решения волновых уравнений и все варианты состояния наблюдателя-человека, отличающиеся находящимся в его памяти результатом измерения. Каждый из этих вариантов состояния подсистемы-наблюдателя является «соотнесённым состоянием», связанным с тем или иным состоянием наблюдаемой подсистемы. 

«Дуга́» (5Н32)  
До середины 1980-х годов это был совершенно секретный объект, позволявший отслеживать высоколетящие цели на дистанции от 900 до 3000 километров в приполярной зоне. С помощью мощнейших и ультрасовременных на то время радаров военные смогли, в прямом смысле слова, заглянуть за горизонт. Благодаря таким способностям этот комплекс получил название «Дуга-1».

За характерный звук в эфире, издаваемый при работе (стук, похожий на шум винтов вертолёта), получила название Russian Woodpecker (с англ. — «Русский дятел»)[1].
