КАК ЖЕНЩИНЫ ЛОВИЛИ РЫБУ
Много дней подряд мужчины ходили на рыбную ловлю, и всё несчастливо. Вечером они возвращались в деревню с пустыми руками, грустные. 
И не только потому грустные, что ничего не наловили, но еще и потому, что надо было видеть, как их встречали женщины! Женщины, взглянув на мужчин, возвращающихся без единой рыбины, делали такое лицо, что просто хоть не заходи домой. 
«Нифига не дам!» - говорило лицо. 
«И даже не мечтай!» - говорила насмешливая и злая улыбка.
 Они дошли даже до того, что бросили мужчинам вызов. Мол, рыбу ловить не трудно. Любой дурак сможет. Вот и посмотрим, кто лучше рыбу ловит — мужчины или женщины.
И правда, как-то утром они собрались и все вместе отправились на реку. 
Там они стали громко кричать и звать выдр. 
Выдры сразу же явились на их зов и, узнав в чем дело, тут же нырнули в воду и наловили уйму рыбы. 
Женщины вернулись в деревню такие нагруженные, что еле-еле дотащили улов. 
Мужчины, взглянув на них, и пришли в восторг, что рыбу ловить не нужно. И совсем немного сгорали со стыда, ибо, задета была мужская гордость. И женщины могут возгордиться. 
Назавтра на общем собрании в мужском доме решено было расквитаться с женщинами. И пошли на реку мужчины сами, одни. Но опять ничего не поймали и вернулись с пустыми руками, и женщины, взглянув на них, стали осыпать их бранью и насмешками. А назавтра женщины пошли на реку сами и снова, с помощью выдр, наловили тьму-тьмущую рыбы.
Что за чудеса? 
Видно, тут что-то нечисто, решили мужчины и поручили китуиреу* разобраться в этом деле.
Птица осторожненько летела вслед за женщинами, когда те шли ловить рыбу, и своими глазами увидала всё, что произошло на реке. Открыв правду, она полетела назад в деревню, собрала мужчин, и все вместе они решили, что теперь все им стало ясно. И каждый должен приготовить веревку, намазанную клейким соком, и к завтрашнему утру быть наготове. Так и поступили.
Когда женщины вернулись, мужчины встретили их с таким безразличным выражением лица, что женщины даже обиделись.
Назавтра мужчины с утра отправились ловить рыбу, взяв с собой клейкие веревки. Подученные птицей, они стали громко звать выдр, и те, как заведено, вышли из воды, думая, что это кричат, как заведено, их знакомые рыбачки.
Когда выдры были уже совсем близко, мужчины бросились на них, закрутили им шеи веревками и задушили. Только одна убежала.
Довольные, что им всё так хорошо удалось, мужчины вернулись в деревню, условившись, что с женщинами никто не будет разговаривать. 
Женщины стали над ними издеваться, но мужчины не отвечали ни слова и смеялись в душе. Однако на следующий день пришел черед издеваться мужчинам, так как женщины вернулись с реки почти что пустые. 
Они, конечно, выкликали выдр, но явилась только одна. Узнав, что их хитрость раскрыта, женщины пришли в ярость и решили мстить. 
Они приготовили напиток из плодов пекиа**, не вынув, однако, множества мелких колючек, которые под мякотью плода окружают семечко. Мужчины выпили, но поперхнулись: колючки застряли у них в горле и, давясь и стараясь откашляться, мужчины стали хрюкать, как свиньи. И постепенно превратились в диких свиней. С тех пор женщинам никто не мешает приманивать выдр и ловить рыбу.

китуиреу* - птица такая.
пекиа** - дерево такое.

