Изначально главы за Адриана содержали нецензурную брань – это первое замечание. Во-вторых, в действе участвовала и Раса X. И только позднее я выпилил как первое, так и второе.

[Главы идут подряд после главы «Мы не одни»]

Глава. Пограничная реальность

1.

Под испачканным кровью указателем «V7: комплекс Биодом» покоился растерзанный охранник. Ударом ноги Адриан распахнул дверцу с табличкой «Наблюдательный пункт 1». Оказался он на узкой платформе; внизу жил своей жизнью искусственно воссозданный клочок иной реальности, от которого Шепарда отгораживало толстое стекло. Ворсистым ковром шевелилась почва, древоподобные твари передвигались на узловатых корневищах, схожие с летучими мышами создания отвесно падали вниз, стайки псов загоняли крабов, прыскающих, будто пузатая саранча.

– Охренеть… – протянул чистильщик, вытаращив глаза.

Он прошелся вдоль обзорного окна, вернулся к указателям, и в одном из отсеков наткнулся на неприметного вида лифт. Грузовой – не грузовой, но конструкции тот был весьма странной, и ликвидатор не сразу сообразил, как эта хренотень запускается. Однако же, вскоре у Шепарда получилось, и он заскользил по напоминающей трубу шахте вниз.

2.

Ярусом ниже располагались связанные друг с другом офисные помещения. Пока адриан рассматривал разбросанные на одном из бюро бумаги, из-под другого стола выбрался зомби, и пополз к ликвидатору. Капрал вскинул руку и в монстра полетели разряды [Адриан использует шокового таракана]; одна из шаровых молний угодила в краба – тот вздрогнул и свесился на сопле. Заколотило и зомби, он осел, и чистильщик раздавил свалившегося паразита.

Шепард отправился дальше, не опуская руки с тараканом. Ряд комнатушек окончился глухой дверью с накарябанной по жести надписью «Малый Ксен». Не в силах сдержаться, Адриан выбрался на другую платформу, устроенную почти так же, как и первая. Однако, покрытие под его ногами вздрогнуло, проломилось, и Адриан, пролетев сквозь дыру, плюхнулся в мягкое.

3.

Винтовка отлетела куда-то в сторону, а живность хлынула кипучей волной. Посылая шоковые разряды во все стороны, Шепард сорвался с места. Под ноги ему бросился ящер, из пасти которого выплеснулся клубок змей. Адриан прыгнул, перекатился; над самым ухом клацнул пастью хищный цветок, забил крыльями писклявый летун. Ликвидатор мчался пешим по-конному, с руки его все срывались и срывались заряды, вещмешок едва удерживался на креплениях.

Он не знал, сколько продолжалась эта безумная гонка, но вот показалась увитая шевелящимся плющом стена, и в ней капрал заметил округлый люк. Продолжая одной рукой метать молнии, другой он уцепился за тугой вентиль гермозатвора. Пусть и не сразу, но колесо скрипнуло, подалось. Когда капрал ввалился в дыру, его уже хватали за ноги, но захлопнутый люк отрезал хищников.

4.

Пройдя узким, сдавленным со всех сторон какими-то бочками коридором, Шепард попал в лабораторию, где выращивали полипов. Он оказался как раз в комнате управления со многими пультами и терминалами, а за прозрачной перегородкой клубился парком резервуар с крепящимися к потолку слизняками. Твари свешивали длинные языки, те завораживающе колыхались. Взявшись за терминалы, капрал невольно запустил голограмму.

«Доклад от… ах, не имеет значения! – «призрак» немолодого ученого махнул рукой. – Мендель, нам удалось! Часть образцов управляется полем и возможна их эксплуатация…».

Далее пошла какая-то билиберда, и Адриан не стал ее слушать. Вместо этого он продолжал дергать рычаги и нажимать переключатели – один из них опустил стекла.

– Сейчас я вам устрою зачистку… – проскрипел Шепард, подняв затем руку.

По скоплению мерзких полипов прошлась молния, заряд разошелся, разветвился, повалил густой дым. От едкой вони невозможно было дышать, но капрала переполняла радость от чувства исполненного долга.

– Прочь отсюда!.. – прохрипел он, закашлявшись, – прочь из этой клоаки…

Указатель за резервуаром предупредил Шепарда, что впереди – третий нп, однако, на сей раз кусок чужой реальности не был отгорожен. Из бледно-зеленой трясины поднимался узловатый бамбук, кишмя кишели пиявки; болотина тянулась далеко, а на самом краю ее возвышалось нечто, что напомнило Адриану гигантский гофрированный шланг. Непонятное существо колыхалось из стороны в сторону, отчего топь шла рябью.

Капрал затравленно огляделся, и на глаза ему попалась лесенка в бурьяне. Прыгая по шаткому настилу, Адриан прорвал цеплючие заросли, и взмыл вверх одним духом.

5.

За выбравшимся из Биодома Адрианом G-мен наблюдал с интересом. Шепард передвигался стремительно, будто дикий зверь. Плавающий в глазах ликвидатора страх мешался с яростью и отчаянием.

«Хорошо, очень хорошо,– думал агент. – Однако, с «Мезой» пора кончать. Синтеты X не теряют времени даром – Смит уже сообщил о трех пещерных червях. Станет больше пяти – и они примутся плести геночервя».

Тут мысли G-мена приняли неожиданный оборот:

«А что, если с одним из зародышей свести доблестного Адриана? – потер он в задумчивости подбородок. – Прекрасная идея. Заодно и поглядим, из чего парень слеплен».

Глава. Гнездо пещерного червя

1.

Не успел Шепард выбраться из треклятого Биодома, как снова угодил в какой-то тупик. В одной из глухих стен, правда, имелось нечто вроде шлюза, и он долго куроччил его, а когда открыл, то в лоб ликвидатору уперлось дуло.

– Спокойно, сынок, – прозвучал сухой голос. – Никаких резких движений.

– Брось, Пол, никак это свой, – отчеканил другой, железно и твердо.

Тот самый Пол опустил карабин, ухватил Адриана за плечо и втолкнул в помещение. Руки капрал старался держать на виду, головой не крутил.

– Ну, здравствуй, пехота! – широко улыбнулся чернокожий громила, на плечах которого Шепард отметил нашивки старлея. – Я – Грэг.

– Меня жовут Крис, – представился другой ликвидатор, изрядно при этом шепелявя. На шее и подбородке этого бойца зияли глубокие раны – видимо, прошелся когтями какой-нибудь монстр.

– Ну, а с Полом и его трофейным карабином ты уже познакомился, – хохотнул старлей. – Сам-то что скажешь относительно всего этого дерьма?

2.

Шепард представился, вкратце поведал о том, через что ему пришлось пройти, и лишь об иной реальности он не сказал ни слова.

– И не гри – дерьмо шплошное! –прошамкал Крис. – А что кашаетша оперативников, то давить вшу эту пиждобратию!

– Да уж, – кивнул Грэг, – и нас они покоцали. Но тут другая проблема. Прямо по курсу – отстойник, а в нем угнездилось нечто, напоминающее глиста-переростка.

– И ничего тварь не берет, – дополнил командира суровый и несловоохотливый Пол.

– Ты б видел, шкока ждешя шетырехруких было! – брызнул слюной Крис, – полвжвода положили, не меньше...

– Да не гони, – не согласился Пол, – одних бздехов-то и положили.

– Отставить разговоры! – повысил голос Грэг, и снова обратился к Шепарду. – Тут рядом пульт управления, но пробиться не можем – червь не пускает.

– Могу помочь, – Адриан ощупал предплечье, – так где, говорите, эта гадость?

3.

Сегментированное тело червя имеет множество щупалец, а венчает его большой розовый глаз. Тварь издает противные звуки, что отдаленно напоминают крики чаек.

– Как только скажу – бегите, – наставляет товарищей Шепард. – Должно получиться.

Он представляет яркую, ветвистую молнию, после чего наводит таракана на глаз образины. Из руки Адриана вырывается плеть ослепительно-белого разряда и охватывает голову монстра.

– Пошли! – кричит капрал, – пока он зажмурился!

Грэг в несколько прыжков оказывается у двери в комнату управления, не отстают и Пол с Крисом. Шепард ударяет еще раз и прыгает следом. Они успевают едва ли не в последний момент, и как только врываются в пультовую, тварь хлещет во все стороны пронзительно-ярким зеленым лучом.

4.

– Што это у тебя жа штуковина?! – спросил Крис, как только они отдышались.

– Шекретная ражработка, – передразнил его Адриан.

– Ты это, не жадирайша, шучок, – набычился рядовой.

– Спокойно! – оборвал Грэг начавшуюся было перепалку. – Итак, мы на месте – что дальше?

Капрал пощелкал переключателями на контрольной панели и быстро во всем разобрался.

– Вот индикатор с надписью «Клапан», а вот с надписью «Передача», и оба потухли. Так понимаю, чего-то им не хватает.

Пол тем временем перешел в соседнее помещение и вскоре присвистнул:

– Имеем две капсулы. Одна помечена маркером «клапан», а другая как раз «передача».

5.

– Вы што, ш пижды шорвалиш?! – ругался Крис. – Мне и так полшелюшти вынешло – не пойду я вниж!

– Если обосрался, то так и скажи, – бросил Пол, проверяя свой карабин. – Я и один справлюсь.

– Нишего я не обошралша! – вскинулся Крис, – но пушть лучше Шепард идет, у него хоть шнаряжение подходящее.

– Хватит скулить, – гаркнул Грэг. – Шепард на нижних ярусах может и заблудиться, а мы их прошарили по полной программе. Так что выбирай – либо остаешься здесь, либо идешь с Полом, а одну из целей я беру на себя.

Крис выругался, сплюнул, но прослыть за труса ему хотелось еще меньше.

– Лады, иду с Полом, – прошипел он, – дайте только пушку побольше.

Грэг повернулся к капралу, бросил быстрый взгляд на предплечье:

– Не знаю, что у тебя там за штуковина, но рассчитываю на нее. Мы постараемся разобраться с этой хуетроникой, ну а ты постарайся разобраться с червем.

6.

Ждать Шепарду пришлось долго, очень долго. Его уже начали одолевать нехорошие мысли, однако же, сначала на панели зажглась одна лампочка, затем и другая. Ликвидатор тут же вдавил пускатель, и над монстром распахнулись огромные створы. Хлынуло ядовито-зеленая жижа и тварь начало плавить, будто воск.

От ужасного воя задребезжали стекла, завибрировал пол, но спустя пару минут все было кончено. Червя буквально выжгло, и запустилась дезактивация.

7.

Первым вернулся Грэг – темная кожа его приобрела серый оттенок, от «энергетика» остались одни только лохмотья.

– Ну, как? – выдохнул он, оседая на пол.

– Все пучком, – похлопал его по плечу капрал, – гадину смыло.

Еще минут через десять сработала и вторая капсула, но доставила лишь одного пассажира; Пол также был бледен, в черных его глазах отплясывали джигу черти.

– Где Крис? – в один голос спросили Грэг и Адриан.

– Накрыли его, – в голосе ликвидатора звучала боль. – И в портал утянули, как они это любят…

– Червяк готов, – сказал Шепард. – Хотя бы оно, того, не напрасно.

– Да-да, путь свободен, – Грэг с тщанием ощупал свой пробитый «тюфяк». – Помнится, видел на панели значок моста...

– Есть такой, кивнул капрал, – сейчас и проверим.

Он вдавил округлую кнопку, и над ядовитым резервуаром вырос даже не мост, а настоящая платформа.

– Вперед, ребята, – Пол подхватил карабин, – задолбала меня эта помойка! Хочу воздухом подышать.

Глава. 3. 14ЗДЕЦ!

1.

На тускнеющее небо наползали тучи, меж ними блеснули первые звезды. Ликвидаторы выбрались на поверхность, но до внешнего периметра было еще топать и топать. Невдалеке по бетонке с ревом промчался грузовик и бойцам ДУООС пришлось прятаться.

– Ни фига ж там на борту бомба! – присвистнул Пол, провожая взглядом мощный транспорт.

– Не нравится мне все это, – покачал головой Грэг, – что-то оперативнички замышляют.

– Мне с самого начала все это дерьмо не понравилось, – сплюнул Пол, – что уж тут говорить.

– Эй, братва, – подал голос капрал, – здесь спуск в бункер. Может, срежем?

Друг за другом они протиснулись в небольшой люк и угодили в помещение, что больше всего напоминало разделочный цех.

– Похоже, тут случилась бойня, – с трудом сдерживая позывы к рвоте, сказал Пол.

– Да не хилая, – поморщился Шепард.

Берцы увязали в крови, нестерпимо воняло внутренностями; пробитые арбалетными стрелами чистильщики висели по стенам, иных будто разрезали циркульной пилой, совсем мало погибло от пуль.

2.

– Вы как хотите, а я здесь не собираюсь задерживаться, – Грэг полез наверх, но не успел подняться, как мощным выстрелом ему оторвало руку.

Старлей свалился обратно в бункер, вопя от боли и фонтанируя кровью. Пока Адриан и Пол успели сделать хоть что-нибудь, Грэг уже умер.

– Блядские снайперы! – Пол стер кровь с лица. – Похоже, что наверх путь нам заказан.

– Тоже так думаю, – кивнул Шепард. – И не будем задерживаться, пока гранату нам сюда не закинули.

Прикрывая друг друга , они двинулись вглубь бункера. С влажных стен хлопьями сыпалась ржавчина, несло кислым, и до кучи кончилось освещение. Пол натянул компактный прибор ночного видения, или же «блик», а вот У капрала такого приспособления не имелось.

– Тут какая-то ниша, прям логово, – протянул немногословный чистильщик. – А еще яйца…

– Что? – не врубился капрал.

– Да говорю же – яйца! – буркнул Пол. – Но какие-то странные, что ххрен проссышь… кожистые, и все в слизи.

Неожиданно Пол вскрикнул, отскочил.

– Вот это мандища [речь о волтигоре]! – только и мог он сказать, а потом тварь метнулась на ликвидаторов.

3.

Похожие на косы когти со свистом вспарывают воздух, по бункеру прокатывается утробное рычание. Адриан бьет молнией, словно бичем, перекатывается через плечо. Монстр ревет от полученного ожога и отвечает лиловым шаром, что , ударившись о покрытие, рассыпается на многие клочья.

– Тоже молнией ебошит! – кричит откуда-то Пол, – но я его достал пару раз! Страшная гадина! На паука смахивает, но со слона размером!

Шепард прыгает из стороны в сторону, а рядом рвутся заряды. Будто оглушенный, шоковый таракан замирает и уповать Адриану остается лишь на сослуживца. Пол не подводит – один громоподобный выстрел следует за другим; тварь скулит на какой-то запредельной ноте, когтистые лапы бессильно скрежещут.

– Блядство, да она пульсирует! – орет Пол не своим голосом. – А еще из гнезда что-то ползет!..

Капрал ощупывает таракана, и тот вроде снова шевелится; бьет наугад по гнезду, попадает во что-то.

– За мной! – гремит Пол, – быстрее!

Чистильщики бегут, им попадается лестница, и по ней они вырываются прочь из пропахшего смертью бункера. Как только товарищи оказываются на поверхности, внизу расцветает лилия яркого взрыва.

4.

– Вот это пиздец! – не унимался Пол, – ты б когти видел! Как сабли, блядь!

Шепард кивал, а сам незаметно от товарища ощупывал таракана; того хорошо обожгло, но меж усиками уже пробегали трескучие искры.

– Смотри-ка, – ткнул Пол карабином в сторону расположенной рядом дамбы, – а на плотине какая-то возня…

Капрал приподнялся, бросил внимательный взгляд на разгорающийся все ярче и ярче бой.

– Оперативники кого-то заловили, – сказал он, – и этот кто-то покрупнее нашего пиздеца будет.

«Черные» тем временем набросили на тварь прочную, но гибкую сеть; монстр ревел, из груди его вырывались струи огня, сине-стальная броня пылала в лучах лазерных прицелов.

– Мне только кажется, – с сомнением протянул Пол, когда дамбу осветил всполох яркого пламени, – или вся эта хрень заминирована?

– Нет, не кажется, – подскочил Адриан, – и я уже вижу, где детонатор!

Они сорвались с места и побежали к временному блокпосту, что был буквально шагах в тридцати. Детонатор действительно был там, погребенный телами ликвидаторов.

– Проводка вроде цела, – протянул Пол, скидывая трупы и окровавленные фрагменты.

– За братух!.. – зловещим тоном прошептал Адриан, и опустил рычаг.

Казалось, что мир накренился от мощного взрыва, да так и застыл на боку. Дамбу разворотило, оперативников и монстра разметало, в скале обнажилась дыра.

– Ты смотри! – орал оглушенный и малость контуженый Пол. – Да там тоннель, и я даже знаю, как до него добраться!

– Ага, вторил не менее пришибленный Шепард, – Бог нас уважает!

Плюс сюда же добавлю…

Наработки по Расе X

1.

Сложнейший этап экспансии – ее начало; оттого Альянс и не жалел с средств на поиски своеобразной расы-тарана. Немало времени было потрачено впустую, но искомая раса нашлась в галактике, что в каталоге Альянса обозначена индексом «X». Индекс присвоен из-за нестандартной структуры – малое ядро и четыре протяженных хвоста; такая же нестандартная биосфера присутствует на одной из планет.

Флора и фауна на этой планете чудовищно агрессивны, по-своему ужасен и зародившийся разум. Первые экспедиции Альянса на X были на голову разбиты – даже тщательная подготовка их не спасла. Лишь после десятка неудачных попыток удалось захватить несколько особей, на их основе и были затем созданы синтеты X, при помощи которых Альянс закрепился и взял планету X под контроль.

По тем мирам, что Альянс выбирал для захвата, синтеты X наносили первый и зачастую единственный удар. От жизни на поверженных планетах к тому времени не оставалось практически ничего. После прорыва синтеты X самоуничтожались.

2.

Предстоящая экспансия Совету Альянса простой отнюдь не казалась; изначальный план результатов не дал, и пришлось перейти на резерв. Работы в этом русле велись не один стандартный год, в основном при помощи невольничьей расы ворт. Канал был пробит, контакт прошел удачно, но смежное измерение все еще было недоступно. По сути, проникнуть в него могла лишь все та же раса ворт.

В спешном порядке был подготовлен ряд модифицированных существ. Гены X были смешаны с генами рабской расы, в том числе подвергся модификации и лидер ворт, которого люди нарекли Нихилантом. Он-то и  обеспечил начало прорыва, укрепленный кристаллами.

Первой волной пошли рабы, за ними флора и фауна Пограничного мира; однако, штурм захлебнулся, пробитый канал сузился. Тогда в пространственно-временную дыру были отправлены пусть и малые, но все же формы X.

3.

Начнется все с песчаных трутней; малого роста, горбатые, с гребнем шипов по позвоночнику и на узкой голове, они есть направленная мутация вортигонтов. Задача трутней: пробивать и прорывать норы – великое множество нор, в которые посредством мини-порталов будут перенесены волтигоры. Громадные, схожие со стражами муравьиных львов из Пограничья, эти создания начнут откладывать яйца. Из некоторых вылупятся их детеныши, из других – пещерные черви. Те, в свою очередь, сплетутся в единый клубок, что преобразуется в колоссальную куколку.

Спустя незначительный срок будет рожден геночервь – венец всей атаки. По сути, существо это – эквивалент гигантского комплекса, органической фабрики по переработке ресурсов. С пробуждением геночервя в считанные часы  изменятся как атмосфера планеты, так и прочие ее оболочки; сдвинутся тектонические плиты, перемены коснутся даже ядра. Исполинские стихийные бедствия сметут с лица планеты накипь биомассы, и в макрокосме поднимется еще одна цитадель.

Координировать прорыв будут шоковые солдаты. Схожие с грантами расы ворт, они являют собой универсальных бойцов.
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