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- Рассказ истории охранника стажера, что устроился в отель-ресторан корпорации АМБИЕНТ в Америке и о том, что же он там увидел.



Все началось утром. Колин Адамсон неспешно встал с кровати по будильнику, что он завел для работы. Собравшись и позавтракав, он пошел на свою новую работу охранника в отеле-ресторане высоких технологий корпорации АМБИЕНТ. Все что он знал о корпорации это то, что она создана некоренным американцем в России в качестве большого социального эксперимента над поведением людей в особом режиме города. Ему удалось удивить тогда все государство, а технологии корпорации стали раскупать все, кроме Америки.
Прибыв к отелю, он увидел насколько тот прекрасен: 4 этажа, умные окна, голографическое название и все было окрашено в белое и синее. Казалось, что ты попал в то самое будущее. Войдя в отель, он увидел помимо вновь устроенных там в прямом смысле были роботы. Все было как в фильмах ужасах: выглядели как люди, лицо и мимика в точности как у человека, даже плавность движений. Единственное что их отличало это характер речи и наличие цифрового интерфейса сзади на шее. Роботов всего было трое: Алан, Диксон и Джессика.
Пройдя в комнату охраны отеля, он увидел 3 монитора. На одном была указана статистика всех роботов и где они находятся, на втором был вид из выбранной камеры, а на третьем была карта всех 4х этажей и малые виды из камер с указанием их направлений. Управление было до боли просто: жмешь на выбранную миниатюру и та камера будет показана в полном размере на втором мониторе. Так же на столе были инструкции по безопасности для службы охраны отеля-ресторана.
На одной из стен были указаны часы дневной и ночной смены и их обходы и обеденные часы. Рядом лежал журнал обходов. За мониторами было одностороннее зеркало, через которое охранник видел кто заходит и выходит. Так же под столом был кнопочный пост с микрофоном для взаимодействия с посетителями. В вестибюле так же стоял на зарядке Диксон. Он чаще всего встречал посетителей за стойкой с записями.
Во время смены Колину позвонил охранник второй смены и сообщил ему 2 новости:
«Привет, я Джош, охранник из 2ой смены. У меня для тебя 2 новости: Во-первых, на данный момент в отель все еще ведется набор, поэтому мы пока втроем работаем, а это значит, что у нас пока ни у кого нету напарников. Но это не отменяет обязательств обходов в ночные смены. Ведь несмотря на то, что роботы работают круглосуточно, они могут хорошенько напугать новичка, но ты не бойся, они безобидны и максимум ночью могут поприветствовать или спросить не нужна ли помощь. Тут можешь даже сам с ними поговорить… О чем я… Ах да. Так как ты первый день на работе, то прочти для начала инструкцию по охране. Это важно! Ведь там указанно то, что ты должен брать на обход. В ином случае ты можешь не справиться со своими задачами, а это могут легко заметить по записям. Камеры везде, кроме номеров. Они даже у тебя в комнате охраны есть. Теперь вторая новость: Ночью недавно на заведение пытались напасть вандалы, разбив стекло, поэтому не бей тревогу, если увидишь, как кто-то снимает стекла в холле на первом этаже… Так… Ну вроде все… Все ясно? Тогда удачи!»
Затем Колин стал читать инструкции. Когда наступило время обхода он взял все что было описано в инструкции: дубинку, фонарик, ключ карту, КПК и начал обход с проверки работ по замене окон. Закончив обход, он сделал запись о том, что старые стекла были демонтированы с окон и рабочие ставят новые, а в кладовке он услышал шорох, но когда проверил то это оказалась швабра, что была не подвешена на месте. Во время обеда его заместил вахтер. Во втором обходе он отметил что стекла были успешно заменены, но один из рабочих забыл инструменты, и он их занес в ящик потерянных вещей. Затем сдал смену Джошу и ушел домой.
Через 2 дня вечером перед следующей смены Колин пришел к самому закрытию отеля и принял смену у другого стажера, обсудив роботов. Когда началась смена ему снова позвонил Джош:
«Слушай, приятель, а ты не в курсе куда пропал один из детей вчера? Нет? Тогда нужно продолжить поиски! Его недавно потеряли после вечеринки и вот уже сутки не можем найти. Во время обхода не забудь ключ карту и ознакомься с журналом обходов. Так проще понять где он может быть. Возможно, что мы его могли и где-то упустить. Не теряй бдительности.»
После обхода Колин нервным подчерком провел запись о том, что в мастерской был какой то страшный шум, а войдя дальше и включив свет он увидел еще одного робота, который смотрел прямо на него, после чего он испугался и убежал, заперевшись до утра. Второй обход он не рискнул продолжать и только когда прибыл Джош они вместе прошли туда и обнаружили труп ребенка, без ран, переломов и увечий. В итоге Колин был уволен и арестован за халатность повлекшее к смерти и нарушение инструкций, а факт присутствия еще одного робота был проигнорирован.
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