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«Отче наш, Иже еси на небесех!
Да святится имя Твое,
да приидет Царствие Твое,
да будет воля Твоя,
яко на небеси и на земли.
Хлеб наш насущный даждь нам днесь;
и остави нам долги наша,
якоже и мы оставляем должником нашим;
и не введи нас во искушение,
но избави нас от лукаваго.
Ибо Твое есть Царство и сила и слава во веки.
Аминь.»

Какой сложный смысл заложен в этих словах и какой же он все таки простой?!!
     Человечество стоит перед выбором стать почти богом по подобию Творца...или же исчезнуть как многие другие…доселе не преодолевшие самый главный соблазн физической жизни как он есть?!.. - Это собственный интеллект! 
    И что бы понять путь к спасению нужно понять как работает механизмы Творца?!..какое предназначение заложено в человечестве и какая у него миссия?!..и как нам выбраться из собственной бездны…найти правильный путь Творца!
    Вселенная всегда стремиться к расширению и равновесию сил/баланса энергии. Во Вселенной все относительно и нет ничего постоянного, все взаимосвязано и переплетается как ткань материи. Даже человеческие мысли материальны и несут энергию а слова подавна.
Все во Вселенной держится на Равновесии/Балансе это «Вечное правило Творца»!!! И это касается всего и везде во Вселенной…нашей Солнечной системе, Планеты Земля, Человека.                      
Эволюция - это яркий пример...действия/изменения - Равновесия/Баланса!                                          Наука – это стремление человека понять как работают «Механизмы Творца»
Любовь и Вера это и есть Человек! Когда этого Нет, Нет и Человека! 

                                                           Миросотворение
 - Отец наш?!..Господь?!..Всевышний?!..Создатель Наш!?..Энергия и Сила что сотворила То?!… - Что видят наши - глаза! Что слышат наши - уши! Разум - что дает нам мыслить! Воздух – что дает нам дышать! Землю – по которой мы ходим и которая нас кормит! Воду – которая дает нам жизнь и чистоту! Солнце которое нам светит и согревает!...- Прошу и Молю Тебя!...Дай силы понять Тебя!


      Когда Творец творил Землю и Человека…он так же творил все с учетом Равновесия! Он попросту не мог творить Человека без Равновесия так как Вселенная уже была давно создана и механизм уже был задолго до нас.
 Вселенная – это механизм для равновесия и распределения энергии! 
Механизм построения таков:                                                                                          Мужчина по умолчанию(+) и Женщина по умолчанию(-)…минус не значит плохо…это лишь сила для равновесия. Творцу(+) нужно было как то привязать в духовном плане баланс человека…и сила которая выступила противовесом стала наша планета Земля(-)…так мы были привязаны к Вселенной.                                                                                           Формула Преобладающего духовного равновесия по умолчанию выглядит так:                                               Творец (+) Мужчина = Планета Земля (-) Женщина
Очень важно понять!!!...что (+) и (-) это силы Духовного и Материального равновесия они состоят отдельно друг от друга! И они есть в каждом человеке! Формула Преобладающего духовного Баланса по умолчанию нужна для активизации программ, механизмов Творца и распределения энергии, силы. Без формулы равновесия не было вовсе нас с вами!                                                                                                                                                                                                                       
  Женщины при рождении наделены большей энергией Земли…они сильны мысленно, многозадачны…поэтому у них переизбыток эмоций и мыслей им трудно быть прямолинейными, спокойными чем мужчинам в целом…энергетически сильны мужчин по умолчанию! Ежемесячный цикл у женщин играет роль-предохранителя…для обнуления энергетики…что бы Женщина не стала очень сильной на энергетическом уровне. Но они лишены быть духовно просвященными Силами Творца…Творец только может войти в голову Мужчины с определенной важной информацией!...и только Мужчины! 
    Определенный уровнь ограниченной духовной информации идет и женщинам…от Сил Света, лишь тогда - когда женщина также стала просветленной духовно и ей заложено свое предназначение Творцом в цепочке переплетения Вселенной, другими словами…избранный человек для чего то важного! Но Собирать Мозаику Вселенной по факту духовно дано лишь Мужчине! Женщину же Творец наделил правом рожать и материнский инстинкт унаследован от силы земли вместе с энергетикой.
Механизма Вселенной. Как бы человек не менялся…Мужчине заложено быть - Доминантным над Женщиной в материальном мире!...если правило нарушено, возникает Дисбаланс всего человечества. Духовная и материальная жизнь хоть и находятся…как бы отдельно?! Должны идти ногу в ногу!...первое правило Вселенной что все и везде взаимосвязано!                                                                                                                                                                                            Творец наделил Мужчину в первую очередь Силой Физической и способностью быть ближе к себе в духовном плане в отношении женщин в целом. Им легче чем женщине найти истину в духовных вопросах, при условии что мужчина искренне ищет частичку Творца в себе…как по сути должен и делать мужчина. Мужчины не измены разумом, системой построении мысли по умолчанию! То есть…они как мыслили о чем то к примеру тысячу лет назад…система мыслей не изменилась и по сей день. Так духовно и заложено Творцом по умолчанию мужчине(+) и женщине(-). Сделано это для Равновесия! 
Если Обобщить то в материальном мире по умолчанию, женщины сильнее интеллектуально мужчин а мужчины сильны по умолчанию женщин в духовной жизни! При этом каждый зависит друг от друга в материальном мире механизмом Равновесия/Вселенной…мужчина физически сильнее женщины а женщина рожает потомство. 
Женщины должны понимать что они по умолчанию должны быть покорны мужчине в целом, последнее слово должно быть за мужчиной! Так как при нестабильных периодах времени…когда на глобальном уровне в мире царит хаос…ключевую роль играет физическая сила мужчин а сила мысли женщины смещается на второй план! Сделано это для того чтобы исключить вариант Властвования женщин над мужщинами.
      Мужчины!...по умолчанию с рождения духовно заряжены в (+) от силы Вселенной, Творца…и Мужчины фактически гарант нести святость! Они как и я действительно в душе маленькие дети…как символ чистоты Творца…мужчины однолюбы по умолчанию, только любовь у каждого своя, к сожалению… и порой она трагична и неправильна. Это связано напрямую от уровня духовности мужчины…но верный путь к правильной жизни лежит только в союзе Мужчины и Женщины! Равновесие/Баланс!...если его нет то начинается Дисбаланс.
    К 33 - 40 годам по умолчанию у Всех мужчин начинается Душевное созревание, озарение Творца! Мужчина начинает переосмысливать свою жизнь, смотреть на происходящее и делать выводы не как всегда, чувствовать что с ним что то происходит, искать смысл жизни и т.д. Творец пытается показать правильный путь, переоценкой жизни! В материальной жизни появляется духовная жизнь и напоминает резко что она есть! Запускается механизм который анализирует вашу чистоту души за прожитое время, что то похожее на анализ жизни. В этот период мужчины должны понимать что им дарован шанс изменить себя в материальной жизни в лучшую сторону. Это очень важный процесс так как в этот период идет активизация механизмов программы Творца в зависимости от чистоты души. Это как статистика которая предрешает судьбы людей…что с ними делать, как Вселенной плести дороги жизни! Например человек жил суровым грешником и душа у него не особа чиста, то его заплетут судьбоносной цепочкой так, а могут дать в цепочке шанс или два шанса поменяться. А у другого чистая душа он за 33 года ее не зачернил и сравнительно правильно жил, заплетут судьбу по другому. Судьба – это путь человека в материальной жизни а по факту это как нить на материи вселенной, которую можно вплести где угодно и где плести решают много факторов?!...основные из них воля Творца, ваша чистота души, чистота душ ваших предков, карма. 
   « Духовный мир влияет прямо и косвенно на судьбу человека в материальном мире!»
   На заре развития человечества люди начали понимать что духовные силы нужно контролировать…и уже тогда этот внутренний Зов чувствовали люди. Так начали появляться первые Боги…эти боги были земного происхождения(-)…это были кровавые боги…так зародился Негатив..он работает как батарейка…энергия правит во Вселенной! Но и были первые (+) религии на территории Азии…по мере развития человечества, массовости науки,…появились другие религии…человек достиг уровня сложных религий(+) по принципу прогресс - интеллект ,то есть чем больше прогресс цивилизации тем интеллект человека готов переступить на ступеньку выше «Механизма Вселенной/Творца ».                                                                                                                                    Религии работают как душевный стабилизатор от хаоса и указывают на путь праведный. Наш Творец создал много религий для борьбы с Негативом/ложными Богами что зародились у нас на планете и начинали вести человека по ложному пути. 
  Творец также при этом учел правила равновесия…так же как и Предохранитель- если бы была одна религия то кто то очень сильный мог захватить господство над всем миром…и к тому же человек просто не готов к другой ступеньки Творца..что бы было понятно это как программа что запускается в определенное время при соблюдении многих факторов , один из Механизмов Вселенной/Творца.                                                                                                                                                           - Иисус Христос, Мессия…был послан нам Творцом что бы показать нам что Бог/Вселенский наш Отец а мы Дети его, что он дает нам Свет, Направляет нас на путь истинный и Ведет нас к себе а также напоминает нам…что он сотворил нас по подобию своему! В самом смысле этого и кроется суть того что нам суждено быть почти Богами но не Творцами.
    Все главные религиозные книги независимо от вероисповедания были посланы человечеству Творцом…и созданы что бы люди держали равновесие…что бы люди не творили зло, насилие, негатив….что бы не нарушали душевный баланс человечества…направляли на путь истинный, верный, правильный…при этом книги предупреждают нас  про то-что будет…если мы достигнем тотального душевного Дисбаланса. Религия имеет очень огромную роль в жизни человека так как входит в положительную энергию (+) Вселенной. Жить и уважать Свою Религию обязан каждый! Так как это Ваш +/защита на нашей планете от сил (-). Для этого детей еще с малых лет привлекают к религиозным таинствам в соответствии своей религии.
                                       
             Мистическая сторона/Сила Земли(-). Законы Вселенной
 
    Так как наша Планета по умолчанию(-)...для всего что находиться на ней и играет роль противовеса, (+) Вселенной…она со временем породила множество своих Богов, земных, кровавых. Люди сотнями лет в разных уголках планеты молились, приносили в жертву людей и животных и верили в то что делали.. энергия земли накапливалась она никуда не девалась она как бы застряла навечно как заряд батарейки в тех атрибутах в которых программно и живет…на примере рун, карт таро, магии чисел и т.д…                                                                                                                                       
     Число Вселенной это 2 и то что делиться на 2 , символизируя (+) и (-), так как все во Вселенной состоит из равновесия. Число Земли это 3 и то что делиться на 3…означает (+), (-)  и саму планету!... как силу, энергию. Это к тому написано что бы было понимание почему Негатив символизирует цифра 6….это единственная цифра что завязывает узел материи Вселенной…как бы мы не делили 6 на 2 и 3,соответсвенно будет 3 и 2…работает как программа что ведет нас к самоуничтожению.
     Сансара – «Закрытый для человека Механизм Творца/Вселенной»…это место где Время идет одновременно по принципу прошлое, сейчас, будущее…мы живьем с вами как раз в режиме…реальности-сейчас, поэтому радуемся моментам своей жизни по факту, сейчас…ведь прошлое и будущее закрыто для нас. Именно в Сансаре находиться вся цепочка Кармы наших с вами предков. Это как временная труба где мы цепочкой рода своего живем там вечно как в записи.  
                                                                                                                                                                                 Карма - это независимая статистика Всевышнего/Вселенной…для родов человеческих и несет она ту же самую функцию Баланса в Сансаре и работает на режиме будущего. Также она запускается программно…представьте что ваш прадед тиран…а все последовавшие за ним по поколениям родственники набожные люди…программа будет уравновешивать род неприятностями или гибелью предков из цепочки до тех пор пока не будет достигнут баланс рода тем самым искупивши грехи прадеда.                                                                                                                                                                                                                                                                                         Вот почему за беды наши нужно винить не Творца нашего а только себя и род свой. Творец наоборот в святых писаниях заранее хотел донести нам что нужно жить в балансе и придерживаться Его правил, руководства к правильной жизни ведущей к Равновесию. Также зная все варианты развития человечества он предупреждал нас что не соблюдая заповеди, каноны, посты и прочее…начнется тотальный Дисбаланс…как итог Ад будет на Земле…фактически конец нашей цивилизации. 
     Сила Негатива Земли(-) которая пытается нас привести к Аду на планете смотрится как главным искушением и в то же время испытанием для нашей цивилизации. Эта программа напрямую завязана на Прогрессе и Интеллекте Человечества…суть в ней построена так…что либо мы изберем правильный путь и достойны быть почти богами либо нас…не Станет. Все очень просто, увы…но таковы реалии. Чем больше Прогресс цивилизации тем Выше Интеллект человечества.                
     Если все будет продолжаться как в данный момент и Человек не шагнет на ступеньку разума выше в «Механизме Вселенной» то Судный день наступит для нашего человечества в начале 23 столетия! Точка не возврата наступит в 2222 году, году который начнется во вторник и закончиться также во вторник….олицетворяя 6 штук 222222.Теперь понимаете  как закручено с цифрой 6 и почему она фигурирует в силах негатива(-). 
    Люди которые плотно занимаются Черной магией и другими запретными от Творца практиками…просто Глупцы с большой буквы!...так как они чашу равновесия перевешивают в (-) тем самым приближают Судный день - приближая погибель не только своих будущих предков но и всей своей Сансары , предков которые криком кричат этого не делать. Ведь не даром в священных книгах так и пишут что нельзя обращаться к людям которые работают с картами любой категории, рунами, черных книг и т.д….их очень много…они столетиями накапливали энергию и их сила действуют как программа…влияя на судьбы других людей. Влиять на судьбы людей может только Механизм Вселенной, Творец и Силы Света…его помощники в нашем мире или из вне.                    Глупцы научились делать сбросы негатива что бы их не цеплял он лично…тем самым обманывая Творца маскируясь под механизмы Вселенной разными способами.                                                                                                              Колдуны – это мужчины одаренные силой/энергией (+) Творца и должны нести Свет и Добро…но не нашедшие верного пути, частички Творца…они не преодолевшие препятствия сил ( - ) сдались и ушли к силам (-) земли к темным силам.   
        Я сам лично, пережил этот продолжительный период…и он очень неприятный и не предсказуем…когда тебя плющит, носит везде и в голову лезет темнота…это как проверка Творца перед просвещением…и лишь немногие проходят этот экзамен Высших Светлых Сил. Главное, Верить в Творца, искать Его частичку в себе и идти по пути с Верою в Него и Любовью к Нему!                                                                                                                                                       
    Колдуны обычно идут до последнего в поиске усовершенствования своих темных дел, доходя к черным делам, принося себя, свою душу тому земному богу который его завлек к себе. Глупцы, которые думают что все у них под контролем заблуждаются. Их ожидает один итог, что рано или поздно все сложиться так что чернота съест его! Земным богам...Все равно!...на человека по сути…даже если планета Земля станет без кислорода или будет как Марс пустой…они будут жить там вечно в виде энергии!  Ведьмы – это Женщины одаренные силами (-) Земли  они получают темные знания родственно или нет. Потомственные Ведьмы самые сильные энергетично…так как их готовят к этому с детства и по крови они несут информацию как бы перерождаясь по поколениям…но в тоже время они самые Черные…а с виду милые и безобидные.                                                                                                                                                                                   Я хочу сейчас обратится к ним Всем от имени Вселенной и Творца! Вы очень сильно заблуждаетесь так как маскировка рано или поздно будет выявлена и вся ваша жизнь и жизнь ваших потомков уже наперед записаны в Сансаре…и не даром говориться что Всевышний Все видит!…это не ваши земные боги которые могут закрыть глаза на все…Истинный Творец Света несомненно накажет за ваши грехи Напрямую Вас или Ваших предков!  
                                      Судьба. Материальный мир

     В Жизни человека Все не случайно!...не забывайте что во Вселенной все переплетается.  Судьбу - человек не может изменить!!!...но есть большое...Но!...я это явление называю "точки не возврата"!.....Сейчас объясню?!
     Например/Представьте что вы играете в игру на ПК...и ваш герой живёт обширной жизнью...дак вот?!...по факту как бы вы не играли героем...вы все равно умираете в конце игры и лишь смена направления игры меняет расклады итога жизни героя...до его конца!....то есть если вы выбрали работать барменом...то прожили в итоге 68лет...а журналистом 89лет!...но вы в игре?!...итог один!
Так как мы живём в Цепочке времени (Сансаре...одновременно прошлое, сейчас, будущее)...точки не возврата это те миги жизни...где мы предрешаем свою судьбу без права на изменение!...этих точек невозврата у каждого человека индивидуально свои...влияет на это несколько факторов...Творец, Карма, Чистота личной души!
    Фактически получается что мы похожи на игру....Миллиардер Илон Маск, убежден что мы живём в виртуальной реальности, в игре!...Я в чем то соглашусь с ним...что механизм построения жизни в чем то схож с играми!?...Но вить игры делались по прообразу человека?!...условно мы думаем что мы управляем своей жизнью ,судьбой....Нет ,есть скажем так...лишь варианты ,шаблоны...и это и есть один из «Механизмов Вселенной».  
                                                                                                                   
     По мере развития Научно Технического прогресса (НТП) попутно у человека развивался свой Интеллект…это Аксиома. Мы так устроены что при росте Интеллекта расширяются грани Разума…это также Аксиома. И вот, человечество добралось до пика Интеллекта…той ступени «Механизма Вселенной» где нам пора сделать шаг на новую ступень…Решающую ступень! Ступень которую мы преодолевали очень и очень долго…более 1000 лет!!!

     Человек Ничего не Сотворил и не сотворит во Вселенной...это может только Творец!
Человек уже Создает и будет создавать очень многое во Вселенной...для этого Нас с вами Творец и создал – создавать! Человечеству главное понять что мы живьем в мире где все уже сотворено и мы лишь правильно двигаясь за Творцом...по пути Света… открываем его механизмы!                                       

     Человеческую цивилизацию...Творец…зовет к себе, на небо…в Космос! Наше Предназначение жить там!…заселять другие планеты, изменять их, создавать там условия для жизни. Заселять их животными которых там не было, природой что там не была. Мозг человека по этому и задействован малой частью так как Он создан для космоса, разные планеты по разному его будут изменять.                                     
- Фантастика скажите, Вы?!..- Нет!…скажу я вам ,Правда!...у человека нет выбора потому что если мы ослушаемся Творца Нашего нам уже предсказан за тысячи лет Судный День к которому мы уперто и уверенно двигаемся!
    Творец не просто нас ждет…он ждет нас очищенными от грехов земных!
Бояться не стоит…Силы Света всегда нам будут помогать, направлять и открывать свои законы, механизмы, правила. Нам нужно лишь сделать самый важный Шаг за Все существование нашей цивилизации…не погибнуть, уничтожив самих себя же!         
                              
    Мы переносимся на 1000 лет во времени…Религии мира набирают обороты в своих уголках планеты Христианство ,Мусульманство ,Буддизм и д.р…время когда было опасно для жизни передвигаться в соседний город, где человека продавали на рынке, где кушали раз в неделю и т.д…страшное время! Религия давала нашим предкам Надежду ради чего жить при таких обстоятельствах что вы себе умом представить не можете. И эти все переживания….пережитые нашими предками ,эмоции…сумасшедшая энергетика! Шла Творцу Нашему, Отцу Нашему, Силе Света…ведь он Один…и Только Один!.. Создал Нас всех на одной планете!...представьте сила интеллекта у обычного современного человека…и 1000лет назад….
    14 летний Пастух пас овец…на холмистой местности. Он крепко держал Большой посох в руках..посох был тяжелый. Но Пастух не мог забыть еще тот случай когда в прошлом году на его отару напали волки…и ему пришлось их отгонять. Волки тогда одну овцу загрызли…он молился Богу каждые 10 минут…Он говорил – Спаси и сохрани…и искренне думал о Боге…Раньше овец пас его отец но его забрали на войну 6 лет назад. Пастух еще не знал что больше отца не увидит. Он лег на траву раскинул руки и ноги при этом повторяя молитву подумал…что скорее бы завтра. Что ему нужно сегодня почистить одежду так как завтра святой отец будет собирать подростков и рассказывать им святое писание. Ему было очень интересно и нравилось с мамой, братьями и сестрами рассуждать…думать над святым письмом...Он был не из самой бедной семьи…Пастух посмотрел на цветок белого цвета который рос один единственный…на вершине холма на против…цветок больше обычного размера…и…отвлекся от молитвы…Он Задумался!…что пас овец здесь каждый день и цветов здесь никогда не видел…Он любовался цветком долго…думал о его жизни, своей жизни…он совсем забыл о страхе и не чувствовал его. Пастух Смеялся и Благодарил за все Всевышнего!...И Всевышний его Видел и Слышал!!!  

    Творец и сейчас…Все видит и слышит! Только люди уже другие…уровень духовности упал ниже минимальной отметки! Религии что всегда направляли нас на путь истинный утратили свою силу…так как интеллект человека их уже не принимает…прошло более 2000 лет от прихода Христа и более 1000 лет от прихода Мухаммеда и еще более лет от других древнейших священных писаний. 
 
Чем крепче Сила Веры, тем крепче Сила Духа - это Аксиома.
Сила Духа – это уровни познания Творца.
Сила Веры – это путь к познанию Творца.
Сила Воли – это Сила быть Свободным…это шаги на пути к познанию Творца.
Сила при этом всем выступает как энергия Вселенной Творца..
Сила Божья, Божья Вера, Воля Божья и т.д …
Сила и Энергия - это фактически Аксиома. Сила состоит из энергии. Что бы применить силу нужно потратить энергию…если нужно для чего-то много силы нужно привлечь больше энергии. 
Сила – это вид энергии в материальном мире. Энергии – это невидимые частицы Творца скрепляющие материи Вселенной в материальном и духовном мире. 
Энергия создана для Равновесия и по умолчанию, программно стремиться выполнять свою функцию. 
Энергия есть как (+) так и (-).
Душа – это частичка Творца (+) которая дает право двигаться по ступеням познания механизмов Вселенной в материальном мире.
 Душа Человека – Это очень редкая частица Творца…давшая человеку по умолчанию интеллект и разум в материальном мире…нам это позволяет почти не ограничено идти по ступеням Творца…познавать Его…что бы это было бы возможным нам дан духовный мир…это наша связь с Творцом!
    У зверей тоже есть частичка Творца(+) и что то похожее на душу…свою душу/псевдодуша…они ограничены по умолчанию программно…им закрыт доступ к познанию механизмов вселенной…псевдодуша у них настолько мала что у них не может быть интеллекта и соответственно духовной жизни…это создано для того что бы человек был для них фактически изначально Богом. Души животных так же живут в Сансаре после ухода…так как за них у Творца так же спрос…в карму человека!...почему так?!..потому что это тоже творения Творца…и их по возможности обижать нельзя! Все на нашей планете создано для того что бы человек чувствовал себя максимально похожим на Творца…так было задумано Им. И человек на вершине ступеней Творца…фактически сам станет Богом!...но не Творцом!
   
    Когда Творец столкнулся с тем что на человека тотально начали влиять силы/энергия (-) Земли …с появлением земных богов тенденция перерастала в программу ведущую в никуда!…само явление похожее на побочный эффект.
Механизм выглядел так - все негативные эмоции человека а это по сути энергия...накапливалась и со временем превращалась в силу которая искала себе носителей …людей наделенных Творцом принимать энергию/жрецов а те в свою очередь сооружали идолов/богов. Боги (-) диктовали жрецу а тот привлекал все больше людей. Люди в первобытные времена очень зависели от погодных условий и вопрос этот стоял на грани жизни и смерти…они с радостью шли к жрецам так как те им внушали духовное спокойствие и надежду что все будет хорошо. Жреци, шаманы ит.д. приносили жертвы своим богам от которых тот питался негативной энергией…а ихний бог(-) в свою очередь им как бы благоволил. Но главное отличие всех земных богов(-) и всего Негативного в целом в том что их нужно питать земной благодатью…живой плотью, растениями и т.д…механизм как у паразита…ты приносишь ему в жертву живую плоть а он в замен тебе энергию на что либо. Даже сейчас темные люди так и работают…принцип не поменялся!
    В ответ Творцом были посланы Программы несущие религиозный характер для стабилизации человечества…так Творец просветлял избранных людей…религии Творца довольно сложного построения и энергия заложена в них огромнейшая и земные боги были фактически обречены…так как они по построению механизма были простыми и энергетично на порядок слабее. Творец Знал что энергия (-) Земли никуда не денется...она уже не превратиться в религию и не наберет массовости у человечества…а будет проявляться только точечно. Так точечно и работают по сей день ведьмы, маги, колдуны и т.д.
     Механизмы религий Творца, разных вероисповеданий очень похожи…и суть их одна - направлять нас на правильный путь, держать равновесие…если нет равновесия нет правильного пути! 
    
     Ад, Пекло, Преисподняя…не совсем так выглядят как мы их себе представляем на самом то деле...Они есть?!...и их НЕТ!...как такое может быть?!

     Люди в то время когда внедрялись религии были интеллектуально намного слабее чем сейчас и их нужно было как то душевно объединить при этом заложить в святом письме ключ к спасению их же самих!...информация та что заложена активируется в нужное время…так как просто приходит ее время! Она работает программно! 
     Ад, Пекло, Преисподняя…это Иллюзия/Матрица Творца…она живет у нас в умах и только на нашей планете! Само понятие Ад, Пекло и т.д…является собой конечной точкой для нашей цивилизации и планеты не пригодной для нашего существования…это конец для нас! Но в то же время это и предупреждение Творца…если мы его ослушаемся и собьемся с правильного, верного пути!
    Механизм матрицы работает на душевном уровне и завязан на материальный мир, наш мир…питается от энергии вырабатываемой людьми…чем больше мы об этом думаем тем больше она на нас действует – похоже на резонанс, сил равновесия(-).
     Мы, люди…кормим эту Матрицу…и о том что мы о ней читаем, представляем, думаем, воображаем...то там и находиться! «Матрица Ада» это важная деталь Механизма Творца так как человечество тысячи лет объясняло Ею силы (-). 
   
    Истина в том что Нам нужно остаться с Творцом…идти за ним на небо, космос…и при этом жить без «Матрицы Ада»…его по факту НЕТ! Есть только энергия Матрицы которую человек готов преодолеть духовно, интеллектуально и морально…человек созрел для этого и готов это сделать! Творцу не нужны в космосе наши земные религии…в космосе только Творец, Механизмы и Законы Вселенной!
    
    Незабываем и о самом главном?!!!...что «Матрица Ада» помимо самой матрицы несет нам главное предупреждение о том что Конец Света реальный…и о том что нужно его избежать в 2222году…сам год этот принесет человечеству либо Гибель либо Благодать Творца.
 У нашей Планеты Земля…так же есть точка не возврата…это время начнется с 2022году…и пик его выпадает на 2222год! Человечество находиться сейчас в глубоком Дисбалансе…и время до пика точки не возврата будет нести в себе различные потрясения для нашей цивилизации.                                                                                                     

Проблема всех религий на сегодняшний день в том что они рассчитаны направлять нас программно до той ступени механизма познания Творца что к сожалению подошла к концу!

                                             Ступени Творца 
    В Человечестве заложено по сути Два основных пути, программы…короткая и очень длинная! И то время в котором мы живьем…оно является определяющим…фактически мы поколение от которого Все зависит! Творец дает право человечеству сделать выбор…но при этом готовил и подсказывал нам всегда что мы предрасположены к самоуничтожению...и мы ступили на короткий путь...уже! Тот путь где Судный День! Нам еще под силу Все изменить!...но шансов все меньше так как отрезок времени, меньше!                                                                                                                                                    Этот путь самый правильный и самый короткий во временном отрезке – Это единый путь! Все остальные пути переплетения действий приведут к Аду…то есть к Времени Пост Апокалипсиса тех людей что выживут, будет Адом…или мы уничтожим планету за 7 Дней! И т.д...все пути цепочки программ нас приведут к Самоуничтожению. Точка не возврата у Человечества Начнется в 2022году! Пик не возврата 2222 год…и время идет в минус уже...Начался Обратный отсчет!
   Человечеству нужно осознать, сменить кардинально Вектр понимания в целом на вопросы?! Что у Человека есть Предназначение!...Что у Человека есть Обязанности перед Творцом!...Что Человек живет не просто так в свое удовольствие!...Что Человек должен контролировать Себя держа Равновесие, Уважать свою религию, придерживаться ЕЕ и Обсуждать, Думать о Ней, о Творце…благодарить, просить, разговаривать с Ним !...Что Человечество сбилось с пути и ему срочно нужно правильно действовать…меняя жизнь мы станем на путь истинный!
                                                      Светлый путь 
  Все Лидеры, Всех Религий Мира обязаны созвать мировой Синод…которого еще не было никогда на нашей Планете и никогда такого уровня уже не будет! Мировой Синод Всех Религий Мира «Будущее Человечества!», должен пройти обязательно Парного числа, Парного месяца, Парного года! Итог созыва должен поставить точку во многих вопросах…даже несмотря на то что он частично перечит законам самих религий!
1.   Творец только Один! 
2.   Манипуляция, провокация, чрезмерное насилие, массовое насилие под предлогом Религий - это Большой Грех! Кто покрывает, спонсирует и поддерживает таких людей еще Больший Грешный человек и тоже должен нести наказание! И во всей Вселенной НЕТ оправдания этому человеку и этим людям!
3.   Создать Организацию, Союз и дать ей название, продумать справедливый механизм управления, статут, штаб офис и д.р.. наделить полномочиями максимально возможными! В состав организации должны входить Лидеры всех религий и их поданные и частично обычные набожные, преданные люди для понимания ситуации во всех странах а также много людей которые непосредственно будут выполнять задания разностороннего уровня…которые будут проходить суровый отбор в Институтах созданных для этих целей. Институты будут подготавливать профи. так же в Космонавтике, религии и т.д.   Цель Организации…контроль, не допущение и пресечения насилия на корню прячась за Святыми писаниями. Тот кто осмелиться творить Насилие – Зло под прикрытием Религии…должен понести наказание! Нам пора это сделать раз и навсегда! Смерти людей под эгидой религии…это преступления против самого Творца! Суть Организации…когда на планете станет у власти мировое правительство…организация будет играть роль объективного смотрителя за порядком и будет тесно связана с народом тем самым поднимать духовное составляющее населению. Религия фактически как в древние времена приблизиться к человеку массовому. Этим мы покажем Творцу что «Силы Света Едины!» как никогда! Мир готов к объединению! Мы готовы работать в месте не взирая на то что мы кардинально разные и у нас взгляды разные…но Творец, Отец наш!!! – Один!...и мы будем трудиться Вместе на Великое благо мира и порядка нашей цивилизации! 
4.   Созданная Организация должна тесно сотрудничать с Мировым правительством! Могущество организации велит ей стать независимым смотрителем порядка против насилия…как предохранитель от бесправных действий Мирового правительства и гарантом присутствия Творца в их действиях, помыслах! 
5.    Создавая Организацию, сформировать костяк и направить его, провести Реорганизацию в короткие сроки! Направить противоположных специалистов делать свою работу в не свои страны для объективности великого дела. История религий давно изучена и описана в летописях…которые и созданы для того что бы не искажали правду о развитии религиозных движений. Кто будет противится Воли реорганизации, кто будет сеять здор, козни, препятствовать, затягивать время - которого нет…тот не достоин от имени Творца что либо делать и должен быть исключен, уволен! Все должны понимать что Времени у нас очень мало и тот кто его намеренно тянет того нужно наказать! Если человек виновен он должен понести наказание и не важно кто он…все перед Творцом равны! Все спорные вопросы выносить на механизм жребия для определения верного решения молясь за выбор Творца.
6.     Лидеры Религий должны взять все под свой контроль, свою ответственность до тех пор пока не будет сформированы полноценные механизмы организации. При этом они не в коем образе не должны мешать реорганизации а наоборот всячески поддерживать и ускорять эти процессы. Они должны осознать что они строят то…что останется после них на тысячи лет! И нет смысла за что то сильно спорить так как если не успеть вовремя все реализовать?!...- Ад будет на Земле, Конец!                                 Они должны понять что это все должно Быть и Это главное Их предназначение в жизни! Все не может длиться Вечно…пришло Время к быстрым действиям и быстрым переменам в мире!
7.     Эта Организация, Союз не может быть расторгнута, изменена. С ее не можно будет выйти отдельно одной или нескольким религиям и со временем утратиться смысл выхода с нее! Эта Организация, Союз превратится в прямое свидетельство того что Человеческая цивилизация творение самого Творца что мы являемся Священной Планетой в Священной Звездной/Солнечной Системе…это как аутентичность во Вселенной на то что именно Земля – Рай созданный Творцом…является истинным домом и Колыбелью Человеческой расы на фоне Великой Вселенной!
8.      Самая Главная Миссия Организации?!…а фактически Великая Работа для Религиозных Лидеров это…Продумать Новую Религию Творца – «Религию Света!»…для Человечества в Космосе с учетом всех законов Равновесия/Баланса и того что человек будет там видоизменяться! Творцу не нужна в космосе история Земли и наши Земные Боги и тем более программы про ад и сатану! Творец не допустит и не потерпит такой ошибки! Мы дошли до ступени Творца…когда Мы идем по ступеням далее и нас хотят там видеть интеллектуально развитыми…без войн и грязи что живет у нас на планете – в головах наших! Творец ждет нас чистыми как младенцев. Писать ее Лидеры будут отталкиваясь от святых земных заповедей но с учетом современных интеллектуальных принципов Равновесия! Еще раз повторюсь без Ада, Сатаны и т.д!!! Мы обязаны победить эту темную сторону, спасти нашу цивилизацию и заложить фундамент духовности для человеческой расы! По факту следующая Ступень Творца диктует нам написать будущую религиозную программу для долгого пути жизни человечества во Вселенной!
9.       Наши Земные Религии, Верования созданы Творцом сугубо для людей живущих только на планете «Земля»!  На «Земле» не должно быть ни одного храма святого от «Религии Света», артефакты могут и должны быть! Во Вселенной не должно быть ни одного храма, святого артефакта связанного с Земными религиями, ни одного!!! В Космосе есть только Религия Творца и Он должен быть в ней Один. Творец сам будет вести человека, направлять его, благоволить ему и наказывать его если на то Воля Его!                                                                                                         «Религия Света!» - религия создана для человека в Космосе, Вселенной! На «Земле» человечество Обязано сохранить священные верования которыми Творец направлял людей тысячи лет! Сами верования, святые письменности, артефакты, святые сооружения и т.д…служат Аутентичностью, доказательством того что мы сотворены Творцом для Великой Миссии! Все Религии «Староверы» обязаны проводить службы, моления к Творцу каждые сутки начиная в 22 часа 22 минуты!!! Этим Человечество просит и умоляет Творца отвернуть нашу погибель, пик которой намечен на 2222 год! Это очень важный год! Он принесет либо Погибель Человеческой Цивилизации либо Огромную Благодать так как мы стоим перед Святым Выбором! Это время Вселенной и Творца, Он нас слышит максимально в это время! Так же человечество молиться за своих детей во Вселенной, просит Творца направлять, благоволить и помиловать их!
10.     Великое переселение! Да бы сохранить «Рай» и условия для его существования, человечество обречено на переселение на другие планеты! На Организации лежит огромная ответственность подготовить Духовно людей к Великому Переселению! Правильному Учению и Внедрению принципов Равновесия «Религии света» населению будущих колонизаторов других планет!
                                   
                        
     «Религия Света!» Вечные Законы!
 «Солнечная система – «Дом человеческий»!
Наша планета – «Рай» сотворен и Дарован Нам самим           Творцом!
«Земля» - Колыбель Человеческой Расы!»      
                     

	                    Закон I 
     Для каждого Человека, Получеловека, Человекоподобного, Искусственного человека Солнечная Система - Святая Святых! И где бы он не жил, где бы он не странствовал, что бы он не делал, что бы он не видел, что бы он не чувствовал и не думал...Нет и Никогда Не Будет?!!! - места Родней, Святей, Божественней чем «Дом человеческий», «Земля» где зародились его корни, «Рай» что был сотворен и дарован Нам самим Творцом!
                                                Закон II
  Человек, Получеловек, Человекоподобный, Искусственный человек и то что ими создано, то что их слушается, то что ими управляется...Обязаны защищать, помогать, предохранять в цепочке времени и других мирах «Дом человеческий»!
 Творцом Запрещено Кардинально прямо или косвенно менять и вмешиваться в ход цепочки времени в развитие и жизнь человеческой цивилизации!
                                               Закон III
 «Земля» хозяйка в «Доме человеческом»! и все живущие там, обязаны ее слушать и повиноваться ей! 
 Человечество обязано сохранить «Рай» что был сотворен и дарован Творцом в том виде в котором оно его приняло! 
 Великий творец Велит Нам Заселять другие планеты! Он всегда будет с нами и благоволить нам! 
«Дом человеческий» это «Святой дом»! – Он обязан держать нейтралитет за своей границей во Вселенной!!!  
   
                                          Закон  IV
  Во Всех Святая Святых местах «Земли» Во всех религиях и Всех народах человеческих!  
  Служба и молитвы проходящие каждые сутки обязательно начинаются в 22 часа 22 мин. всегда обращены «Старо Верами» к Вселенной! Это есть Время Творца! 
  В молитвах Род Человеческий просит и умоляет Творца! Что бы «Свет Творца»!!! Всегда Направлял на путь истинно правильный Своих Детей что расселились по всем уголкам Вселенной!
  Человек, Получеловек, Человекоподобный, Искусственный человек должен проводить священную службу, молится каждые земные сутки своей религии «Религии Света» по Земному времени в 22 часа 22 минуты, читая молитву!
   
«Да Будет Свет Творца с Нами Всеми! Ибо Свет Творца это и есть Жизнь!»
«Да Будет Так! И Так Оно и Будет!                                                            Да Будет Свет! И Свет С Нами Был! Есть! И Будет!»
  
                     Мировое Правительство. Выхода нет.
    Ступень Творца обязывает Нас перейти на Механизм Мирового правительства! Нам нужно закрыть вопрос Войн и Насилия в целом! За духовную часть должна отвечать Организация Всех религий человечества. И они должны быть тесно связаны и символизировать Единство перед Творцом, как Человек состоящий с Физической, материальной составляющей и Духовной! Они будут идти ногу в ногу как единое целое!
    Наше поколение Ключевое! То есть Мы с вами начало Всего! И мы ответственны за Все что Было и что Будет! От Нас зависит умрет Сансара или будет Жить!!!
     У нас на это Все 200 лет! И Все!!! Все остальное не имеет смысла!!! Для достижения этого должны быть соблюдены определенные шаги в определенной последовательности что бы механизм цепочки Вселенной вился в нужном направлении и в своевременный коридор времени, направлял Нас на путь истинно правильный! Тогда сработает особый Механизм - что приведет нас на тот верный путь на который нам нужно стать! Нам нужно включить «Свет Творца»! Ведь мы уже стали на путь тот, который не Верный! Это очень Важно!!! 
                Истинно правильный/верный путь! 
    Первая страна та что отречется от самодержавия и та что инициирует, поддержит Мировое правительство Будет Россия! И должно это произойти в наше поколение пока жив нынешний хозяин кремля! Россия имеет огромную весь Вселенского масштаба! Она всегда играла огромную роль Равновесия\Баланса в разную эпоху истории человечества включая союз советских держав! 
     Это одна из причин что я как программа, запустился именно в Украине, той стране где фактически идут военные действия с Россией! К своим соотечественникам я хотел обратится и попросить их прощения, кто не понимает?! Прошу Вас понять всю соль правды! Что Все не напрасно!!! Поверьте!!! Так должно было, все быть!!! И на то Воля Творца!!!...Все Войны по сути своей бессмысленны!!! Это и нужно понять Всем раз и Навсегда!!! 
     Хозяин Кремля Путин В.В. !!!...я три раза собирал долгую и сложную «Мозаику Вселенной» с разными исходными вопросами?!...на тему исхода Человечества?!!! и три раза меня выводило на ответ один!!!…Великая суть!!!                                                                
 «Самое большое зло и темнота!…Несет в себе, Самое Большое Добро и Свет!!! Главное захотеть увидеть Свет?!!! А Свет Тебя Всегда Видит!!!»
      После 33 лет он понимает, что он особенный…так как со временем программа ему диктует что Он будет Великим и четко Он это знает и понимает, думает об этом, что он будет кем-то…кто приумножит территории, войдет в историю как кем-то особенным! Так он и живет, как псевдо путь его ведет, цель, программа! …Его кто то отвел от Света в определенное время и направляет по ложному пути! И он идет по программе в никуда!!!
   Он по «Мозаике Вселенной» собирался как двойной путь… Зло/Добро, так говорит Вселенная! Злые шептуны, не от сил Света блудят его как Гришу Распутина!!!...Ему Нужно понять что все что Он не делает…будет тупиком!...Все его действия загоняют его и других к 3 мировой войне!!! Грехи что на Нем не смоет не одна церковь и вера на земле!!! Он род свой предрекает в сансаре! Он даст начало всему, где итогом мы все погибнем и это главная правда не имеющую важнее смысла не в чем на нашей планете!!! 
 - Вам нужно пойти на перекор Всему! Осознать саму соль правды?!                                           То, что вам идет и Вы это чувствуете…Все верно! Но масштабы вы не знаете?!                         И те, черные глупцы, будут наказаны!...что Вас ведут не от Сил Творца, Сил Света…Они будут наказаны Силой Самого Творца, Силой Света!
 - Настало время мирового тупика, когда все пути ведут в никуда! Почувствуйте Творца в себе?! Он того велит! Ведь Вы частично видите «Механизмы Вселенной» не зря! Творец дарует вам милость, обнуление грехов – взамен на раскаяния и деяния уровня Мирового Добра, Вселенского масштаба! Творец готов даровать милость и другим страшным грешникам у руководства различных стран и углубленно религиозных стран! Ибо Они не знают и не понимают что в действительности творят!
   Мировое правительство обязуется не преследовать а предоставить защиту политикам закрытых стран что пошли на спасение планеты и послушались святого писания Света!
   Творец наделяет своей силой, знаниями Вселенского масштаба ключевых людей мира, которые существенно меняют ход истории а по факту направление человечества! Это нужно понимать что все не случайно и случайного не бывает! Хорошо когда это ученый а когда это мировой политический деятель да еще и на которого влияют силы (-) земли?! Это нужно все понимать и осознавать! Например, частично видит, чувствует «Механизм Вселенной» Путин В.В., Элон Маск и др…так как они так же являются программами и запустились с определенной целю! Только заложена Суть у каждого своя! Собирать «Мозаику Вселенной» им не дано, они не пророки! Когда они прочитают Святое писание они очень много поймут и откроют для себя!
   Если Он! Путин В.В! Не сделает правильные выводы что ему Велит сам Творец и пойдет против Его Воли! Он не войдет в историю Мира как Великий Объединитель Света! Он войдет в историю как Антихрист который намеревался уничтожить «Рай», положив начало гибели Святая, Святых! 

«Он шел по пути на Свет! Но встретил его Иуда!»
«Он поставил себя и законы свои выше Неба, Творца, Бытия!»
«Коль Ослушается Он Воли Моей?! Коль Милость Мою Он Отвергнет?!»
«Нарекаю Его Я «Никем!» Он «Антихрист!» - «Неверный!» Он Будет!»
    
     После того как Путин В.В. официально станет последним президентом независимой России а та основой войдет в состав Мирового правительства! Второй страной что войдет в состав МП буде Украина! За ней последуют Все остальные страны бывшего СССР тем самым сформируют основу, костяк для Великого будущего нашего человечества! За ними последуют другие страны! Те что сперва не поддержат Мировой строй будут склонены силами самого Творца! Интеллект и Творец нам диктуют понять это и осознать!                                                                                                 
     Люди по всему миру как пелену сбросят и поймут что Они готовы бороться за своих предков и за своих потомков! Мир начнет очень быстро меняться!                                        У Человечества наконец то появиться Цель и Светлый путь! Ступень начнет действовать, работать и Все люди почувствуют эту Благодать!
    Территория планеты поделиться на сектора! У каждого сектора должно быть свое управление! Страны останутся все при своих границах! Но внутренние механизмы стран должны подчиняться секторальному управлению, Мировому правительству. Мировое правительство должно избираться на срок 6 лет! Без права попасть обратно!!! Жить правительство должно в закрытом городе со своими семьями и на работу будет ходить каждый день исправно! Там будет садик, школа и другая инфраструктура, все необходимое для жизни! За каждым политиком будет вестись видео наблюдения как открытое так и закрытое при помощи роботов, дронов…службой безопасности специально созданной для недопущения преступных действий К ним и От них! Тот кто будет баллотироваться в Мировое правительство хорошо подумает, готов ли он и его семья ?! Жить под видео камерой 6 лет. Женщин в Мировом правительстве должно быть не более 20%.
    Страны которые войдут в Мировое правительство – а в него войдут все страны мира! Выйти из мирового правительства нельзя! А со временем и смысла не будет даже думать об этом! МП обязаны первым делом взять на контроль все энергосистемы планеты, проработать механизмы во всех отраслях с целю минимизации затрат, рентабельности и выброса со2, проработать те направления, стимулируя население для перехода на различные альтернативные виды энергетики!                                                                                                                  Система правительства должна быть исключительно только двух партийная например как у США и исключительно состоять только из жителей «Земли»! Великое Переселение Человечества - обязано быть главным приоритетом построения политики и основой для формирований механизмов правления, принятия законов!
                         Мировое правительство. Главные Шаги!
    В срочном порядке вместе с Организацией Всех Религий (ОВР) продумать и внедрить механизм для Образования нашего будущего, наших детей и внуков! Это очень важный фактор! Фактически мы должны готовить поколения для отправки в космос! Дети должны мечтать, думать, воображать про то…как они отправятся покорять новые миры, планеты! Особое внимание уделить неразвитым странам! Родителям приложить все усилия для стремления ребенка в космос! 
     В срочном порядке всю военную технику мира точечно разместить в секторах правления планеты…а остальную перепрофилировать или уничтожать, переплавлять. На планете Земля…больше «Нет войн!» Одно из основных Законов Света «Нет Войн!». Это Величайший прорыв Человечества который Ознаменует Новую Эру Расцвета нашей цивилизации во всей Вселенной! А если кто осмелиться оспорить закон или поднять оружие, должен быть тот час Уничтожен!!!! Те страны где разрешено оружие?!- население должно его сдать и забыть и не вспоминать никогда. Ради мира и добра, это нужно сделать! Будущее нам создаст много техники, которая будет все и всех отслеживать, стабильность и порядок будет везде! Честный и порядочный человек не боится того что за ним смотрят...зато этот человек будет в безопасности везде и будет уверен в завтрашнем дне! Когда не будет Войн, ступень Творца даст человеку огромный технологический прогресс небывалых масштабов!
     В срочном порядке сосредоточиться научно на разработке изобретениях далекобойных спутников разведчиков для поиска новых планет в перспективе колонизации их! Так же создать стратегию и реализовывать перенос тяжелой промышлености в целом с нашей планеты! Создания больших космических кораблей, космических баз на орбитах других планет! Создания оружия для защиты Солнечной системы от посторонних космических объектов!
    В срочном порядке запретить все бессмысленные, нерациональные действия человечества как майнинг криптовалют!!! 
    Поставить под жесткий контроль все видоизменения человека связанные с красотой, искусственные изменения тела так как в космосе это может привести к летальному исходу и проблем со здоровьем!
 Очень важно!!! - Поставить под жесткий контроль пользование Интернетом на законодательном уровне! В установленное рабочее время Все без исключения развлекательные сайты, всевозможные социальные сети для знакомств и для общения должны быть выключены, при том что должны быть выключены сами сервера сайтов, другого выхода нет, иначе будут найдены лазейки для незаконного пользования. Будут внедрены меседжеры очень урезанного действия для переписок в кратце в рабочее время! Правда в том что человек в рабочее время должен работать или чем то заниматься полезным а не сжигать Не понимая Бесценное Время! Заниматься нелегальным бизнесом, без оплаты налогов и т.д…Повторюсь, что это очень Важно!!!! Так как Интернет ускорил процесс самоуничтожения нашей цивилизации в разы! И та программа что «Он» нам диктует очень опасна! Что бы было более понятно – «Интернет» это главное испытание для человечества - Контроля перед созданием полноценного искусственного интеллекта! По принципу - «Мы управляем Им а не Он нами!» Человечеству нужно многое переоценить и переосмыслить в этом направлении!!! 
    Принцип контроля интернета и подобных технологий должны действовать как Обязательный Закон Везде где бы не находился Человек и подобные ему!!! «В рабочее время есть только работа и полезные дела и светлые мысли!» людям которые будут жить Не на Земле этот Закон еще более жизненно не обходим! В дальнейшем за это будет отвечать как раз искусственный интеллект! 
     Не бойтесь! Творец с Нами и Он нам будет Помогать, Благоволить! Не Вселенная как многие думают?! А именно Творец! Вселенная это просто огромный Механизм! Ее нужно уважать но и понимать что Она всего лишь Механизм для Распределения и Равновесия сил и энергии! Она безжалостная! Этот Механизм как конвейер уничтожает и рождает целые миры! И мы ей не интересны вовсе! Она Нас как и все что в ней находиться распределяет и уравновешивает в виде энергии и материи!
     В порядке очереди необходимо узаконить Канабис! Обязательно!...Почему?! Спокон веков это растение помогало человечеству как антидепрессант, успокоительное! Она растет в природе и ее так же сотворил Творец. И человечеству нужна Стратегия для борьбы с тяжелыми наркотиками и искусственно произведенными из химических веществ. Они несут самую большую опасность! М.П. должно проработать механизм контроля, за компаниями что будут выращивать Канабис и легально продавать в специализированых точках. Противникам этого понимания факта, нужно понять…что Нет других выходов борьбы с наркоторговлей! В будущем это будет один из главных доходов планета Земля! К примеру спиртное это не проблема, на других планетах оно всегда будет, местное или под запретом! А цениться будет Канабис Земного происхождения - выращенный в «Раю» и преодолевший расстояния что представить не возможно! И поверьте…что так оно и будет!
                                «Самопожертвование»
       «Нет смысла в деньгах когда Нас не будет?!...или когда не будет    любимых нам людей?!»    
     Полный переход на М.П. будет длиться около 40лет и Все Богатые люди, Компании и т.д…будут жертвовать в фонд спасения Планеты на становления М.П. третью часть своего бизнеса разово! Самовольно будут отдаваться и более, на постоянной основе и обычные люди самовольно будут жертвовать! Корпорации будут отдавать целиком копании и т.д. Все должны понимать что нужно ускоряться и Они будут это понимать и делать так как подгонять их будут изменения на Планете! Цель Фонда сбор финансов для того что бы в краткие сроки осуществить разработку и внедрение механизмов М.П. Все важные ресурсы Планеты должны принадлежать М.П…их должны либо пожертвовать, либо М.П. их выкупит! Космическая деятельность, отрасль, должна быть открыта для частных компаний обязательно!
    Человечество должно до 2222 года переселить с Земли 1/4 населения Планеты! И мы успеем если будем идти правильным путем! Это по сути и есть наша Цель до 2222 года а Предназначение не погибнуть за этот период а создать все условия, плацдарм для массовой колонизации Вселенной!
   М.П. столкнется с очень сложными проблемами на разных этапах внедрения Всего того что оно будет делать! И ключ к успеху будет заключаться в правильности адаптации О.В.Р. в механизмы! Они должны вместе работать на Благо Человечества!
                                                          Идентификация
    Человек который служит проводником между Творцом и людьми называется Пророком! Пророки отличаются от колдунов, ведьм, знахарей, всевидящих, гадалок и т.д..тех питает энергией Земля и избранных людей энергия Света, Сила Света для равновесия. Пророка питает энергией/сила Вселенной, направляет Творец и Духовный мир у них развит по умолчанию с появления на свет во много раз мощнее чем у обычных людей. Пророк рождается программно с целю изменить вектор движения человечества тем самым духовно стабилизировать, спасти, направить, уведомить, предупредить цивилизацию. Он рождается в нужное время, в нужном месте и с определенной целю которая открывается ему в нужное время после определенных действий запустивших определенный механизм! Посланник Творца – Избранный Пророк.
                                Избранные Пророки! Метка творца!
     Моисей – родившись 8 месячным ребенком он с детства чувствовал а потом знал что он избран! Он первый Пророк который шагнул На ступень Творца! Он говорил с самим Творцом! Творец просветил его Основным законам Равновесия и велел Моисею их ввести в люди. Народ Израильский был избран не случайно…своими молитвами они отвечали на свои страдания! Своими действиями Народ израильтян повлиял что бы родился Моисей, так цепочка Вселенной избрала правильный путь!
    Иисус Христос – родился в Вифлееме в хлеву так как Дева Мария еще только готовилась к рождению Иисуса. Она и ее муж Иосиф действительно ехали на перепись населения и на рынок скупиться, готовясь к появлению ребенка. Супруги просто не ожидали Рождения младенца на 8 месяце! Волхвы которые долго искали где родился и кто Мессия сразу распознали его! 
    Мухаммед – родился в парный день, парный месяц, парный год, парный век и тоже был рожден на 8 месяце зачатия! Все вокруг изначально думали что Он умрет! Но когда Он выжил многие уже знали что он особенный ребенок…Он как Моисей и Христос изначально были рождены как Посланники, Пророки! 
     Метка Творца. Посланник Творца, Сил Света…что рождается, приходя в Материальный Мир с Вселенской целю! Обязательно должен родиться на 8 месяце зачатия - это метка Творца! Так уже с появлением на свет Творец знаменует своего Посланника. Парного дня, Парного месяца, Парного года и Парного века! Все что приходит в Материальный мир/Наш мир с Духовного мира/Мира Бытия Творца состоит из парных чисел/то что делиться на двое. С детства Пророк уже начинает видеть знаки которые посылает ему Сила Света и осознает что Он Избранный, период зрелости наступает с 33 до 40 лет, приходит максимальное озарение Творца. Избранный сформировался и готов стать Пророком. Он на протяжении жизни собирал информацию что шла ему и готов ее собрать в одно единое! Он начинает собирать «Мозаику Вселенной»!  
     Творец Всемогущий! Владыка Всего! Он Знает Все что было до Нас и что будет после Нас! Творцу известно когда наша погибель и Он всеми силами пытается нас отвести от этой точки не возврата! Когда в Наш мир приходит Избранный, ему уже все предписано и предначертано и Он это замечает и понимает! Вот почему в книге часто встречаются слова «программно» и «по умолчанию» эти современные слова по своему смыслу наиболее подходят для понимания!                                                                                                                                 

     Посланники Творца – Избранные Пророки. Именно от Моисея запустился механизм ступеней Творца. Вернее народ Израильский своими действиями запустил механизм для того что бы активировать рождение Моисея. В древние времена народов и богов было множество…но у евреев был Бог которому нужно было просто молиться без приношения человеческих жертв и т.п. Вот почему Творец избрал Израильтян – избранным народом! Изначально, за долго до рождения Моисея…народ мог быть и не Израильский, просто Израильтяне заслужили стать избранным народом первыми, своими действиями – искренней верой! Человечество шагнуло на ступень Творца как только Творец поведал Моисею основные законы Равновесия. При соблюдении законов, как итог человечество двигалось/жило и развивалось в правильном направлении! 
    Мессия. Иисус Христос был послан на Землю для спасения человечества. Как искупаемая жертва за грехи человечества. Творец хотел показать нам что мы люди по облику своему из крови и плоти в конце пути ступеней Творца, станем как Боги!...максимально приблизимся к Творцу!... Но в то время это понималось совсем все по другому, чем в наши дни! Не случайно Иисуса распяли! Не случайно как итог а показательно Израильтяне не признали Иисуса Христа Своим Мессией! Не случайно а показательно отсчет календаря формально идет от рождения Мессии! Потому что это фактически точка отсчета для Человечества! Конечная точка 2222 год. Великий Творец нам дал время, дал возможность человечеству осознать ошибки, переоценить свои ценности, покаяться, искупить свои грехи…понять исток сути религий того чего Творец добивается от человечества изначально с начала жизни человека.
Творец разгневался на то что Израильтяне не признали Иисуса своим, не признали его Сыном Творца! Они забыли о благодати Света, забыли что Творец сделал для ихнего народа.  От гнева их спасло то что они искренне веруют в Творца и преданы ему и…Иисусу который просил Творца не наказывать их! В наказание Творец избавил Еврейский народ от права на Пророка от своего народа! Творец Не отвернулся от Израильтян Он лишь начал Благоволить другим народам как в наказание!
«Раз не приняли Вы Сына Моего! Брата Своего! Отвернулись от Себя Же!»
Новый Завет святое письмо что оставил после себя Иисус учит более проникнуться духовностью, сделать выводы над тем как все происходило. Новый Завет это вторая ступень Творца. Правильные Выводы с которого должны привести к правильным действиям к Спасению! 
После того как Человечество не признало Христа – Мессией. И распяло его. А они его действительно распяли как преступника, происходило это показательно и большая часть евреев…собратьев, плевала, бросала камни и смеялось при этом! Творец Разгневался на человечество и наказал его. Он дал время на спасение себя самих до 2222года. И показательно, не случайно, календарь ведется формально от рождества Христова как начальная точка отсчета. Механизм запущен и Время идет.
Мухаммед третья ступень Творца. В 6 веке н.э. Творец благоволит Арабскому народу и рождается Великий Пророк Мухаммед. Творец знал что Человечество двигается неверным путем и не держит равновесие как было задумано Им. Изменить ситуацию и укрепить принципы Баланса было послано святое письмо Коран. Творец избрал Арабский народ избранным так как Арабы с начало времен были с Евреями и заслужили быть избранными. Они на то время были готовы объединиться во имя истинного Одного Бога Творца, Всевышнего, Аллаха! 
   Собирая «Мозаику Вселенной» по всем трем ступеням я очень четко получаю ответы что религии очень сильно исковерканы и манипулированы столетиями. После ухода Избранных многие Святые писания по ряду причин переписывались и подменивались. История Иисуса наиболее поддалась запутыванию, уничтожению всего и переделыванию исторических фактов тем самым запутывая и уничтожая достоверные реликвии, святые писания тех времен. В свою очередь Мухаммеда я собираю очень хорошо, я его чувствую, понимаю какие мысли были у него, как он думал, почему он писал именно так а не по другому. Коран и Библия две существенно разные святые книги но суть, итог, цель у них одинакова! В Них заложена сила духа Творца! Фактически в них скрыты законы и принципы правильной жизни для правильного пути человечества! А разные они потому что разные взгляды на один и тот же путь к творцу. Если читать их в материальном мире то они разные если бы человек мог их прочитать в Духовном мире то энергетически они одинаковы и механизмы Вселенной ведут к одному адресату…ВсеВселенскому Творцу, Господу! Всевышнему! Аллаху! и т., у него много Имен но Он Один и Выше его нет Никого и Никогда не будет так как Он Один Все Создал!
Четвертая ступень Творца. Последняя. Под конец 20 Века запускается механизм Творца с определенной целю. В стране УССР г. Чернигове 14 декабря 1984 года рождается ребенок, мальчик. Родители дали имя ему Андрей. Роды были сложными так как мальчик родился на 8 месяце беременности. Врачи подготавливали его мать Валентину уже к тому что ребенок не выживет. Он болел и чуть не умер. Но ребенок выжил. В детстве ребенок заикался испугавшись собак и врачи в УССР приписывали ему отсталость но мальчик развивался нормально и вовремя пошел в школу. В школьные годы парня увлекла астрономия. Ему было интересно как устроен мир и миллион вопросов вертелось…у него в голове. Мальчик хотел получить ответы?!...и так он начел задавать вопросы Богу вить только Он знал ответ. Через время… Парень просил Бога что бы тот помог ему в чем то…или просил простить если сделал что не так. В целом он жил правильной жизнью и придерживался принципов своей религии. Христианства. Учась в школе он начал замечать знаки что шли ему отовсюду…но тогда он еще не предавал этому большое значение. В возрасте 18 лет юноша осознал что ему никогда не сняться сны. В детстве он помнит что ему снились но примерно к 18 годам перестали. Парень начинает замечать что на протяжении своей жизни делает поступки, действия – наперед, как бут то знает что будет в будущем. Годы шли…Мужчина жениться и у него появляется на свет Дочь и Сын. Он никогда не любил читать и прочел за жизнь максимум до десятка книг. Он никогда не читал Священные книги такие как Библию и Коран и др. Начало пути озарения у мужчины началось в возрасте 32,5 года когда он поехал в Израиль в не запланированную экскурсию (как тогда ему думалось) по стопам Христа. Он тогда еще не подозревал что что-то произошло…ровно через 4 года пути от не понимания происходящего внутри себя до полного познания себя…Андрей осознает и поймет как итог Свое предназначение! Этот путь был очень тернистым, тяжелым и мистическим. Андрей осознает и удостоверится что имеет огромную энергетику так как за мужчиной стоят много ушедших Святых из Святых писаний. По этой причине к нему тянуться Светлые люди а кто темный человек то его начинало плющить так как энергия Света от Андрея начинала выдавливать темноту. Одержимые люди впадают в транс при нем, закатывают глаза и начинают говорить на латыни, старой латыни. При нем у одержимого на фото проявляется его одержимость в визуальной форме. И много разного и не объяснимого как казалось ему происходило…пока Андрей шел путем самопознания и преодоления защит механизмов Вселенной и Земли.
Украина. Украинский народ стал Избранным народом четвертой ступени Творца. Показательно что Вселенский Пророк уже появляется от Христианской Веры! Как доказательство того что Иисус, Мессия, Был, Есть и Будет! 
 Знаки творца. Первый апостол что примкнул к Иисусу Христу был Андрей Первозванный! После Вознесения Христа и Сошествия Святого Духа на Апостолов, Андрей Первозванный отправился проповедовать Христианство. Показательно что именно Андрей, первый Апостол Христа которого вел Творец с подвижниками…дошел Он до места где сегодня находится город Киев. И сказал Первозванный 
- «Видите ли горы эти? На этих горах воссияет Благодать Божия, будет Великий город и Бог Воздвинет много церквей!»
Андрей поднялся на Киевские горы и установил там Крест. Это метка, знак Творца говорящая о том что Украинцам суждено было стать избранным народом за долго до появления самого украинского народа!
    Украинский народ как нация много натерпелась и много пережила и неслучайно украинские национальные поэты писали как об чем то Особенном про украинцев, своего народа. Вить Творец всегда нам Благоволил и питал нас энергией и силой своей. Показательно что Россия всячески хотела и хочет стереть с истории Украинцев как Нацию, Народ – их нет и не было!...по иронии истории как дежавю и показательно это как Великий Рим не признавал и покорял Израильтян! Украинцы были, есть и будут! И мы Народ Четвертой ступени Самого Творца! Узрите и примите тот факт что этому велит быть Сам Творец! Творец Благоволит Нам как предсказывал Андрей Первозванный! Это проявляется в наших успехах и достижениях спортсменов, изобретателей, ученых, певцов, музыкантов и т.д…и то что они чувствуют когда добиваются успехов называется Благодать Света, Творца…так как мы избранный народ!
     Вот почему еще в бывшей УССР родился я и мне было суждено понять это все и довести человечеству строго за 200 лет до точки не возврата! Вот почему моя национальность Украинец а фамилия у меня Москаленко олицетворяет слово Маскаль! Еще в детстве у меня был псевдоним МАГ, от моих Ф.И.О.  Москаленко Андрей Григорьевич. Вот почему я родился в парные даты всего что есть 8 месячным ребенком. 13 декабря праздник Андрея Первозванного а я родился 14 и он стоит надо мной первый. Вот почему я служил в армии в Крыму под Евпаторией где была южная база ВМС Украины которую после захватили зеленые человечки! Вот почему я эту книгу пишу на русском языке а не на украинском! Все сложилось так не случайно! А для того что бы Человечество сделало выводы и начало действовать начиная с России! Во Вселенной Все не просто так и все взаимосвязано! Творец мне Благоволит всю мою жизнь и я Признателен ему за это! Я вижу это и понимаю! Сложно жить в Мире понимая Все!...и куда мир катится и что его Ожидает! Сложно жить и идти путем Пророка так как тебе никто не верит и никто не поддерживает даже самые близкие люди! И лишь Вера в Свет в Творца меня ведет и дает мне силы и энергию!
     Особую роль на моем пути становления как Пророка сыграл Мухаммед, Брат мой! Являясь Пророком действующей третей ступени Мухаммед мне многое объяснял когда у меня были вопросы, не понимания цепочки информации. Он так же собирал «Мозаику Вселенной» и умел читать ее. Вот почему очень Важно понимание его слов на Арабском так и понимание моих слов на Русском языке. Так как очень важно правильно подобрать слова при расшифровке потока информации и еще важнее не потерять силу правильного смысла при переводе святого текста на другие языки! Он прав когда писал что у истинного Пророка должны быть обязательно дети и из них обязательно минимум мальчик и девочка - это очень важно! Он прав когда писал что Путь к Творцу это и есть правильный Смысл жизни - это очень важно! Он прав когда писал что не будет Пророков от его веры уровня его же!…так как Его Вера лишь временной верный путеуказатель направляющий на верный путь к Творцу. Нужно понимать что Все Веры без исключения призваны направлять нас на правильный путь для достижения главной цели – Творца. Сейчас мы на третей ступени Творца и лишь пытаемся ступить на четвертую ступень. 
Пусть меня Извинят и Поймут верующие других религий что я их религии не упоминаю!...главное правильное понимание что Всевышний Один и только Один!... и как бы мы его не называли в разных религиях, разных странах, разными языками и словами – это одно и тоже понятие смысла слова…Творец!
Вся энергия от религий идет в Духовный Мир - Творцу! Творец зная Все что будет…видел что Мир не будет идти уже по верному пути, потеряет равновесие и посылает религию Ислам! Если вернуться в наше время, в наши дни и собрать мозаику по двум религиям то Ислам более стабильно на данный момент держит Равновесие тем самым помогая стабилизировать Христианство! Это самый главный показатель того что Мухаммед правильно Собрал мозаику Вселенной и Человечество подошло в притык к четвертой ступени Творца. Народам Всех Стран нужно понять что пришло время менять Все! Начиная от Ихней жизни и заканчивая Религиями! Менять Веру нужно только для Космоса это очень важно! Человечество созрело для понимания и осознания Всего что от него хочет Творец это и есть Итог! Это и есть смысл Всех религий на нашей планете!
     Последняя точка куда я должен был попасть для открытия всей «Мозаики Вселенной» оказалась на полуострове Синай что в Египте. Меня звал Сам Моисей. И Пантократор – это не просто самая старая икона в мире. Эта икона олицетворяет Творца в лике Иисуса и служит прообразом Аллаха, появления Ислама. Великий Пророк Мухаммед который так же проходил нелегкий путь озарения так же собирал Мозаику Вселенной…он так же приезжал на Синай к тому месту/кусту где Моисею явился Творец, Он так же поднимался на гору Моисея. Он хотел заручиться поддержкой Моисея и тот его звал к себе. Аналогично все происходило и у меня. Он так же видел реалистичную как живую и красивейшую на то время и по сей день Христианскую Икону Пантократора так как она написана при участии Сил Света. Мухаммед получил то зачем приезжал…его благоволили Силы Света. Вскоре Он наделил Христианский Монастырь своим Фирманом который гарантировал безопасность монастырю и по сей день. Мухаммед знал что это место очень священное и важное! Он знал что сюда приедет следующий избранный Пророк и здесь сохранил свое благословение для его. Он знал что следующий Пророк не попадет к ему в Медину. И Он прав и так Оно и есть…и так я попавши туда обрел свою зрелость Пророка, Пророка четвертой ступени. Можно Очень много писать о Мухаммеде так как со всех Избранных Пророков Его я собирал и собираю очень хорошо и Он мне помогает! Я тоже часто прошу его об этом и Он мне Благоволит Брат Мой На Веки!
     Иисуса же я собираю совсем по другому. Многое что я хочу собрать просто закрыто и не собирается…потому что я хочу собрать и удостовериться что он Полубог…но там все закрыто! Так и Мухаммед собирал Иисуса Христа и ему было закрыто…Он как И я понимал что так не может быть и это и есть свидетельство того что Иисус Особенный, не просто Избранный Пророк. Он и описал то что собирал…это нужно понять! Мухаммеду было заложена Творцом свое предназначение…которое он и выполнил! 
   
   Читая Мое Откровение человек должен понимать всю Силу и всю Святость написанного! Человек должен понять суть книги прочитав ее много раз так как в ней кроется Итог! Все религии на нашей планете Земля и пришедшие со своим предназначением Мессия и Все Избранные Пророки это следствие цепочки витка Вселенной при участии самого Творца! И у этой цепочки, пути есть свое предназначение которое и положено Избранным корректировать, наставлять на верный путь! 
     
    Тот Человек у которого эта Книга будет вызывать не довольство, не восприятия, злобу, не хорошие мысли…Это Не Есть Свет! Потому что книга именно про Свет и диктована Силой Света! Помолитесь своей религии! Помолитесь Нашему Творцу – своему Богу!…и ОН Благоволит Вам Понять Волю Свою Что Написана Здесь!

                                                      Инопланетяне
    Собирая «Мозаику Вселенной» на этот вопрос я получаю два ответа!…почему два?!Потому что есть две цепочки временного переплетения во вселенной. Итог конца этих переплетений/конец!...напрямую зависит от наших действий, нашей цепочки Вселенной которую нам нужно изменить до 2222года. Система механизма Вселенной по умолчанию дает нам право выбора действий до точки не возврата. Минуя точку не возврата уже ничего невозможно изменить так как с двух цепочек остается одна и механизм будет работать по направлению, вектору который будет избран действиями!
    Творец откроет Человечеству в итоге все свои ступени познания! Наши потомки, дети будут жить в разных уголках Вселенной. Они будут уже не похоже физически на нас. Они будут кардинально разные. Они будут жить практически вечно так как технологии для этого будут доступны. Наши потомки будут менять климаты на других планетах и колонизировать их.                                                                                                                                                        Потомки человека будут передвигаться в космосе на огромные расстояния…механизм выглядит как прыжок кузнечика или…то-есть не как полет корабля а как прыжок. Связано это с тем что во время преодоления огромных расстояний космический корабль должен создавать временную воронку и как бы перепрыгивать через время на расстояния. Фактически каждый такой космический корабль это как машина времени в космосе!                                                                    
                                                «Мозаика Вселенной»
     Первый Ответ - Инопланетяне это Мы! Это наши потомки! Они смотрят за порядком в Солнечной системе! Так как Она их исток, священная земля! Они наблюдают и не вмешиваются! Им нельзя этого делать, так как они нарушат ход истории и их может не быть! Представьте что все корабли перемещаются во времени лишь по заданным координатам…так вот наши потомки охраняют нас как зеница ока! От разного форс мажора! Ихняя религия - Религия Света – велит им это делать! Они будут нас охранять и не дадут никому вмешиваться в ход плетения нашей цепочки времени и развития так…как исторически сложилось в ихней истории! Они документируют все что у нас существенное случается на планете так как мы это их история! 
Цепочка времени всегда будет под защитой! До Нас, Во время Нас и После Нас…Нами Же!   
По мере нашего технологического развития наши потомки будут отдаляться от нас во избежания прямых встреч с нами! Мы же в свою очередь должны не стремиться к этому так как это запрещено! Человечество и религия Света будут сами создавать охрану временной цепи по мере технологического и интеллектуального развития и познания ступеней Творца. Они про нас знают Все так как мы их прошлое…мы их предки! Творец человечеству откроет Все Ступени!...Даже частично ступень Бытия/ступень Времени, Нашего Бытия! Но человек не должен что либо там менять так как Кара Творца и Механизм Вселенной уничтожат Все. Ибо Человечеству запрещено менять цепочку времени Человеческого Бытия! Вот почему мы не должны друг с другом пересекаться! Почему Человеческого Бытия?!...Потому что во Вселенной за все время ее существования произошло и менялось столько всего что человеку не дано понять и объять это. Бытие Творца Нам не доступно! И не нужно стремиться к нему и искать возможности узнать что там?! Так как это уже не материальный мир и дорога туда закрыта! Навечно!
     Я, являюсь последним избранным вселенского масштаба Пророком на планете Земля. Это не значит что Творец не будет направлять человечество…Силы Света всегда будут нас направлять и Благоволить Нам. Избранные Пророки будут рождаться на других планетах и будут нести Свет во Вселенной. Другие планеты будут по разному влиять на человека и человек будет развиваться и меняться совсем по другому чем на Земле как материально так и духовно. Эволюция человека, его развитие будут менять его физически и визуально он будет не похож на нынешнего человека. Так же он будет обладать разными способностями те что не доступны на планете Земля нынешнему человеку. Неземные люди, наши потомки, Никогда не забудут свою родную планету и Всегда будут беречь Зеленый Рай где родились его предки! 
«Да Будет Свет Творца с Нами Всеми!                                                  Ибо Свет Творца это и есть Жизнь!»                                                                                                                                        «Да Будет Так! И Так Оно И Будет!!!                                                                         Да Будет Свет! И Свет С Нами Есть! Был! И Будет!!!»
                                                               
                                                                                                        10.11.2021г.
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