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Остров Тетепаре.

Крокодил Борис после крушения корабля, попадает на остров Тетепаре. Его выбрасывает на Юго-Восточный берег. Как и любому другому живому существу его одолевает голод и он начинает искать еду. Пока он шёл по тропе за поиском еды, он нашёл несколько фруктов и кокосов. Пройдя около километра он останавливаться и перекусывает фруктом и двумя кокосами. Через пару минут он замечает черепаху и спрашивает у неё про остров. Она рассказывает ему про летучих мышей бандитов которые берут в плен животных, про красивый Южный берег, про красивые закаты и восходы, про трудно проходимые джунгли и  про клад который спрятан где то в центре острова. Борис выслушивает её до конца и начинает подготовку к путешествию за кладом . Он собрал всё самое необходимое: воду, еду и палку. После перекуса и отдыха он начинает путешествие на южном береге. Крокодил Борис проходил через ветки и заросшие тропы, через пару часов он устроил отдых и двинулся дальше. Пройдя всего чуть чуть он неожиданно упал в яму-ловушку. Он не мог выбраться больше часа , сколько бы он не звал на помощь никто не приходил , в попытках выбраться он потерял много сил, но к счастью сверху пролетали птицы и смогли достать его из ямы. Он продолжил идти, но был внимательнее и аккуратнее, наступил вечер, Борис сделал перевал.  Он собрал ягоды и сделал себе ягодный чай. После того как он его выпил, он сложил кучу листьев под дерево и лёг спать, ночью была пасмурная погода дул довольно сильный ветер , температура снизилась и стало холодней. На утро собрав свои вещи он отправился дальше проходив через джунгли, он нашёл много ягод и фруктов. Вдруг в листве он заметил другого крокодила. Борис спросил у него кто он и где можно найти клад. Другой крокодил не хотел говорить своего имени а только сказал, что все кто хотел найти клад так и не вернулись. Но Борис его не послушал и пошёл дальше. Уже смеркалось небо становилось всё темнее и темнее и Борис решил сделать второй перевал приготовил чай с ягодами и когда собирал листву он заметил подозрительную яму спрятанную под листвой. Он решил что посмотрит что там завтра. Выпив чай он лёг спать. Ночью пошёл дождь. Было очень холодно. И Борис решил спуститься в пещеру, чтобы поспать там. В пещере было тепло, Борис разложил листья и вдруг заметил сундук. Борис подошёл к нему и открыл его. Но там было пусто , вдруг темнота быстро зашевелилась, что-то зашумело, и из темноты вылетело больше десятка летучих мышей ,они повязали Бориса и отнесли в своё логово на северо-западный берег.
Борис был в плену больше двух дней и уже смирился что не сможет выбраться из плена. Летучии мыши уже готовились к празднику.
Крокодил Борис грустно вспоминал про то как пил чай, как любовался закатами и восходами, как путешествовал по джунглям.Он начал вспоминать что было до крушения корабля.
Вдруг где-то в воде раздались звуки движения и кто-то приближался к берегу, Борис подумал что это обычные рыбы , но это оказался  дельфин, который махом плавника разрезал верёвку и спас крокодила Бориса. Дельфин сказал что его зовут барбарис, они проплыли вдоль острова и высадились на западном берегу и начали думать куда им деваться ,ведь на острове оказалось очень не безопасно.


--------------
Путешествие к райскому острову 1 часть

                                        Глава 1
После того как Бориса спас Барбариса,  Борис был в долгу. Крокодил Борис спросил у Барбариса: Долго плыть до Нила?
Барбарис сказал что плыть довольно долго, но через пару недель дней будем там и что для крокодила надо найти подобие плота чтобы он на нём плыл. Также Барбарис напомнил про провизию.
Борис нашёл подходящию дощечку и набрал фруктов и кокосов, нашёл лиану, чтобы зацепиться за Барбариса и они отправились в путешествие.
                                      Глава 2
Борис начал считать дни путешествие. Первые 2 дня всё было спокойно, крокодил лежал на плоту и любовался океаном, а барбарис направлял плот в нужную сторону. к середине 3 дня начался слабый дождь и немного начал дуть ветер. к концу 3 дня дождь прекратился, но небо затянули тучи, а ветер стал усиливаться. Стало холодно море волновалось . Борис был неспокоен из-за плохой погоды, но он всё таки лёг спать , на утро Бориса разбудила волна воды. Борис открыл глаза и увидел настоящий шторм! Барбарис изо всех сил пытался удерживать плот, но всё равно плот перевернулся и вся провизия уплыла в море. Барбарис пытался спасти фрукты и кокосы, но сумел спасти только один кокос. Крокодил кое-как сумел забраться на плот. Но всё же Борис грустил что вся еда уплыла в море и остался один кокос...
                                      Глава 3
                       Хватит-ли одного кокоса?
Борис потерял щёт дней, но примерно это была середина 5 дня. Барбарис направлял плот и вдруг крокодил увидел землю. Он очень обрадовался, "доплыли!" думал он, но оказалось что это необитаемый остров . Борису очень сильно хотелось есть поэтому он не сильно расстроился что это не Нил ведь этот остров нравился ему больше, чем прошлый. Оказалось что это остров "Кракодилия"

                                      Глава 4
На этом острове жило много крокодилов, казалось бы, что Борис попал в свою стихию, почти на свою родину, но он был не очень рад...
Когда Барбарис причалил плот к берегу, Борис начал собирать фрукты и ветки, под деревом из веток он построил простое убежище от дождя, а фрукты он положил в углу убежища.
                                      Глава 5
Вдруг на берегу показался крокодил, Борис заметил его и спросил как его зовут, Крокодил ответил Вова и то что он не хочет жить с другими крокодилами ведь они злые и жестокие. Он попросил Бориса дать ему разрешение на постройку убежища, Борис разрешил построить убежище только если Вова скажет ему какой это берег и под условием что еду каждый будет добывать сам , Вова сказал что это Юго-западный берег и согласился с условием.
А Барбарис устроил себе жильё в воде возле берега.
                                         Глава 6
                                Спустя пол-года.
Одним обычным утром Вова проснулся и начал собирать фрукты,за пол года Вова и Борис крепко сдружились и стали лучшими друзьями. Вова отошёл от дома и на него напали крокодилы бандиты которые забрали у него все вещи и сломали его убежище...
                                         Глава 7
Борис проснулся, и увидел что его друга нет и его убежище разрушено. Борис не понял в чём дело и вдруг его вырубили. Он проснулся тёмном помещение с решёткой, в этом помещении сидело ещё несколько крокодилов, среди них был Вова.
Борис спросил у него что случилось, он сказал что не знает что случилось...
Спустя пару часов им принисли каши, Борис очень давно не ел ничего кроме фруктов и кокосов.
Каша воняла поэтому он нем стал её есть...
                                      Глава 8
Поздним вечером в клетке стало совсем темно, и он ничего не видел, очень сильно хотелось есть, но еду не приносили. Утром принесли этуже кашу, Борис сначала не хотел её есть, но голод взял своё.
К середине дня пришёл крокодил с острой палкой, и сказал что до конца жизни они будут работать сдесь.
Вову с Борисом определили в группу собирания веток для костра и домов.
Следующем утром им дали фруктов и сказали идти собирать палки, а с ними отправили бригадира Ивана. В бригаде было 5 крокодилов. Борис поспрашивал у них имена и они познакомились.
В бригаде были Вова, Борис, Андрей, Богдан, Миша.
и сними бригадир Иван. Они отправились в южные джунгли.
                                      Глава 9
                        лагерь рабов-крокодилов
Под конец дня бригада очень сильно устала и валилась с ног. Им налили каши и отправили в казарму. На следующее утро как и на все остальные:
они проснулись, поели фруктов, до вечера собирали палки, поели кашу и легли спать, и так прошло около 5 дней. на утро 6 дня Борис рассказал Вове и Мише о своих мыслях, о побеге. Но Миша сказал, что те кто пытались это сделать, уже застрелены из трофейного американского пулемёта. Но Вова с Борисом начали разрабатывать план и рассказали о нём Богдану, ему понравилась затея, и ночью он попытался сбежать но его застрелили из пулемета.
Главный крокодил опросил бригаду чтобы узнать зачем и почему он сбежал. Ведь он уже пол года работает и не принимал попыток сбежать. Всё сказали что не знают. Ранним утром 15 дня на лагерь напали крокодилы "освободители" так их называла охрана лагеря и заключённые. Но их атака была успешно (для заключёных нет) отражена.                                      
                                      Глава 10
                 фатальное  нападение освободителей.
Ночью с 25-26 дня, на лагерь напала армия освободителей. Борис и Вова проснулись от сирены которая означала тревогу, они быстро собрались, украли фрукты и начали бежать, но когда они бежали, они встретились с бригадиром Иваном.
Он спросил куда они, а Борис с Вовой сказали что они сбегают, окозалось что Иван тоже хочет сбежать.
Они уже почти пересекли ограду, но вдруг охрана ранила Бориса.
Вова потощил его за собой, после того как они прошли 2 километра они сделали перевал. Это был Юго-Восточный берег, а лагерь располагался на восточном берегу. Иван сделал перевязку Борису.Они поели фруктов. И решили отдохнуть.  
                                      Глава 11
После отдыха к ним подошёл крокодил Миша который тоже сбежал, он сказал что видел на северо-западном береге видел железнодорожные пути до другого острова. Борис, Вова и Иван захотели отправиться на этот остров. Но у Бориса была рана, и они решили что отправяться в путешествие через пару недель.


                            КОНЕЦ ПЕРВОЙ ЧАСТИ

-----------
Путешествие к райскому острову 2 часть 

Часть 2
                                    Глава 1
Прошёл месяц с момента побега из крокодильево лагеря. Команда начала готовиться к путешествию до райского острова, они собрали фруктов и кокосов, они подкрались к железнодорожной полосе и нашли бронированную . Команда уже хотела незаметно забраться в бронированную дрезину¹  и закинуть  в неё припасы. Но вдруг команда заметила бронированый катер с пулемётом, он сразу привлёк их внимание и они незаметно побежали к нему и сели в него, закидали припасы. И начали ждать подходящего момента. Пристань охраняли те же крокодилы бандиты, стояло 3 вышки и на каждом по пулемёту с крокодилом. Крокодилы бандиты были в броне жилетах с пистолетами.
- видимо они работают по сменам - сказал Иван.
- да - согласился Борис 
крокодилы на вышках менялись каждый час. И пока они менялись вышки пустовали.
- это наш шанс - сказал Вова
 Они завели катер и быстро стали отплывать.
- давай, давай быстрее! - сказал Борис
- Быстрее не куда - сказал Иван который вёл катер.
И вдруг на катер посыпался шквальный огонь из пуль, но броня выдерживала его. Миша отстреливался пулемётом на катере от охранников.
После того как они отплыли на километр. Иван сказал:
- хорошо мы их обдурили.
- а хорошо всё таки что ты заметил то что они по сменам работают- сказал Миша.
------
¹ (дрезина это специальная самодвижущаяся тележка передвигаемая механически по рельсам)
------
                                    Глава 2
-Вы тоже это слышите? сказал Миша
-Дда странное жужжание мотора. ответил Вова
Это была водная охрана пристани она заметила команду на катере и погналась за ними . У водной охраны был обычный не бронированый катер с пулемётом. Так что у друзей было приимущество.
Когда катер врага начил по ним стрелять Иван сказал 
-Миша! отстреливайся от них.
Миша пустил пулемётную очередь по катеру, катер задымился и заглох. 
Проплыв больше десятка километров. Они решили передохнуть, поели фруктов и попили кокосового молока и начало темнеть. Они проплыли пару  километров и причалили к совсем малюсенькому островку с несколькими  пальмами. И легли спать прямо на катере. Каждый по очереди дежурил обстановку, по жеребьёвки первым стал Вова, вторым Борис, потом Иван и Миша. Ночь прошла более менее спокойно, на утро они позавтракали, заправили катер канистрами и отправились дальше, этим утром был красивый восход команда любовалась им , а Иван рулил катер. ближе к ночи стало холодно. Хотя погода была не пасмурная. Друзья удивились ведь они всегда жили на острове  крокодилья и привыкли к тёплой погоде во время солнечной погоды. Но Борис был крепкой закалки ведь раньше он жил на берегах Нила и знал о таком явлении. вдруг в далеке стал виден остров, "видимо это тот самый райский остров" - подумал Борис. Но когда они подплыли ближе они увидели аж целых 5 вышек с пулемётами. Борис просто офигел: "нафига им столько вышек-то", "откуда они взяли столько пулемётов", "и главное, кого они так охраняют"
эти вопросы крутились у Бориса в голове в то время как по катеру начали стрелять пулемёты. Пули свистели ,рикошетили от брони ,оставляли вмятины,
броня еле выдерживала такой натиск.
Спустя несколько минут они проплыли этот остров и казалось бы всё закончилось, но вдруг издалека прилетела пуля которая пробила броню и попала прям по Ивану, теперь он не мог управлять катером...
                                        Глава 3
Борис перевязал рану Ивану и сел за руль теперь он был главным в команде. Наступила ночь, подул ветер. Команда легла спать, а Миша и Вова поочередно дежурили. Утром все позавтракали и поплыли дальше. Все понимали опасность может быть на каждом шагу, даже когда казалось что она осталось в сотнях километров от них. Припасы еды стали заканчиватся. А райского острова так и не виднелось.
- Неужели погибнем от голода - сказал Вова 
- Не говори ерунду наверно осталось совсем немного ответил Борис и его поддержал , уже почти выличившийся Иван.
Погода стала ухудшиваться, к вечеру начался шторм волны чут-ли не затапливали катер. К счастью, к ночи шторм прикратился. Из припасов еды осталось только несколько кокосов и бананов. Борис уже начал бояться того что они умрут от голода. Утро следующего дня незаметно сменилось днём. 
- И долго нам ещё? - Отчаянно сказал Миша
- Помрём с голодухи - начал говорить Вова 
Даже Борис с Иваном приуныли. Близился вечер.
И вдруг на горизонте показался остров.
                                      Глава 4
- Земля !!! воскликнул Борис 
- Ура!! закричала вся команда доплыли. Катер причалил к берегу команда осторожно вышла на берег и стала делиться возглавил всё Иван:
- Так значит Вова и Борис идут исследовать окрестности этого берега. Миша собирает еду, а я начинаю делать убежища.
Всё разделились и пошли по своим делам.
Борис и Вова сначала пошли исследовать юг, 
- не плохо тут - сказал Вова
- да, даже отлично! - Ответил Борис
Потом они пошли на Юго-запад 
- О, смотри банановые пальмы! - сказал Борис
- Круто, с голода не помрём. - ответил Вова
Следом они отправились на Юго-восток 
- Что это? Там деревянные домики, ты видишь? - спросил Вова
- И вправду, давай посмотрим что там, но только аккуратно вдруг они не дружелюбные - ответил Борис.
Борис и Вова увидели что там целая деревня под названием Уравия. Там жило много крокодилов. Но в отличии от Крокодилии, они были дружелюбными , и гостиприимчевые. Они подарили несколько экзотических фруктов и лимонад в кокосовой скорлупе. Когда Борис и Вова вернулись обратно, они рассказали про Уравию. Команда рассортировала фрукты, а лимонад оставила на какой нибудь праздник. 
- уже смеркается - сказал Борис 
- Да, пора готовиться ко сну - ответил Миша.
и уже поздним вечером все спали.
                                     Глава 5
Утро выдалось очень холодным, погода была пасмурной. Бориса разбудил Вова. И отправились распрашивать о острове жителей Уравии. Какая-то черепаха рассказала о том что южный берег очень опасный, ведь недавно там заселились крокодилы бандиты, которые прозвали себя крейхами. Потом они наткнулись на крокодила который сказал что его зовут Сергей и он родом из крокодилии и когда ему было 5 лет его семья и он переехали сюда
- Почему? спросил Борис
- Я уже точно не помню, но тогда было лето и к нам  на остров приплыли несколько бронированных катеров с пулемётами. Кто то из их деревни пошёл встречать гостей, но раздались звуки выстрелов и он не вернулся - мне мама рассказывала. Меня разбудили от дневного сна и мы побежали на берег, я не знал что случилось, ведь был ещё мал. Мы сели в общественный катер и уплыли на этот остров. - рассказывал Сергей.
- А вы откуда? - поинтересовался Сергей
- Я тоже родом из крокодилии - сказал Вова
- Я родом из Нила, но последний год путешествую - сказал Борис 
"Интересно, а откуда Иван и Миша родом" - подумал Борис 
После разговора о родине Сергей рассказал о ближайшем поселении на Западе под названием "Ипава-сити" 
- Это что, город что-ли? - спросил Вова.
- Больше село, но примерно да. - ответил Сергей.
- ну ладно, пока тогда - сказал Борис и они разошлись. ближе к вечеру, Борис и Вова вернулись домой и рассказали о бо всём Ивану и Мише.
Они начали ужинать и вдруг Борис кое что вспомнил.
- Иван - сказал Борис
- Что?
- а ты откуда родом? 
- Эх, я из тенера́вы 
- Это где? - удивился Борис.
- это примерно на севере от Крокодилии 
- понятно. А ты Миша?
Он долго не отвечал, но всё-таки сказал.
- Тетепаре... 
                                     Глава 6
- Я там был! - сказал Борис 
- А как ты попал на крокодилию? - поинтересовался Борис.
- Не знаю, уснул, а проснулся в тёмной тюрьме  - ответил Миша
- а когда это было? - спросил Борис
- где-то полтора года назад.  - ответил Миша.
На этом разговор закончился, и на небе стали появляться звёзды. Проснулись все рано, чтобы к утру отправиться к Ипава-сити. Через час все были готовы и они отправились в путь.
(Из записок Бориса:
Путешествие началось на северном береге.
джунгли густые, но не очень.
Я кажется вижу город после этой записи произошёл диалог)
- эй идите сюда - сказал Миша
- что такое? - спросил Иван и увидел что Миша попался в капкан. 
- Что это за шум? в панике сказал Борис
и на них повалила стена пуль.
Всё произошло в считаные секунды. пару пуль попали в Мишу и одна ранила ногу Вове.
- Бежим! сказал Иван
- но как же Миша!? спросил в панике и безысходности Борис
- не его не спасём и сами поляжем! - спеша ответил Иван. 
("Из записок Бориса"
и в ту секунд я понял, Сергей был разведчиком из крокодилии, и он всё подстроил)
Иван и Борис потащили раненого Вову поглубже в джунгли. Пули перестали лететь. Они оставили Мишу на произвол судьбы. После произошедшего сил прибавилось втройне и они бежали больше часа. 
- я устал - сказал Борис и остановился
Иван перевезал ногу Мише и они сделали перерыв.
после отдыха они вернулись на базу и обдумывали произошедшее.
На следующий день Борис сказал
-Придётся жить дальше, а что ещё делать? 
Вова и Иван согласились...


                             КОНЕЦ ВТОРОЙ ЧАСТИ 





