Эллай
Эллай (др. Ellaya) –с Ларон-Амара «Создатель, Творец» -высшая сущность. Демиург, сотворивший всю видимую вселенную по версии большинства народов Вартиса. 
Доподлинно неизвестно, как и откуда он появился. Считается, что он является точкой отсчета существования всей видимой Вселенной. Многие народы Вартиса (за исключением диких племен) ведет отсчет летоисчисления с момента сотворения Разума в Чертогах Эллая. И первого Вне плотного Разумного-Звездного волка Эйрохира. Другие же народы считают за 0 год сотворения Эллаем Вартиса. 
Древние предания гласят, что давным-давно, когда не было ещё ничего, одна только Тьма, в ней вдруг появилась точка. Точка эта стала испускать свет, постепенно разгоняя Тьму, и, питаясь ею, как мы питаемся едой, начала расти. Пожирая тьму, точка разрасталась и разрасталась, усиливая свое свечение. Так происходило до тех пор, пока от тьмы не был очищен весьма внушительный участок пространства, а точка не стала просто огромных размеров. Однако она продолжала расширяться все сильнее и сильнее, поглощая и перерабатывая в чистую энергию все больше и больше Тьмы. И вот, в один прекрасный для мироздания момент, она разрослась настолько, что взорвалась. 
Этот взрыв рассеял Тьму по всей вселенной, и загнал её далеко-далеко на её окраины. Из взорвавшийся же точки появился Эллай. Посмотрев вокруг, Эллай начал весьма быстро и успешно экспериментировать с энергией. В конечном итоге, он достиг такого мастерства, что был способен одним волевым усилием творить миры, чем и занялся. Сначала он сотворил звезды и галактики, и множество других космических объектов. Но космос был холоден и безжизненен , и тогда Эллай начал думать, чтобы сделать такого, чтобы было не так одиноко.
Он начал создавать миры, и создал их великое множество. Он населял их растениями и животными. Самыми невиданными ,что только могут быть представлены в сознании разумного существа.  Заселил миры зверями и птицами. Но это было не то. И тогда Эллай сотворил Разум. И создал первого Разумного- Звездного волка Эйрохира. Позднее, Разумных стало все больше. Эллай создал великое множество разумных рас и подселил их в миры. Под его присмотром они развивались и познавали созданные Творцом планеты, и он перестал чувствовать себя совсем уж одиноко.
Но, как и в любой истории, ничего не бывает просто так. Из Тьмы, отброшенной взрывом к самым окраинам, начала собираться сила, возникшая в противовес Создателю. Это был Хаос. Сконцентрировавшись из чистой Тьмы, подобно Эллаю, но ещё не обретя форму, эта разрушительная энергия стала постепенно расползаться по всему, до чего могла дотянуться. Своим влиянием она прожигала пространство, образуя на его поверхности дыры различных размеров. Через эти то дыры Хаос и начал проникать из захолустных уголков Вселенной к её центральным частям. Со временем этих дыр становилось все больше. Могущество Хаоса росло с каждым днем, и он уже начал пожирать целые миры. Чем больше объектов и существ извращала эта энергия, тем сильнее и разрушительнее становилась она и её носители. Дошло до того, что на окраинах Хаос начал сжирать целые миры , поглощая вместе с ними и населявших его Разумных. Питаясь силой их Душ, он становился все сильнее и опаснее. 
Тогда, понимая масштаб нависшей над мирами угрозы, Эллай обрубил любые связи между ними. С тех самых пор Разумные больше не могли связываться с Создателем. А он не мог поддерживать нормальный контакт с ними.
До сих пор по всему Вартису археологи  находят развалины древних строений. Считается, что это храмы в честь Эллая, с помощью которых он связывался с населением нашего мира. В древние времена его культ был очень популярен, что наложило огромный отпечаток на культуры всех развитых народов.  Сейчас же среди жителей Вартиса эта религия не так распространена, как раньше. Её исповедуют около 17%  мирового населения. Остальные народы и племена используют языческие культы. К примеру в землях Некромантов исповедуется культ Трёх Богов –Тени, Смерти и Паука. Эльфы верят в Мать-Природу. Племена орков и некоторых других отсталых народов поклоняются духам тотемного столба. 
На данный момент никаких исчерпывающих доказательств существования Эллая нет. Святилища, воздвигаемые в его честь, редко приносят пользу. Обычно они отдают небольшое количество энергии тем, кто в них молится. Единственным косвенным доказательством являются Духи-Хранители Вартиса. Два волка по имени Джен и Коран. Но их видели в последний раз в эпоху Богов. Далее любая информация была утеряна.
[bookmark: _GoBack]Из вышесказанного следует, что даже если сущность по имени Эллай существует, связь её с Вартисом и влияние на наш мир крайне мала. Последователи этого божества малочисленны и не представляют ни политической, ни экономической или социальной силы. Они разобщены и разбросаны по всему миру. Но как культурный феномен, безусловно, Эллай имеет право на существование. Что подробно разобрано в моей книге «Культура народов Вартиса: правда и вымысел»
Из заметок архимага Даргона, советника Её Императорского Величества по культуре и народному образованию Гер-Назара.  
