                                                                                 АННА КИМ
            Ангелы не дремлют


Молодой мужчина стоял на каменном мосту и всматривался в реку. Его взору открывалась полноводная река, которая так и манила в свою глубину. Мужчину звали Сергей, и сегодня он решил свести счеты с жизнью. Бизнес рухнул, друг подставил, он должен огромную сумму денег. Черная полоса началась внезапно и почему-то не хотела заканчиваться. Он стойко переносил все трудности, но сегодняшнее событие, окончательно выбило его из колеи. И, не найдя лучшего решения, Сергей пришел на мост. Он уже перелез через перила моста, когда недалеко от него остановилась девушка и произнесла:
- Проще всего сейчас было бы спрыгнуть с моста
Мужчина перевел взгляд на подошедшую девушку. Она держала в руках новенький айфон, и фраза явно  предназначалась не ему.
-Мужчина у вас не найдется закурить?- обратилась она к нему
Он с раздражением взглянул на нее.
-Мужчина, я не поверю, что у вас нет сигарет. Вы не подумайте , я не заядлая курильщица. Но сейчас все навалилось. Надо немножко успокоиться.
Сергей внимательно посмотрел на нее и произнес
-А ты не видишь, что я немножко занят?
 Но при этом перелез обратно.
-Не курите, так и скажите. Зачем так нервничать?- ответила она и отвернулась от него.
Сергей был тверд в своем намерении, а потому решил, что девушка ему не помеха. Девушка взглянула на телефон, и от досады вздохнула: он был разряжен.  Она снова обратилась к Сергею.
-Молодой человек
- Да что ты ко мне привязалась?  – с раздражением выдал он.
-Вам не понять, а у меня сегодня худший день в моей жизни. Я хотела поговорить, а у меня разрядился телефон. Вот у вас бывало такое, что абсолютно  все плохо? В работе, в отношениях, во всем?
Сергея перекосила злоба:
-Нет! У меня сегодня просто идеальный день! Поэтому  и стою здесь.
-Повезло вам! - с чувством произнесла девушка. - А меня сегодня с работы уволили, парень ушел к моей лучшей подруге, а у меня ипотека за квартиру. Меня, кстати, Катя зовут, а вас?
- Сергей.
Девушка посмотрела вниз на реку и проговорила:
-Я, когда шла сюда, хотела прыгнуть с моста. Но потом посмотрела вниз и подумала, что там все таки вода, с моим везением я врятли утону. Покалечусь только, и буду потом всю жизнь лежать в больнице. Если уж сводить счеты с жизнью, то сразу под машину, чтоб наверняка.
Сергей внимательно слушал девушку. А потом посмотрел в сторону проезжей части с мыслью: « А ведь она права!».  Он направился к дороге.
Девушка побежала за ним.
-Простите, вы уже уходите? А можно  взять ваш телефон.
Сергей, не смотря в сторону девушки, достал из куртки своей телефон и передал ей в руки.
-Спасибо!
Мужчина встал у края дороги, ожидая подходящей машины.  Катя остановилась не подалеку от него и заговорила в трубку.
-Привет, сестренка! Как ты?  -тараторила она в трубку и вдруг совершенно неожиданно вскрикнула: -Да же не думай об этом!!!!  
И Сергей резко отшатнулся от проезжающей машины, как будто эти слова были произнесены для него. Он отошел от дороги , и стал наблюдать за девушкой, которая продолжала свой разговор и даже  не смотрела в его сторону.
- Убить себя может только слабак. Ты же сильная. У тебя вся жизнь впереди. И было бы из-за чего. Ты посмотри, сколько людей вокруг живут, без рук, без ног. И счастливо живут, находят свою любовь ,становятся знаменитыми. Ну, подумаешь, бизнес, начни сначала, у тебя точно все получится! И вообще, разве это главное? А ты подумала о нас, о людях ,которые тебя любят, хотят быть с тобой? Ты им очень нужна. А о родителях подумала? Они растили тебя для того, чтобы ты так просто, взяла и умерла? Кому и стоит броситься под машину, так это мне. И то я не настолько тупая, чтобы так поступить. Выход есть всегда! Кто-то умный сказал, что все всегда заканчивается хорошо, а если все плохо, значит еще не конец. Ладно, держись, мы скоро увидимся.
После этих слов она опустила телефон и протянула его мужчине.
-Спасибо вам!
Сергей внимательно посмотрел на нее, взяв телефон, с улыбкой произнес:
-Это тебе спасибо!
Девушка ничего не ответила, развернулась и пошла в противоположную сторону. Сергей  решил посмотреть, кому звонила девушка. Но исходящие вызовы были пусты. Он не мог поверить своим глазам, ведь он  только что видел, как она сбросила вызов и протянула ему телефон. Он посмотрел вслед удаляющейся девушке. На мгновение ему показалось, что у нее за спиной мерцают едва заметные крылья.
-Не может быть! Это стресс, - сказал он сам себе.
И побежал за девушкой 
-Катя, Катя, подождите.
Она остановилась и обернулась в его сторону:
- Вы мне? –спросила она
-Катя, вы мой ангел-хранитель? – пристально смотря на нее, произнес он.
Девушка улыбнулась.
-У каждого он  есть- туманно ответила она
-А вы - мой! – твердо ответил он.
-Интересный способ заводить знакомства. – улыбнулась девушка
-  Раз сегодня так получилось, что  мы с тобой сегодня встретились, разреши пригласить тебя в кафе.
- Хорошо. 
Они пошли вдоль улицы в поисках кафе.
Катя украдкой посматривала на Сергея. Ее заданием было спасти его любой ценой, и вернуться обратно. А она, вместо того, чтобы отказаться, идет с ним в кафе. Сердце девушки забилось быстрее.  Почему ее так заботит его судьба? Ее чувства к нему были почему-то сильнее, чем просто желание спасти. Разве ангелы могут влюбиться в человека? Нет , это не возможно.
Дойдя до кафе, он открыл дверь перед девушкой, и они зашли внутрь. Выбрали столик у окна, сделали заказ.
- Так, значит, ты сегодня хотел уйти из жизни, а я тебе помешала? – невзначай спросила девушка, делая глоток кофе из чашки.
Опустив голову , он нехотя признался 
-Да хотел, а ты меня спасла.
-И что же у тебя такого случилось? – поинтересовалась она
Обхватив чашку с кофе руками, Сергей спросил:
-Тебе это правда интересно?
-Да
-Это долгий рассказ, – предупредил он.
-А я никуда не спешу, –улыбнулась она.
И Сергей начал рассказывать. Катя внимательно смотрела на него, не отводя глаз. Когда он закончил, она сказала.
- У тебя все получится. Начнешь новый бизнес, отдашь все долги, встретишь девушку, которая будет с тобой и в богатстве, и в бедности.
-Кажется,  такую девушку я уже встретил, – произнес он, коснувшись своей рукой ее руки.
Девушку, как током ударило – и она резко отдернула руку.
- Уже стемнело, мне пора домой, – вставая  из-за стола, сказала она.
Сергей встал следом за ней
- Я провожу – настойчиво произнес он
- Не стоит 
- Стоит, – безапелляционно заявил он.
Они вышли из кафе. Молодой человек  взял девушку за руку, в этот раз руки она не отдернула. Они не спеша шли по вечернему городу. Подойдя к многоэтажке, остановились у подъезда
-Мы пришли, – еле слышно произнесла она
Ее взгляд скользнул по губам Сергея, и румянец волнения слегка окрасил ее щеки. Девушку словно магнитом потянуло к нему, и их губы встретились. Никогда бы Катя не подумала, что рай может быть на земле. Эти ощущения не шли ни в какое сравнение со скучными сидением на облаках. Ангелу впервые захотелось  стать человеком. Она мягко отстранилась от него и вошла в подъезд. В подъезде ее уже ждали.  Женщина-ангел укоризненно посмотрела на нее.
-Нам пора - произнесла она, и обе исчезли в ярком свете.
Сергей стоял у дома.
- Вот я дурак, даже номер телефона ее не спросил. Зато я знаю, где она живет. Она совершена права жизнь только начинается.
-Ты не должна была этого делать, Екатерина,- строго произнесла женщина – Твоей задачей было только спасти его. Ты забыла, что ты ангел, а не человек.
-Что теперь меня ждет?
-Чистилище.
- А как же Сергей?
- Ему дадут другого ангела.
-Никто не сможет его защитить так, как я, – в голосе девушки послышалось отчаяние.- Я хочу быть человеком.
-Ты сама не понимаешь , о чем просишь. Мы не можем становиться людьми по нашему личному желанию
-Я люблю его
-Но он тебя нет, – категорично заявила женщина.
-Он полюбит, я это чувствую- с мольбой произнесла девушка
-Ты такая наивная. Сколько ангелов испортили себе жизнь из-за призрачной любви к человеку. Обратного пути не будет. И ангелом ты больше не сможешь быть никогда, ты будешь обязана провести свой остаток жизни на этой грешной земле.
- Я согласна, – не раздумывая, ответила Катя.
И в этот же миг ее крылья исчезли. И она очутилась в квартире дома, к которому ее проводил Сергей. 
Девушка с трудом дождалась утра, что пойти к Сергею и быть с ним.
А Сергей в это  самое время ждал ее с букетом цветов у подъезда.
-Сергей… – прошептала она, с улыбкой на лице, когда вышла из подъезда и увидела его
-Катя, я очень боялся, что ты не выйдешь из этого дома. И все, что произошло вчера, было всего лишь сном. Ты можешь сказать, что я сумасшедший. Но я хочу, всегда быть с тобой, с моим ангелом…
Девушка с улыбкой смотрела на него, а потом подошла и накрыла его рот поцелуем.
Женщина-ангел еще какое-то время наблюдала за влюбленными. У нее не было никаких сомнений, что они созданы друг для друга.

