Краткая сводка исторической информации:

Приветствую всех, кто это читает.
Произведение посвящено вымышленной стране в вымышленной вселенной. Лор этой вселенной додумывается и дорабатывается до сих пор, однако какие-то очертания есть уже сейчас.
*
Итак, ввиду вас в курс дела.
[bookmark: _GoBack]В незапамятные времена существовали развитые цивилизации людей. Они находились на одном целом континенте. Несколько огромных сверхдержав обладали невероятными технологиями и способностями к магии. Однако в один момент все это было уничтожено, и никто не знает, как. Однако все знают, что это произошло из-за магии. Событие что так колоссально отразилось на континенте разделив его на три отдельных континента, а также ввергло сверх развитые государства в средневековье, назвали магическим коллапсом. Однако люди всегда адаптировались к новым условиям и вскоре после коллапса появились новые государства. Новые страны что были готовы конкурировать на мировой арене.
*
Первое тысячелетие.
*
100-300 года
*
Силы людей плохо владеющих магией создали государство на западе называвшееся Колерией со столицей Колесмехср. Колерии принадлежала практически вся западная половина континента. Власть была поделена по принципу олигархии. Колерия выбрала путь милитаризма и наращивания своей армии. 
*
На севере же долгое время формировались небольшие королевства где власть заключалась в одном человеке - абсолютном монархе. Напряжение среди королей севера по поводу Колерии возрастало. 
*
Юг же, отчасти контролируемый на тот момент Колерией, был полон разных королевств что появились и изчезали в огромной конкуренции. Лишь годы спустя там будет порядок.
*
На востоке так же создавались королевства которые в отличии от южных, не разрушали друг друга, а налаживали дип. отношения и торговали.
*
По центру же материка из-за коллапса невозможно было жить и поэтому там не было ни городов, ни государств.
*
Тем временем чернокожие люди третьего континента, что полон пустынь, создают три главных государства что просуществую все тысячелетие и изменения где будут происходить очень редко. И этими государствами были - Султанат Игнит, Султанат Саос и Общинная Комунна Превосходства Шагурот (ОКПШ) 
*
400-527 года
*
Колерия продолжает мобилизацию. Все кузнецы страны сосредоточены на создании мечей, доспехов и тому подобного. Каждый кто не работает обязан служить в армии! - таков был лозунг Колерии в то время. Однако её правительство не могло не заметить то как постепенно сплочаются королевства севера и догадывалось зачем. Из за скудности своей разведки Колерия даже и не догадывалась о том как хорошо подготовил свою оборону север и закончив подготовку войск они 25 июня 527 года отправляют объявление войны пограничным с ней королевствам севера, однако это разумеется означало объявление войны всему СКС. 
*
Северные Королевства (названия которых мы не указываем ведь их было очень много, а это краткая сводка) наконец собираются с духом и 489 году формируют Союз Королевств Севера (СКС), столицей которого стал центральный и самый крупный город севера - Альбинорт,   ставя своей целью подготовку к грядущей войне против Колерии. Войны настолько масштабной, какой еще не видел этот континент. Выстраивая хорошие укрепления и стратегию, а так же подготавливая свои войска, грамотно их расставляя вдоль границ, север планирует оборону своей земли от западного гегемона. 25 июня 527 года пограничные с Колерией королевства получают письмо с объявлением войны от Колерии и СКС были к этому готовы. 
*
Южные Королевства все так же безрезультатно враждуют, пытаясь таким образом решить ресурсные и территориальные проблемы.
*
Восток же укрепляет свое влияние не только торгуя сам с собой, но также поставляя все необходимое мелким государствам юга которые заплатят а уже через пару лет развалятся. Однако крупных поставок в северные королевства до 493 года не было ввиду не уверенности по этому вопросу ТКВ (Торговый Консенсус Востока).
*
527-543 года
*
8 июля 527 года войска Колерии подходят к границам СКС (на момент войны объявившей общие границы всех королевств участниц союза) и обнаруживают там оборонные сооружения, а так же неожиданное для них сопротивление. В ходе битв проходивших с 9 июля 527 г. по 12 июля 527 г. войска СКС оттеснили вооружённые силы Колерии. Отбросив Колерианцев, силы севера пошли в наступление на опережение и 20 июля того же года, неся не существенные потери захватывают крупный пограничный город Колерор. Часть совета Колерии бежит из страны на восток чтобы избежать послевоенных репрессий. Тем временем 9 августа 257 года происходит решающяя битва на реке Рошор. Она заканчивается победой северян и взятием в осаду Колесмехсра. Однако в первый же день после начала осады правительство Колерии капитулировало подписав мирный договор по которому Колерорская область считается демилитаризованой зоной, в Колерии СКС формирует колабарицианисткое правительство, А так же Колерия по этому договору полностью отказывается от армии и вооружения.
*
543-600 года
*
В Колерии нарастает волнение, а также начинает возникать оппозиция режиму СКС. В это после военное время ситуация на западе была не стабильной и ветер перемен во главе с ярким харизматичным лидером в роли искры, мог разжечь пожар на всю страну. Это и произошло. 12 ноября 558 года во время протеста на площади "Королевской" (так теперь называлась площадь Колесхтарата) на помост к оппозиции вышли Обермасх Таллен и Аппертог Лоджен. Их громкие речи о свободе народа и влиянии этого народа на власть, зажгла в умах людей пламя. И не хватало лишь дров чтобы зажечь огромный костёр. Однако у простых жителей Колерии не было оружия чтобы противостоять режиму и исправить это могли только вливания из вне. И эти вливания оказались прямо под носом. В результате Первой Северо Западной Войны от Колерии отделились несколько независимых государств с новой формой правления на тот момент - республиканской. Республика Чехор и Республика Дориант тайно поставляли Колерийской оппозиции оружие и продовольствие. Как это было выгодно для самих этих республик? Чехор и Дориант хотели чтобы благодаря революции было сформировано лояльное и дружественное к ним государство, поэтому они так активно и спонсировали оппозицию другой страны. 3 марта 585 года произошла революция в ходе которой было свергнута колабарицианисткая власть и созданы два новых дружественных друг к другу государства - Колехия и Колемия. Учреждаются новые законы, новое правительство и новая форма правления, власть народа, демократия. Так же отделяется город Колерайх, становясь Астерайхом. 
*
В 550 году СКС расформировывается и на севере снова возникают раздоры, конфликты и конкуренция. Из за этого они не смогли и не успели отреагировать на резкую революцию в Колерии и разрушения их контроля над ней.
*
На юге же в эти года начинают формироваться сильные государства которые держаться в войнах гораздо дольше и одерживают гораздо больше побед. Возникает прецедент мира на юге путем установления центральной власти.
*
На востоке ТКВ объединяет все государства участники в одну страну и называет её в 564 году Империей Луны со столицей в городе Игдрасиль. Это новое государство, засчет накопленных за годы торговой политики средств начинает активно развиваться, как в плане армии, так и в плане экономики.
*
600-800
*
Колехия и Колемия снова, готовят войска и оружие для внезапной атаки на Северные Королевства. Так как сейчас они разрознены и у них уйдёт время на то чтобы снова сформировать Союз и подготовить армию, так что, если они не будут видеть угрозы, Колехианско-Колемианский Альянс (ККА) Сможет внезапно без объявления войны напасть на северные королевства. Однако им нужна была поддержка и спонсирование Республиканского Пакта (Торгово-Военный Союз Между Чехором и Дориантом). Дипломаты и представители ККА обратились к РП по данному вопросу, однако со стороны республиканцев были выдвинут требования о том, что ККА поможет им по решению южного вопроса, а также, передаст часть оккупированных территорий севера и также Колехия обязуется "освободить" государство на территории региона Такидар, и установить в нем дружественный республиканский режим. На такие условия ККА пойти не могла и поэтому отказавшись решила действовать своими силами подъвела свои войска к границе и заходя на территории северных Королевств, как вдруг их войска внезапно были массированно атакованы. Из-за неожиданной атаки со стороны севера, силы ККА были застаны в расплох и практически полностью разгромлены. ККА капитулировало, но требования в этот раз были гораздо мягче чем в 527. Страны ККА обязались не нападать на королевства севера в течение 300 лет, а также выплачивать военные репарации. Почему же так произошло? Дело в том, что после того как ККА отказалась принять условия РП, республики участницы РП отправили своих дипломатов в центральные королевства севера и договорились о том, что РП сообщает полную информацию о войсках и планах ККА, а Северные Королевства взамен обязуются установить те меры которые установили республики в подписанное тогда соглашении.
*
На юге сильное Королевство Осинурвия аннексировало Королевство Бархан и переименовалось в Кальмарский Союз. Лидер Королевства Шалаз военным путем объединил все небольшие королевства юго-востока создав Королевство Румовия. На юге наконец на долгие века воцарился относительный покой и порядок.
*
Империя Луны же на востоке продолжала увеличивать свое мировое влияние, свою экономику и армию. Однако в их раздутом управлении уже начали подмечаться проблемы хотя тогда они не были ещё столь заметны. Империя готовилась к войне с сервером который пока сам не подозревал о ее намерениях.
*
800-1000 года
*
Колехия и Колемия терпят ужасный экономический кризис. 25 апреля 804 года в Колехии на выборах побеждает с небольшим отрывом от других, Райзен Хасс, кандидат от партии Груша. Это партия про-колемийской направленности, главная цель которой улучшение отношений с Колемией ради создания благоприятных условий в рамках ККА. В Колемии же побеждает Ерхард Гент. Ерхарт был создателем партии Могучий Юг, чья идея заключается в сохранении суверенитета и самостоятельности. В долгосрочной перспективе политика партии Юг, заключалась в укреплении Колемии как символ юга и создание условий в которых ККА не нужен Колемии и он расформировывается.
*
В Северных Королевствах ничего масштабного не происходит в период с 800-814 года.
*
В июне 806 года Королевство Румовия основывает Фонд Сотрудничества Науки и Техники (далее ФСНТ) и приглашают в него лучших умов из стран запада и юга.
*
Империя Луны в 908 году заканчивает подготовку магов, подготовку вооружения и мобилизацию. В 910 году проходит финальные стадии разработки мощнейших боевых заклинаний. И 20 ноября 914 года Империя Луны без объявления войны пересекает границы с Северными Королевствами и атакует немногочисленные пограничные войска, деревни и поселения. Наступление шло неделю и проходило успешно, пока аристократия 28 ноября не устроила государственный переворот, убила императорскую семью и захватила трон. Выжили лишь только бежавшие два брата, законные наследники престола. Наступление продолжалось взявшими войска под контроль аристократами. Наступление проходило ещё 3 недели и 2 дня. 20 декабря выжившие братья наследники трона вместе с нищими бедняками устраивают революцию и штурмуют императорский дворец в Игдрасиле. Штурмом в первый же день удаётся взять дворец, ведь почти вся армия была отправлена на войну. Аристократов отправляют на пожизненные каторжные работы и 22 декабря заключают сепаратный мир на условиях статуса кво вывод свои войска. 24 декабря 914 года братья императоры подписывают Вечный Благостный Договор Братских Империй (далее ВБДБИ) согласно которому Империя Луны прекращает своё существование и формируются два союзных друг другу государства: Империя Восторга - что будет концентрироваться только на военных делах государства и Империя Мира - что будет концентрироваться только на сельском хозяйстве, науке и промышленности избегая военного развития. Эти две империи обязуются помогать друг другу. Империя Мира обязуется поставлять всё необходимое Империи Восторга, а Империя Восторга обязуется воевать за Империю Мира как нападая на другие страны, так и обороняя Империю Мира. Всё территории полученные по итогам войн Империи Восторга переходят к Империи Мира. Обе Империи обязуются не нападать друг на другу. И как ясно из названия ВБДБИ действует бессрочно покуда обе Империи существуют. Ещё чуть менее чем 100 лет Империи формируют границы, законы, систему и 15 марта 989 года Император I, Империи Мира выпускает книгу "Империалистический Монархизм как альтернатива Абсолютизму и Парламентарию" в которой Император описывает империалистическую форму монархии. Её основные черты заключаются в названии верховного монарха Императором, создании системы сословий без чёткой иерархии, в которой есть рабочие, граждане и управляющие (Более подробно в отдельном кратком издании книги) так же есть две должности, людей на которые назначает император лично. Консул - верховный советник императора, рассматривающий и формирующий реформы/решения и тд. И Санктуарий - верховный смотритель документов, печатей и тд.
*
Так и закончилась первая эпоха что историки назвали "Эпохой Начал"
И началось второе тысячелетие что назвали "Эпохой Развитий и Преображений".
