.  Часть 1
- Я не выйду за этого свина, по ошибке человеком именующимся. – печально вздохнув очередной раз, как попугай повторила Руина. – Тебя ещё забыли спросить. – Фауст недовольно скрестил руки. – Да забыли. Я может, официальным магом хочу стать, а не ренегатом который изучает запретную и ужасную магию крови. – более оживлённо заявила девушка. – Единственное как ты можешь стать магом, так это раздвинуть ноги перед магистром башни! А я забочусь о твоём  нормальном будущем, доченька. – старик сделал акцент на последнее слово. – Вграбу я видела такое будущее. – Руина отвернулась от отца и уставилась в окно. Богато украшенная карета резким рывком остановилась под истошное ржание лошадей.  – Сиди здесь. – старик в малиновом пиджаке встал со своего места. Фауст собрался открыть дверь кареты, как его опередили. – Впереди  группа разбойников. – дверь раскрыл один из двух рыцарей в неокрашенной киромитовый броне   с эбонитовыми вставками на груди, голове, руках и ногах. – Себастьян пошёл  разбираться с ними. Я остался для охраны. – Да как вы могли его отпустить в одиночку!? Их же там наверно человек двадцать! – отлипнув от окна,  обеспокоенно взвизгнула Руина. - Госпожа Руина. Себастьян первоклассный мечник. Тем более   здесь вам будет безопасней -. Не ожидавший подобного высказывания от рыцаря, Руина едва не поперхнулась воздухом.
- Парни вы только поглядите каких  без сомнений знатных господ завела не лёгкая да в токую глушь! – выходя на центр дороги, как можно громче сказал одноглазый разбойник. –Тот треклятый колдун был прав. Сегодня нам точно улыбается удача. – из близь лежащих деревьев вышел ещё один бандит, а за ним ещё шестеро. – Для сутулых псов слишком хорошее снаряжение. – не довольно пробасил  Себастьян. – А это подгон нашего заказчика! Правда, я хорош в нём? – одноглазый нежно погладил  новенький, кожаный нагрудник. – Хорош, но сегодня вы здохните. – не желая больше разговаривать со всяким отребьем, рыцарь выхватил из ножен полуторный меч и сильным рывком вперёд с последующим взмахом обезглавил ближайшего бандита. Голова самого здорового покатилась по пыльной лесной дороге, - Он кита парешил. Завалить урода!. – проревел одноглазый, пятясь назад.  Не привыкший церемониться рыцарь, полоснул ещё одного бандита, разделяя того на две не равные части. В этот раз на землю вывалились кишки и их содержимое. И в следующие минуты на не шибко широкой дороге развернулась самая настоящая бойня.  – С-стой!  - уже потеряв левую руку взвыл одноглазый, - бери что хочешь! Только пощади. – последний выживший разбойник словно речной рак попятился назад. – Вот это да! Романтик с большой дороги знает ещё какие-то слова кроме сугобо матерных – с не скрываемой издёвкой прокомментировал Себастьян. – Раз ты можешь говорить по воспитанному, может тогда скажешь кто именно вам заказал герцога Фауста ДельАтис. – мужчина демонстративно положил остриё меча на плечё бандита. – Придворный маг нашего императора. – на одном духу выложил всё что знал одноглазый. – Больше я ничего не знаю, клянусь! – но вместо помилования, добродушный Себастьян снёс ему голову.

- Ну вот видите, и вовсе не о чем было беспокоиться. – рыцарь кивком указал на идущего к ним Себастьяна с кислой миной на лице. – Господин Фауст. У меня печальные новости. – всё так же угрюма отчитался бывший наёмник. – Докладывай. – сухо приказал герцог. – В общем разбойники и не разбойники вовсе. -. – Это как? – в разговор вклинилась Руина. – Вот так. Их нанял придворный маг достопочтенного императора. – рыцарь нервно прошёлся всей пятернёй по аккуратно выбритой, угольно-чёрной бороде.  Старый герцог ничего не ответил. Он прикидывал что конкретно нужно делать и куда идти, империя ведь не маленькая. С другой стороны помолвка с наследником имперского трона могла укрепить и без того шаткие позиции при дворе. – Поехали! Чего встали как вкопанные?! – нервно взревел Фауст. Карета не особо спеша двинулась в путь по забытой и считавшейся опасной лесной тропинке.  

Время стремительно близилось к вечеру.  Не маленькое поместье с насыщенно-красной черепицей, казалось не таким огромным как его забор. Массивные стальные ворота грозно скрипнули, расходясь в разные стороны, открывая вид на живописный внутренний двор. – Приехали! – как можно громче крикнул извожи, плавно дёрнув на себя добротные поводья.  – Мы уже дома. – Фауст попытался разбудить Руину. Но ответом ему было не внятное бормотание. – Себастьян, отнеси её в комнату. – тихо но строго приказал старик, бывший наёмник кивнул помогая своему господину выбраться наружу.  – Господин Фауст, разрешите завтра отлучиться по личным делам. – промежду прочем спросил рыцарь. – Нет, завтра именины Руины. Ты мне нужен будешь здесь – сказал Фауст. – А теперь отнеси её к ней в комнату и передай Варрику, чтоб зашёл ко мне в кабинет. Всё понял? –. Себастьян покорно кивнул, после чего аккуратно подхватил мирно посапывающую девочку на руки и побрёл прочь. 

- Господин Фауст вернулся! – взмыленная Аури без стука вломилась в кабинет. – А я уже закончил. – Варрик довольно улыбнулся. Ведь кроме развешивания не совместимых с жизнью увечий, он умел так же хорошо поделывать всевозможные документы. Этому без сомнений полезному умению его научил его же отец. – Чего ты лыбишься! – взревела раненым зверем эльфийка. – А если он заметит?! – ей не хотелось потерять столь лакомое место, и тем более Аури не желала расставаться с дочерью её пропавшей сестры близнеца Руиной. Варрик ей тоже был дорог. Но что скажет Фауст, когда узнает, что его наследник по уши влюблён в древнюю эльфийку. – Успокойся. Я в этом спец. – мужчина встал из-за стола и подозвал Аури жестом к себе. – И когда ты стал таким?. – эльфийка приблизилась к будущему герцогу. Но вместо ответа, Варрик приподняв её за бёдра, посадил эльфийку на уже пустой стол. Продолжить им не дал вошедший Себастьян. – Фауст велел вам задержаться в кабинете для разговора. Простите что помешал. – рыцарь быстро закрыл дверь и ушёл. – Я пожалуй то же пойду. Не хватало чтоб господин Фауст застал нас за не двусмысленным занятием в собственном кабинете – она поправила и без того идеально сидевшее матово-чёрное платье с кружевными белыми вставками и зашагала прочь из упомянутого просторного кабинета.   
Едва Аури скрылась в одном из многочисленных коридоров огромного поместья, в кабинет вошёл Фауст. – С возвращением отец. – Варрик приветливо поклонился. – Сейчас у нас сынок будет серьёзный разговор. – старый герцог прошёл в глубь своего кабинета. – Завтра твоей сестре исполняется ровно пятнадцать лет. И в честь этого, прибудут много высоких гостей. В том числе и младший сын нашего императора Август Варванье. Он приедет ради помолвки с Руиной. – он замолчал, смакуя последние сказанные им же слова. – Я же завтра еду на встречу с главой центрального банка. Так я здесь причём? – Варрик решил напомнить  отцу о немало важной встрече. – Вооот. – расплываясь в заговорщицкой улыбке, протянул Фауст, на что Варрик удивлено, вскинул бровь, догадываясь, что именно хочет сказать ему отец. – Ты остаешься завтра здесь и встретишь гостей в качестве нового герцога. – на последних словах Фауст уселся в удобном бархатном кресле. – А теперь поговорим о нашей дорогой эльфийке. Ты думаешь, если я уже стар, то ничего не вижу? – уже куда строже спросил Фауст. – И как давно ты знаешь? –поняв что скрывать отношения не имеет смысла, вопросом на вопрос ответил Варрик. – Уже достаточно давно. – расплывчато ответил герцог. 
Время стремительно летело к вечеру. И без того холодный горный климат, вечером становился и вовсе не выносимым. Один из сильнейших магов северной Висторианской крепости ордена драконоборцев в спешке собирал скудные пожитки. – Чёрт побери это кольцо. – тихо, почти не слышно выругался архонт в очередной раз переворачивая всю комнату. « Мне нельзя задерживаться!» изрезанное всевозможными шрамами и одним не большим но очень впечатляющим ожогом лицо исказилась в гневе.  « Лорды скоро узнают о предательстве, и тогда…» мелькнула не утешительная мысль, а вслед за ней и проклятое кольцо. Архонт хотел было потянуться за древним артефактом, как массивная дверь со стальной окантовкой слетела с петель, разлетаясь в щепки. – Вы уже опоздали олухи! – архонт стеганул внушительных размеров грозовой плетью по застывшим на мгновение личным гвардейцам лорда дракона. Рассекая массивные нагрудники из мантехорскай стали, плеть вгрызлась в одного из драконьей стражи. Раздался оглушительный вопль.  – Вы не ровня мне! – архонт создал портал и сиганул в него, прежде чем стражи смогли понять что именно произошло.

- Я не выйду из своей комнаты до тех пор, пока этот жених не свалит восвояси! – через дверь заявила Руина.  На что дверь ответила нервным шибуршанием. В след за которым раздался ласковый женский голос. – Открой дверь, пока я её не вышибла. – ласково но жёстко потребовала Аури. – Да пожалуйста! Выбивай дверь! Только я потом в окно выпрыгну! – с истерикой и животной яростью проревела девочка. – Ну сопля зелёная. Сама напросилась. – раздражённо зашипела не хуже змеи Аури. Руина только и успела подойти к окну, как дверь издала жалобный треск, после чего с оглушительным грохотом слетела с петель. На входе стояла злая как свора голодных собак эльфийка. – Руина, радость моя. Не будь упрямой. Это помолвка..- Аури не успела договорить. – Да в гробу я хотела видеть эту свадьбу, отца, брата и тебя! – стрелой проносясь мимо Аури  со слезами на глазах, проревела девочка.  Убежать слишком далеко ей не дал шедший к ней Варрик. .  – Смотри куда прёшь имбицил! – потирая ушиблиную задницу, от сильного удара о пол прошипела ещё всхлипывающая Руина. – И тебе доброе утро сестрица. – немного удивлённо поприветствовал её мужчина. – Варрик? А ты что тут делаешь? – девочка и сама немало удивилась неожиданной встречи с братом. – Как что я тут делаю?  Новый герцог сначала и сам забыл, зачем шёл. Но спустя секунду хлопнул себя по лбу и решил закончить. – Это тебе. – не пойми откуда Варрик вытащил  совсем маленькую музыкальную шкатулочку. – Спасибо. – на последок шмыгнув носом, обижено буркнула Руина. После чего быстро поднялась и умчалась в противоположное от лестницы направление.  
- Не прилично так смотреть пусть даже на картинку. – осуждающе прокомментировал один из личных стражей принца. – Ты только посмотри у кого манеры проснулись. – не отрываясь от изображения будущей невесты, язвительно ответил на замечание Август. На это замечание мужчина только махнул рукой и отвернулся.  – А если я ей не понравлюсь. – вновь завёл прежнюю песню принц. – За вами толпы девушек бегает, а вы выбрали эту грязнокровку. – с не скрываемой брезгливость сказал второй телохранитель. – Следи за языком, пока не лишился его. – изменившись в лице грозно предупредил телохранителя Август. – Да я таких юнцов как вы, зубами перекусывал! – не менее грозно рявкнул всё тот же мужчина. За что и поплатился в следующий миг. Первый телохранитель, просто и без затей вытолкнул его на полном ходу. На короткое время раздался оглушительный хруст в вперемешку с болезненным стоном. – Я просто исполнял свои обязанности. – телохранитель виновато развёл руками. В следующий миг карета остановилась под пугливое ржание лошадей. – Да что за херня! – Август едва удержался на месте. – Я сейчас разберусь что там происходит. – сказал телохранитель.  
. – Мужик съебись нахрен с дороги! –рявкнул кучер – Да не ори ты как девка сопливая. – схватившись за голову буквально прорычал незнакомец в сером плаще с глубоким капюшоном и меховой подкладкой на внутренней стороне плаща. « Не думал, что телепортация на подобные расстояния так меня вымотают.» мелькнуло в лысой голове Архонта. – Да как смеешь так разговаривать со мной?! – нервы извожего окончательно сдали. Он встал со своего места и зашагал к незнакомцу.  Подойдя на достаточно близкое расстояние, мужичёк тридцати лет на вид с достаточно упитанным телосложением, замахнулся для удара. – Сказал же не ори. – из под глубокого капюшона мельком блеснуло пара тёмно-красных глаз со змеиным зрачком. – Я так понимаю это ты тот кучер, который должен был меня встретить. – голос мага отдался хриплым басом. – У нас нет времени. Вот-вот выйдет сэр Фарион, личный страж принца. – будто загипнотизированный проговорил кучер, после чего резко мотнул головой налево. Раздался хруст сломанной шеи, а очередная марионетка культа первых богов пала. – Ты сослужил хорошую службу. – принимая облик жертвы, прошептал маг. Как раз именно в этот момент, с подборной бранью в сопровождении скорее выполз чем вышел телохранитель имперского принца. – Я сейчас всё объясню! Только не бейте. - притворно испуганно промямлил ложный кучер. – Ну уж постарайся. Пока я тебе ебло не раскроил как старую рубаху. – не довольно засопел мужчина прибавляя шаг. – Лошади испугались от чего-то, вот мне и пришлось остановиться . Пока с дороги не съехали или того хуже. – лож была почти правдива.  – Испугались, говоришь,… Что ж ладно. – Фарион нахмурился, но так и не понял что именно показалась ему странным. Обычно хамоватый и не менее трусливый кучер. В этот раз был слишком осторожен в словах, словно пытался что-то скрыть. – О создатель, что за бред я несу. – скорее для утешения чем для констатации факта прошептал мужчина залезая в повозку.
- Ну так что там случилось? – подождав пока мужчина усядется, спросил принц. – Лошади просто испугались чего-то  вот этот олух и остановил. Небось, ещё и в штаны наложил от страха. – с едва скрываемым смехом отрапортовал страж. – Да быть того не может, чтоб эти скакуны испугались чего-то. Ты точно в это уверен? – Август задумчиво почесал угловато округлый подбородок. – Честно говоря мне на миг показалась, будто я говорил с совсем другим человеком. – уже и сам телохранитель засомневался в собственном здравомыслии. – Да и в конце концов. Мне могло просто показаться! К тому же мы почти приехали. – мужчина постарался засмеяться, но вот получалось как-то натянуто. – Что ж ладно. – Август чуть вздохнул. Ведь чему и могла научить жизнь в качестве одного из первых лиц империи. Так это тому, что нельзя верить  на слово.

 - Господин Варрик, когда мы уже увидим виновницу торжества? – сказал кто-то из толпы гостей. – Да мы уже битый час ждём! – возопил уже подпитый купец, и гости заголдели с новой силой. – Мы без сомнений все здесь собрались да бы поздравить именинницу со вступлением в новый этап жизни. Но я прошу вас подождать ещё немного. Ведь мы все знаем на сколько не торопливы девушки во время праздника! Особенно если этот праздник в их честь! – словно священник на проповеди вешал Варрик.– Дамы и господа! – Варрик выдержал паузу. – Пока мы ждём, предлагаю вам отведать лёгких закусок из кальмаров и креветок. – словно по команде из многочисленных проходов начали появляться молодые слуги с серебряными подносами до отвалу набитые закусками. Сам же Варрик незаметно махнул рукой в сторону портеров на втором этаже бального зала 

- Вот теперь можно идти. – Аури взяла Руину за руку и повела в сторону набитого зала. Что-то обсуждавшие до этого гости внезапно утихли и перевели свой взор на ту, в честь кого и организовывался этот восхитительный бал. Спустя пару мгновений зал наполнился поздравлениями и без сомнений наилучшими пожеланиями в адрес девочки. Варрик взял свою сестру за руку и повёл к центру зала. – Может ты скажешь хоть слово гостям? Например как сильно рада их видеть. – тихонько шепнул молодой герцог. – Вот ещё. Они здесь точно не ради меня собрались. – она улыбнулась очаровательной улыбкой какому-то купцу, когда тот посмотрел на неё и поднял бокал. – Даже мне понятно. Половина здесь ради бесплатной выпивки, а вторая ради выгодного сотрудничества с не последними лицами при дворце. – так же тихо шикнула девочка. – И всё равно ты обязана заговорить хоть с кем-то. – они дошли до центра зала.  - Чего мы тут стоим и жрём! Давайте лучше по-человечески поприветствуем нашу дорогую малютку ДельАтис! – подняв почти опустошённый бокал заявил герцог Николо Фарбустье. Толпа согласно поддакнула почти добродушному порыву.  Первой пошла поздравлять прекрасная половина гостей. – Какой же красавицей вы выросли. Желаю вам счастливых и долгих лет жизни  - сказав это, жена герцога Николо вручила драгоценные серебряные серёжки с лазурным камнем в центре. На что Руина только мило улыбнулась принимая подарок. Ей не особо и нужен был этот бал, эти подарки. Не нужны ей были и эти насмешливые взгляды. Скрываемые за добродушными, а иногда идиоцкими улыбками.  Руина вновь обвела холодным взглядом зал, не забывая натянуть милую улыбку. 
 - А если я ей не понравлюсь? – остановившись прям перед дверями ведущеми в зал, спросил Август. – Вы ей не понравитесь только если она по бабам. – телохранитель хлопнул принца по плечу. Тот только вздохнул и потянул дверь на себя. Та послушно открылась, и взору предстал полный бальный зал и стремительно удаляющаяся молоденькая эльфийка. Август прошёл внутрь под стихающий гул зала. – Давайте же поприветствуем   главного гостя сегодняшнего вечера. – заявил коротко стриженный мужчина с каштановыми волосами и грубыми но тонкими чертами лица. – Принца Августа Варванье! – Варрик шагнул в сторону принца.  Его примеру последовала и Руина. Все остальные гости начали поочерёдно приветствовать дорогого гостя.
 - Я Варрик ДельАтис, а это моя сестра. Руина ДельАтис. – герцог и его сестра коротко поклонились принцу. – Ну что вы, не стоит кланяться. – Август добро улыбнулся. – А ваша сестра сильно выросла с нашей последней встречи. – ответом ему был не до конца  понимающий взгляд Руины. – Кажется начинаю вспоминать где могла вас видеть. – девочка прошлась по принцу взглядом старого хирурга. – Я вынужден вас покинуть. – Варрик решил откланяться. Ответом ему был благодарный взгляд принца и пылающий гневом взгляд именинницы. - Только не задерживайся. – Руина сжала сильней попотевшие ладошки и с надеждой посмотрела на Варрика. Но тот уже уходил. – Вы правда не помните? – с искреннем удивлением спросил Август. – Простите но нет. – девочка отрицательно покачала головой. – Вы тогда ещё были со своим отцом на столичном рынке. – в ответ на слова принца, Руина удивлённо захлопала пышными ресницами. – Я вспомнила! Я тогда ещё заблудилась, а вы помогли найти обратный путь. – она притворно улыбнулась. – И что вы там делали? Принцу же не положено гулять где вздумается без охраны. – последние слова прозвучали обвиняющим тоном. – Герцогским дочерям тоже не положено гулять без охранным. – принц ласково улыбнулся.

- Эй вы ещё кто?! – заметив нарушителя, стражник вытащил меч из ножен начав при этом медленно приближаться. – Я кучер принца Августа. И я заблудился. Не могли бы вы провести меня до туалета? – от слов архонта, страж расслабился и спрятал меч. – Вам нужно вон там свернуть налево. – он подошёл к кучеру по ближе и указал на конец коридора. – Большое вам спасибо. – кучер поклонился, и когда не чего не подозревающий стражник поместья отвернулся. Тот одним движением сломал ему шею. – С такими олухами и иллюзии не нужны. – развевая образ мёртвого кучера, тихо прохрипел архонт примеряя доспехи стражника. Бледно-зелёные коридоры украшенные резной мебелью и позолоченными вставками по всей длине, быстро сменились не приметными но всё такими же зелёными и не менее широким проходом. В конце которого весели тёмно-малиновые портьеры ведущие в ярко освещённый зал со звучащим фортепьянном на фоне. – И всё таки у богачей есть вкус. – не уступающий по возрасту эльфийки маг едва не заслушался как его окликнул один из слуг. – Что-то случилось? – раздался приятный мужской голос за спиной архонта. – А? Нет всё нормально. – он не смог заметить какого-то слугу. – Всё совершенно хорошо. – Архонт быстро обвёл прислугу взглядом. В полумраке мелькнули пара красных огоньков. И в следующею секунда голова прислуги покатилась по мраморному полу. Сам же маг уже примерял образ слуги.
Яркий свет бального зала с силой резанул по привыкшим к темноте глазам заставляя морщиться. « Вон раз, два… А где счастливый отец семейства? Хотя чёрт с этим стариком. Ещё успею прирезать.» на последней мысли архонт едва не рассмеялся и не похерил маскировку. Кто-то танцевал, кто-то спал, а кто-то ел сидя за огромным столом. Слуги то и дело едва успевали подходить и вновь наполнять бокалы вином и пивом. Маг незаметно достал крохотный флакон с вытяжкой из василиска. Эта дрянь была ядовита даже в мельчайшей порции. Конечно яд убивал не сразу, а только через пару часов и противоядия не существовало. Архонт ещё раз взглянул на мутно-бливотную жидкость, по вкусу и запаху сильно напоминающую плохую бражку. Он осмотрелся по сторонам. Убедившись в отсутствии посторонних взглядов, часть разлил по первым десяти кувшинам. Часть обратно закупорил и собрался спрятать. Как его окликнули. – Отнеси этот кувшин в ту часть стола. – голос принадлежал до боли знакомой эльфийки.  Он послушно взял один из отравленных кувшинов, направляясь к старшему сыну старого герцога и его младшей дочери. Вдруг неожиданно флакон с ядом выпал из потайного кармана мантии, и с сильным звоном разбивающегося стекла ударился об мраморную плитку пола, а сам маг вздрогнул.
- Дрянь остроухая. – зло прохрипел архонт, отпрыгивая назад. – Я здесь всё с землёй сровняю! Каменные двойники! – маг раскинул руки в стороны. В следующий миг из пола начали появляться абсолютные копии мага. – Всем покинуть зал! – как можно сильнее крикнула Аури, обращая на себя внимание.  Гости все затихли смотря на  завязывающийся бой. – Отличная постановка! – кто-то из приезжих герцогов хотел было захлопать. Как в ту же минуту возле него появился каменный двойник и пробил того на сквозь.  Зарождающиеся смех и аплодисменты тут же затихли, уступая место крикам и панике.  Маг и его двойники начали без порядочно убивать всех, кто вставал на их пути и пытался оказать хоть какое-то сопротивление. Кто-то из заезжих купцов залез под шикарный дубовый стол и начал  молиться создателю. – Бог тебе не поможет. Потому что его не существует! – двойник архонта вытащил купца из под стола. И стеганул того грозовой плетью. Сам же маг со всей силы пнул эльфийку, впечатывая ту в стену. После чего быстро зашагал к дочери старого герцога. 
– Встань за мной! – Август встал перед девочкой, обнажая меч. – Ты серьёзно? – Архонт даже замедлил шаг. – Сегодня ты умрёшь. – принц быстро сократил  дистанцию нанося рубящий удар снизу в верх. – Я таких как ты голыми руками давил сотнями! – Архонт сместился в лево, перемещаясь за спину юного наследника имперского трона. Маг собрался испепелить принца, как его тело сковали не видимые тиски. « Что?! Малефикар?! Но мы же вырезали их почти двести лет назад! Точно. Это та эльфийка.» маг с трудом повернул голову. – но к его удивлению это была не эльфийка, а та самая девочка. Что ещё мгновение назад была готова обделаться от страха. – Не дурно. Но этого мала. – архонт одним усилием воли освободился от сковывающих его оков.  – Квазар. – в одной из рук мага появилась грозовое копьё. Оно издавало тихий, почти неслышный треск. – от этого замечательного копья пала не мало чудищ. – договорить ему не дал просвистевший в паре сантиметров клинок Августа. – Надоел. – архонт пнул принца к одному из уцелевших двойников и вновь повернулся к девочке. Но той уже и след простыл, а самого мага сковали всё те же невидимые тески но куда сильней. 

- Аааа! Варрик!? Пусти меня! – Руина от неожиданности взвизгнула. – Беги к конюшням. Там ждёт Себастьян с запряжённой лошадью. Я ему уже сказал что требуется. – новый герцог прикрыл девочке рот рукой. – Всё поняла? – на вопрос брата та вяло кивнула. Он отпустил её.  Не задавая лишних вопросов, Руина бросилась к ближайшему окну первого этажа. Сам же мужчина  скрылся за злополучной дверью, за которой раздался раскатистый треск. По коже беглянки пробежались мурашки размером с хорошего кота. Вздрогнув всем телом, девочка нервно открыла первую попавшуюся дверь.  К счастью в этот раз удача ей улыбнулась, предоставив распахнутое окно.  Та недолго думая кинулась к нему. Свежий вечерний воздух на мгновение заставил забыть о всём том кошмаре что сейчас творился. Руина осмотрела сад из цветов, кустов и деревьев. После чего даже не расстегивая, стянула бальные туфельки и побежала на прямую через сад. 
Не по сезону голые ветки кустарников то и дело нравились вцепиться в нежную кожу, оставляя на той не глубокие царапины. Руина почти мастерски преодолела последние метры сада, выбегая в аккурат возле конюшни.  – Подумать только. Как изменчива жизнь. – один из двойников архонта склонился над изувеченным Себастьяном. – Вчера ты на коне, а сегодня уже под ним. – в одной из рук мага появилось уже знакомое копьё. – Ну да ладно. Всё равно мертвецу до философских размышлений. – маг перестал улыбаться вгоняя грозовое копьё в тело наёмника. Как вдруг его снесло в сторону невидимым тараном, а из-за высоких кустов выбежала Руина. – Себастьян! – заплаканная девочка подбежала к бездыханному трупу мужчины. – Я убью тебя. – на ладонях герцогской дочери начали формироваться алые клинки вбирая в себя всю кровь что была здесь. Руина сорвалась с места раненным зверем. Архонт на это действие только усмехнулся делая несколько шагов вперёд.– Вот здесь ты и умрёшь. – мгновенно сблизившись с Руиной, архонт схватил ту за горло и приподнял. После чего откуда-то достал стилет и вогнал его девочке в живот. Маг откинул Руину в сторону трупа Себастьяна и зашагал не спешным шагом в сторону поместья.

- А ты посильней той девчонки будешь! – кое как повернув голову, возбуждённо вскрикнул архонт. Аури словно проигнорировав его, только ускорила шаг. – Алые клинки понтифика – одним из множеств отличий от стандартных алых клинков было в форме и плотности. Клинки понтифика имели уже кристальную структуру и напоминали уже гарпун длиною в полтора метра. – Ты же тот маг недоучка! – с этими словами архонт вырвался из под хватки. Почти мгновенно создав грозовое копьё именуемое квазаром, метнул его. Внезапно клинок Аури применил форму щита, в который и врезалось копьё. – Теперь понятно почему тогда ваша раса так легко пала. – безумный ренегат топнул по земле и покрылся слоем земли как бронёй.
- Почему ты всё ни как не сдохнешь!. – с рук архонта устремились длинные грозовые разряды. Порядком истощённая эльфийка уклонившись, создала пять тёмно-красных сфер. Сферы не долетев до сначала врезались в невидимую преграду, а за тем и вовсе разлетелись в разные стороны. Один из шаров отрекашетил в свою создательница буквально вминая ту в будто тесто. – Вот и допрыгалась тварь остроухая. – архонт снял гравитационный барьер пусть и победоносно но от этого не менее мерзко улыбнувшись. – Ты не представляешь с каким удовольствием я буду добивать последнюю из первородных! Но должен признать, ты доставила мне неприятности. –архонт изменился в лице, а от удовольствия граничущего  с безумием не осталось и следа. – Ну да ладно мертвеца всё без различно. – с этими словами он метнул стилет в почти погибшую от своего же заклинания Аури.  – Ну а теперь вы. – маг обратился к еле живым Варрику и Августу.  После чего топнул по земле. Из которой появилось два каменных шипа по два метра высотой. – Кончайте с ними. – отдав последний приказ, архонт исчез в вспышке телепорта.

- Заказ выполнил? – откуда-то с права из-за поваленного старого дуба послышался шепелявый голос. – Конечно, этот праздник, старик точно не забудет -.      
    

         











 
     
